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04/2022    

Vehicles (519)

|___ Jeep (MB/GPW/M201/VLR) (46)

       |___ Willys MB / Ford GPW (21)

       |___ French Hotchkiss M201 (11)

       |___ M38 / M38A1 / M170 (5)

       |___ Delahaye VLR (5)

       |___ Ford GPA (4)

|___ Dodge VC/WC/PW/M37 (47)

       |___ Dodge WC51-60 4x4 (21)

       |___ Dodge WC62/63 6x6 (16)

       |___ Dodge VC/WC 1-50 (5)

       |___ Dodge M37/42/43/M601 (5)

|___ GMC (CCKW/AFKW/DUKW) (40)

       |___ GMC CCKW (21)

       |___ GMC AFKW (7)

       |___ DUKW (5)

       |___ Others and accessories (7)

|___ Chevrolet (10)

|___ Half-Track (White/IHC) (24)

       |___ White, Autocar and Diamond T (16)

       |___ IHC (8)

|___ ScoutCar (7)

|___ Armored Car (M8/M20) (6)

|___ Ward Lafrance (12)

|___ Tanks (67)

       |___ Sherman M4 (14)

       |___ M24 "Chaffee" (6)

       |___ M10 Destroyer Wolverine (3)

       |___ M45 M46 M47 M48 (20)

       |___ M3/M5 Stuart (16)

       |___ Others (8)

|___ Diamond (12)

|___ White / Corbitt / Brockway (9)

|___ Autocar & Federal (11)
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|___ Vietnam trucks (20)

|___ Other US Trucks (11)

|___ High Speed Tractors (13)

|___ Pacific (8)

|___ LVT (5)

|___ Carrier (5)

|___ Motorcycles (11)

       |___ Harley Davidson (7)

       |___ Others (4)

|___ Peugeot (2)

|___ Renault (9)

|___ Simca (16)

       |___ F569/594 (11)

       |___ SUMB Marmon (5)

|___ Berliet (17)

|___ Saviem (2)

|___ Panhard (2)

|___ AMX (3)

|___ Trailers (52)

|___ Bulldozer (22)

|___ Engineers Vehicles (25)

|___ Others (5)

Mecanical parts (55)

|___ Motors (19)

|___ Transmission (7)

|___ Accessories (29)

Weapons (86)

|___ Small arms and mounts (25)

|___ Heavy arms (21)

|___ AA gun and Directors (20)

|___ Optic and sight (12)

|___ Ammunition (8)

Tools (34)

Radiocommunication (146)

|___ Radios (61)

|___ Radio accessories (1)

|___ Install on vehicles (20)

|___ Phone (20)

|___ Power supply / Power Unit (16)

TM-WW2 Catalog PAGE 2/315   



04/2022    

|___ Others (28)

Others (123)

|___ Power Units (82)

       |___ AMAN (12)

       |___ Briban (19)

       |___ Bernard Moteur (7)

       |___ US power units (31)

       |___ Other french PU (13)

|___ Other accessories (20)

|___ Other Manuals (21)

Listings & Catalogs (29)

Free manuals (11)

Compilations (10)

Rarities (16)

Lub Charts on Paper (16)

|___ French Jeep Lub Chart (16)
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Jeep (MB/GPW/M201/VLR) -/- Willys MB / Ford GPW

Jeep MB/GPW domaine

 Voiturette "Jeep" 1/4 Ton. 4x4 Vente surplus

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

78 Pages, Edition 1948, Language : FR 

7.00€

MAT2825 ex MAT3318

 Mise en oeuvre et emploi du dispositif porte-brancards pour VLTT Jep US et VLR Delahaye

Type : Notice

10 Pages, Edition 1956, Language : FR 

2.00€

MAT3152

 Voiture de liaison de 1/4 de tonne, à 4 roues motrices (Willys-Overland, modèles MB et Ford, modèle GPW)

Type : Guide d'Entretien

47 Pages, Edition 1967, Language : FR 

4.00€

MAT3305 * MAT3499

 Liste des Accessoires et des Pièces de Rechanges de VLTT Jeep US

Type : Notice

56 Pages, Edition 1956, Language : FR 

6.00€
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MAT3928 jeep

 Catalogue général des bâches - Articles en toile et accessoires correspondants - Jeep M201 / MB / GPW

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

14 Pages, Edition 1962, Language : FR 

5.00€

SNL G-503 ORD9 Ed 1945

 Truck, ¼-ton, 4x4, Command Reconnaissance Ed February 1945

Type : Service Parts Catalog

286 Pages, Edition 1945, Language : US 

10.00€

SNL G-503 ORD9 Ed 1949

 Truck, ¼-ton, 4x4, Command Reconnaissance Ed August 1949

Type : Service Parts Catalog

333 Pages, Edition 1949, Language : US 

8.00€

TM 10-1207

 Maintenance Manual for Willys Truck ¼ ton 4x4 Model MB

Type : Maintenance Manual

137 Pages, Edition 1941, Language : US 

11.00€
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TM 10-1349

 Ford Truck 1/4-Ton 4x4, model GPW, USA reg 20100000-S to 20163145-S

Type : Maintenance Manual

141 Pages, Edition 1942, Language : US 

11.00€

TM 10-1349 French

 Voiture de Reconnaissance "Jeep" Ford ou Willys, ¼ de tonne à quatre roures Motrices, contruite pour le

Gouvernement Américain, Modèle GPX (Ford), Modèle MB (Willys)

Type : Manuel Technique

189 Pages, Edition 1943, Language : FR 

10.00€

TM 11-2715

 Installation of radio equipment in truck, ¼-ton, 4x4

Type : Technical Manual

117 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM 9-1207 French

 Voiture de Reconnaissance "Jeep", ¼ de tonne à quatre roures Motrices Modèle MB (Willys)

Type : Manuel Technique

314 Pages, Edition 1944, Language : FR 

12.00€
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TM 9-1803A

 Engine and engine accessories for ¼-ton 4x4 truck

Type : Ordnance Maintenance

79 Pages, Edition 1944, Language : US 

7.00€

TM 9-1803A French

 Voiture de liaison de ¼ de tonne à 4 roues motrices (Willys-Overland Modèle MB et Ford Modèle GPW). Le moteur et

ses accessoires

Type : Manuel de Réparations

71 Pages, Edition 1954, Language : FR 

8.00€

TM 9-1803B

 Power Train, Body, and Frame for ¼-Ton 4x4 Truck

Type : Ordnance Maintenance

150 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM 9-1803B French

 Voiture de liaison de ¼ de tonne 4x4. Transmission - Carrosserie - Chassis

Type : Manuel de Réparations

146 Pages, Edition 1958, Language : FR 

9.00€
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TM 9-803

 ¼-Ton 4x4 Truck  (Willys-Overland, model MB and Ford, model GPW)

Type : Technical Manual

244 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

TM 9-803 C1 French

 Modificatif à la Notice technique TM 9-803 French de 1944

Type : Notice

54 Pages, Edition 1950, Language : FR 

3.00€

TM 9-803 French

 Voiture de liaison de 1/4 de tonne, à 4 roues motrices (Willys-Overland, modèles MB et Ford, modèle GPW)

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

254 Pages, Edition 1954, Language : FR 

17.00€
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Jeep (MB/GPW/M201/VLR) -/- French Hotchkiss M201

MAT2825 ex MAT3318

 Mise en oeuvre et emploi du dispositif porte-brancards pour VLTT Jep US et VLR Delahaye

Type : Notice

10 Pages, Edition 1956, Language : FR 

2.00€

MAT2835

 Voiture de liaison de 1/4 de tonne HOTCHKISS TYPE M201 4x4 24v et 6v

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

295 Pages, Edition 1974, Language : FR 

10.00€

MAT3072/1

 Voiture de liaison de ¼ de tonne Hotchkiss type M201 4x4 - 6v

Type : Manuel de Réparations

68 Pages, Edition 1959, Language : FR 

8.00€

MAT3072/3

 Voiture de liaison de ¼ de tonne Hotchkiss type M201 4x4 - 24v - Equipement Electrique

Type : Manuel de Réparations

49 Pages, Edition 1961, Language : FR 

7.00€
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MAT3310 ex MAT3541

 Catalogue des pièces détachées en Français pour la Jeep ¼ de tonne Hotchkiss M201

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

488 Pages, Edition 1964, Language : FR 

12.00€

MAT3310CR ex MAT3541CR

 Catalogue des pièces détachées en Français pour la Jeep ¼ de tonne Hotchkiss M201 Cross-Reference list

Type : Catalogue

297 Pages, Edition 1964, Language : FR 

0.00€

MAT3339

 Voiture de liaison de 1/4 de tonne HOTCHKISS TYPE M201 4x4 6v licence Willys type MB

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

250 Pages, Edition 1959, Language : FR 

10.00€

MAT3339 24v

 Voiture de liaison de 1/4 de tonne HOTCHKISS TYPE M201 4x4 24v licence Willys type MB

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

97 Pages, Edition 1960, Language : FR 

6.00€
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MAT3422/2

 Voiture de liaison de ¼ de tonne Hotchkiss type M201 4x4 - 6v

Type : Manuel de Réparations

132 Pages, Edition 1959, Language : FR 

8.00€

MAT3928 jeep

 Catalogue général des bâches - Articles en toile et accessoires correspondants - Jeep M201 / MB / GPW

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

14 Pages, Edition 1962, Language : FR 

5.00€
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Jeep (MB/GPW/M201/VLR) -/- M38 / M38A1 / M170

SNL G-740

 Truck, Utility: ¼-ton, 4x4, M38

Type : Service Parts Catalog

408 Pages, Edition 1955, Language : US 

8.00€

TM 9-8012

 ¼-Ton 4x4 Utility Truck M38

Type : Maintenance Manual

353 Pages, Edition 1956, Language : US 

10.00€

TM 9-8014

 ¼-Ton 4x4 Utility Truck M38A1 and ¼-Ton 4x4 Front Line Ambulance M170

Type : Maintenance Manual

392 Pages, Edition 1955, Language : US 

10.00€

TM 9-8015-1

 Engine (Willys-Overland model MD) and Clutch for 1/4-ton 4 x 4 utility truck M38Al

Type : Technical Manual

187 Pages, Edition 1954, Language : US 

8.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 13/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=320&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=506&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=346&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=575&language=en


04/2022    

TM 9-8015-2

 Power train, Body and Frame for ¼-Ton, 4x4 Utility Truck M38A1

Type : Ordnance Maintenance

312 Pages, Edition 1954, Language : US 

8.00€
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Jeep (MB/GPW/M201/VLR) -/- Delahaye VLR

CAT 255-241

 Voiture de liaison et de reconnaissance DELAHAYE type VLR D Mle 51

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

156 Pages, Edition 1955, Language : FR 

13.00€

MAT2825 ex MAT3318

 Mise en oeuvre et emploi du dispositif porte-brancards pour VLTT Jep US et VLR Delahaye

Type : Notice

10 Pages, Edition 1956, Language : FR 

2.00€

Noref12 VLR

 Voiture de Liaison et de Reconnaissance Delahaye VLR 4x4, 0,4 t. - Mle 51

Type : Guide d'Entretien

35 Pages, Edition 1951, Language : FR 

4.00€

NOT 255-241

 Voiture de liaison et de reconnaissance DELAHAYE type VLR D 4x4 0,4t Mle 51

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

209 Pages, Edition 1955, Language : FR 

13.00€
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REP.255-241

 Voiture de liaison et de reconnaissance DELAHAYE type VLR D Mle 51

Type : Manuel de Réparations

240 Pages, Edition 1954, Language : FR 

14.00€
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Jeep (MB/GPW/M201/VLR) -/- Ford GPA

SNL G-658

 Ford Master Parts List. Passenger Cars and Truck

Type : Service Parts Catalog

732 Pages, Edition 1944, Language : US 

18.00€

TM 10-1263

 Ford Amphibian ¼-Ton 4x4 Model GPA

Type : Maintenance Manual

165 Pages, Edition 1942, Language : US 

10.00€

TM 10-1264

 Ford Amphibian ¼-Ton 4x4 Model GPA

Type : Service Parts Catalog

127 Pages, Edition 1942, Language : US 

4.00€

TM 11-2707

 Installation of Radio Equipment in Truck, 1/4-ton, 4x4, Amphibian

Type : Technical Manual

58 Pages, Edition 1944, Language : US 

6.00€
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Dodge VC/WC/PW/M37 -/- Dodge WC51-60 4x4

BT169AU

 Bulletin Technique Passage 6v à 12v Dodge WC51

Type : Notice

14 Pages, Edition 1953, Language : FR 

3.00€

Dodge domaine

 Véhicules Dodge 3/4 Ton. 4x4 et 1 1/2 Ton. 6x6 Vente surplus

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

82 Pages, Edition 1946, Language : FR 

7.00€

MAT3159

 Guide d'entretien de la camionnette DODGE 4x4 & 6x6

Type : Guide d'Entretien

24 Pages, Edition 1962, Language : FR 

4.00€

MAT3624

 Antiparasitage des véhicules Dodge 4x4 et 6x6

Type : Notice

15 Pages, Edition 1948, Language : FR 

2.00€
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MAT3928 Dodge

 Catalogue général des bâches - Articles en toile et accessoires correspondants - Dodge WC 4x4 et 6x6

Type : Catalogue

33 Pages, Edition 1964, Language : FR 

5.00€

SFMPD

 Catalogue SFMPD

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

117 Pages, Edition 1954, Language : FR 

5.00€

SNL G-249 Vol5

 Winterization kit for Truck, ambulance, ¾-ton, 4x4 (G502) - Truck, cargo, ¾-ton, 4x4 (G502) - Truck, cargo, 1½-ton,

6x6 (G507)

Type : Service Parts Catalog

61 Pages, Edition 1954, Language : US 

5.00€

SNL G-502 Edition 1942

 Dodge Truck, 3/4-ton, 4x4 (WC-51, WC-52, WC-53, WC-54, WC-56, WC-57, WC-60)

Type : Service Parts Catalog

276 Pages, Edition 1942, Language : US 

10.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 19/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=768&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=111&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=457&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=229&language=en


04/2022    

SNL G-502 ORD9

 Truck, 3/4-ton, 4x4 (Dodge) (Model T-214)

Type : Service Parts Catalog

481 Pages, Edition 1945, Language : US 

10.00€

SNL G-657

 Dodge Military and Civilian Master Parts List T202 / T203 / T207 / T211 / T215 / T112 / T118 / T214 / T223

Type : Service Parts Catalog

595 Pages, Edition 1944, Language : US 

22.00€

TM 11-2725

 Installation of radio equipment in truck, 3/4-ton, 4x4, weapon carrier 

Type : Technical Manual

130 Pages, Edition 1945, Language : US 

10.00€

TM 11-2726

 Installation of radio and facsimile equipment in truck, ¾-ton, 4x4, Command Reconnaissance

Type : Technical Manual

61 Pages, Edition 1945, Language : US 

7.00€
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TM 9-1808A

 Power plant, clutch, and electrical system for basic vehicles - ¾ ton 4x4 and 1½ ton 6x6 (Dodge)

Type : Technical Manual

294 Pages, Edition 1943, Language : US 

6.00€

TM 9-1808A French

 Manuel de réparation des véhicules Dodge de ¾ de tonne à 4 roues motrices et de 1½ tonne, à 6 roues motrices

Type : Manuel de Réparations

289 Pages, Edition 1954, Language : FR 

13.00€

TM 9-1808B

 Power train, chassis and body for basic vehicles - ¾ ton 4x4 and 1 ½ ton 6x6 (Dodge)

Type : Ordnance Maintenance

235 Pages, Edition 1943, Language : US 

6.00€

TM 9-1808B French

 Transmission, chassis et carrosserie des vehicules ¾ de tonne 4x4 et 1 ½ tonne 6x6 (Dodge)

Type : Manuel Technique

268 Pages, Edition 1953, Language : FR 

13.00€
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TM 9-808

 ¾-Ton 4x4 Truck (Dodge)

Type : Technical Manual

355 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM 9-808 edition 1942

 ¾-Ton 4x4 Truck (Dodge)

Type : Technical Manual

310 Pages, Edition 1942, Language : US 

12.00€

TM 9-808 French

 Camion DODGE , ¾ de tonne, 4 roues motrices

Type : Manuel Technique

674 Pages, Edition 1944, Language : FR 

20.00€
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Dodge VC/WC/PW/M37 -/- Dodge WC62/63 6x6

Dodge domaine

 Véhicules Dodge 3/4 Ton. 4x4 et 1 1/2 Ton. 6x6 Vente surplus

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

82 Pages, Edition 1946, Language : FR 

7.00€

MAT3159

 Guide d'entretien de la camionnette DODGE 4x4 & 6x6

Type : Guide d'Entretien

24 Pages, Edition 1962, Language : FR 

4.00€

MAT3624

 Antiparasitage des véhicules Dodge 4x4 et 6x6

Type : Notice

15 Pages, Edition 1948, Language : FR 

2.00€

MAT3928 Dodge

 Catalogue général des bâches - Articles en toile et accessoires correspondants - Dodge WC 4x4 et 6x6

Type : Catalogue

33 Pages, Edition 1964, Language : FR 

5.00€
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SFMPD

 Catalogue SFMPD

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

117 Pages, Edition 1954, Language : FR 

5.00€

SNL G-249 Vol5

 Winterization kit for Truck, ambulance, ¾-ton, 4x4 (G502) - Truck, cargo, ¾-ton, 4x4 (G502) - Truck, cargo, 1½-ton,

6x6 (G507)

Type : Service Parts Catalog

61 Pages, Edition 1954, Language : US 

5.00€

SNL G-507

 Truck, 1 1/2-ton, 6x6 (Dodge) (Model T-223)

Type : Service Parts Catalog

336 Pages, Edition 1945, Language : US 

8.00€

SNL G-657

 Dodge Military and Civilian Master Parts List T202 / T203 / T207 / T211 / T215 / T112 / T118 / T214 / T223

Type : Service Parts Catalog

595 Pages, Edition 1944, Language : US 

22.00€
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TM 9-1808A

 Power plant, clutch, and electrical system for basic vehicles - ¾ ton 4x4 and 1½ ton 6x6 (Dodge)

Type : Technical Manual

294 Pages, Edition 1943, Language : US 

6.00€

TM 9-1808A French

 Manuel de réparation des véhicules Dodge de ¾ de tonne à 4 roues motrices et de 1½ tonne, à 6 roues motrices

Type : Manuel de Réparations

289 Pages, Edition 1954, Language : FR 

13.00€

TM 9-1808B

 Power train, chassis and body for basic vehicles - ¾ ton 4x4 and 1 ½ ton 6x6 (Dodge)

Type : Ordnance Maintenance

235 Pages, Edition 1943, Language : US 

6.00€

TM 9-1808B French

 Transmission, chassis et carrosserie des vehicules ¾ de tonne 4x4 et 1 ½ tonne 6x6 (Dodge)

Type : Manuel Technique

268 Pages, Edition 1953, Language : FR 

13.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=119&language=en


04/2022    

TM 9-810

 1½-Ton 6x6 Truck (Dodge)

Type : Service Parts Catalog

482 Pages, Edition 1943, Language : US 

9.00€

TM 9-810 French

 Camion de 1 1/2 tonne à 6 roues motrices ( Dodge )

Type : Manuel Technique

493 Pages, Edition 1945, Language : FR 

18.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 26/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=124&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=681&language=en


04/2022    

Dodge VC/WC/PW/M37 -/- Dodge VC/WC 1-50

TM 10-1123 * TM 10-1443

 1/2 Ton, 4x4, Chassis Dodge Trucks, WC-1 to WC-43

Type : Maintenance Manual

190 Pages, Edition 1942, Language : US 

8.00€

TM 10-1123 French

 Camion DODGE , 1/2 tonne, 4 roues motrices

Type : Manuel d'Instruction

220 Pages, Edition 1944, Language : FR 

12.00€

TM 10-1152 * SNL G-505

 1/2 Ton model Dodge Trucks, WC-21 to WC-43 Parts list

Type : Service Parts Catalog

201 Pages, Edition 1941, Language : US 

8.00€

TM 10-1201

 Dodge Trucks ½ ton 4x4 Chassis

Type : Instruction Manual

184 Pages, Edition 1941, Language : US 

12.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 27/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=662&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=104&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=663&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=105&language=en


04/2022    

TM 10-1209

 1/2 Ton model Dodge Trucks, WC-12 to WC-18

Type : Maintenance Manual

186 Pages, Edition 1941, Language : US 

8.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 28/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=664&language=en


04/2022    

Dodge VC/WC/PW/M37 -/- Dodge M37/42/43/M601

TM 9-1840A

 Engine (Dodge model T-245); Clutch (Borg and Beck model 11828)

Type : Ordnance Maintenance

139 Pages, Edition 1952, Language : US 

6.00€

TM 9-2320-212-20P

 Truck 3/4-Ton, 4x4, M56, M56C and M56B1; Ambulance M43 and M43B1; Cargo M37 and M37B1; Maintenance

M201, M201B1 and V41/GT

Type : Service Parts Catalog

97 Pages, Edition 1960, Language : US 

6.00€

TM 9-2320-214-24P

 Truck, Cargo, 1-Ton, 4x4, M601

Type : Service Parts Catalog

191 Pages, Edition 1958, Language : US 

6.00€

TM 9-8030 * TM 9-840

 3/4-Ton, 4x4, Truck, Cargo, M37, Command M42, Ambulance M43, Telephone Installation V-41( )/GT

Type : Ordnance Maintenance

468 Pages, Edition 1955, Language : US 

8.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 29/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=499&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=656&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=657&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=658&language=en


04/2022    

TM 9-8855

 Truck, Cargo, 1-Ton, 4x4, M601 (Modified M37)

Type : Ordnance Maintenance

110 Pages, Edition 1958, Language : US 

5.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 30/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=659&language=en


04/2022    

GMC (CCKW/AFKW/DUKW) -/- GMC CCKW

EAD

 Catalogue EAD

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

220 Pages, Edition 1954, Language : FR 

5.00€

MAT3164

 Camion GMC 2,5tonnes 6x6 GMC

Type : Guide d'Entretien

32 Pages, Edition 1964, Language : FR 

4.00€

MAT3623

 Antiparasitage du camion GMC

Type : Manuel Technique

9 Pages, Edition 1953, Language : FR 

2.00€

MAT3928

 Catalogue général des bâches - Articles en toile et accessoires correspondants - GMC tous types

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

18 Pages, Edition 1963, Language : FR 

6.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 31/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=134&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=136&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=137&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=138&language=en


04/2022    

SNL G-227 ORD9

 Bodies, Shop Truck, ST-5 and ST-6

Type : Ordnance Supply Catalog

129 Pages, Edition 1945, Language : US 

7.00€

SNL G-249 V06 ORD9

 Winterization Equipment Kit for Truck, 2 1/2-Ton, 6x6, GMC models CCKW-352 and 353

Type : Ordnance Supply Catalog

49 Pages, Edition 1955, Language : US 

5.00€

SNL G-508 ORD9

 Truck, 2½-ton, 6x6 (GMC CCKWX-353, CCKW-352 353 and AFKWX-353), Truck 2½-ton 6x4 (GMC CCW-353) and

Truck, Bomb service, M27

Type : Service Parts Catalog

762 Pages, Edition 1945, Language : US 

12.00€

SNL G-655 * X-142063

 GMC Truck Master Parts List - 1940, 41, 42 and 43 - 4x2 4x4 6x4 6x6

Type : Ordnance Supply Catalog

1250 Pages, Edition 1943, Language : US 

22.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 32/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=950&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=951&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=139&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=952&language=en


04/2022    

SSAA GMC

 Camion GMC 2 1/2ton 6x6 - Service des Surplus Automobiles Alliés

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

66 Pages, Edition 1945, Language : US 

7.00€

TM 10-1105 French

 Camions modèles CCKWX-353 construit pour la United States Army

Type : Manuel d'Entretien

328 Pages, Edition 1944, Language : FR 

14.00€

TM 10-1147 * FORM X-4118

 Truck 2½-ton, 6x6 GMC CCKW-352 & 353

Type : Maintenance Manual

482 Pages, Edition 1941, Language : US 

10.00€

TM 10-1562 * X-142001

 GMC 2 1/2-ton 6x6, Models CCKW-352 and 353

Type : Service Parts Catalog

212 Pages, Edition 1942, Language : US 

12.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 33/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=855&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=322&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=460&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=647&language=en


04/2022    

TM 10-1563 * X-4208

 GMC 2 1/2-ton 6x6, Models CCKW-352 and 353 (Contract W-398-QM-11595)

Type : Maintenance Manual

319 Pages, Edition 1943, Language : US 

12.00€

TM 9-1801

 Power Train, Chassis, and Bodies for 2½-ton, 6x6 Truck (GMC CCKW-353 & 352)

Type : Ordnance Maintenance

548 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

TM 9-1801 French

 Transmission, chassis et carrosseries pour camions GMC modèles CCKW-352 et 353 de 2 1/2 tonnes, à 4 roues

motrices et camions GMC modèle CCW-353 de 2 1/2 tonnes, à 6 roues dont 4 motrices

Type : Manuel d'Entretien

548 Pages, Edition 1954, Language : FR 

14.00€

TM 9-1802A

 Power plant for 2 1/2 TON amphibian truck, 6 x 6, (GMC DUKW 3S3) and 2 1/2 TON truck, 6 x6 (GMC)

Type : Ordnance Maintenance

407 Pages, Edition 1943, Language : US 

12.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 34/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=648&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=251&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=135&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=826&language=en


04/2022    

TM 9-1802A French

 Groupe Motopropulseur des camions amphibies de 2,5 tonnes 6x6 (GMC DUCK-353) et des camions de 2,5 tonnes

6x6 (GMC)

Type : Manuel de Réparations

426 Pages, Edition 1956, Language : FR 

14.00€

TM 9-766

 Truck, Bomb Service, M27 (GMC)

Type : Technical Manual

118 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM 9-801

 Truck 2½-ton, 6x6 GMC CCKW-352 & 353

Type : Technical Manual

482 Pages, Edition 1944, Language : US 

11.00€

TM 9-801 French

 Camions GMC modèles CCKW-352 et 353 de 2½ tonnes, à 4 roues motrices et camions GMC modèle CCW-353 de

2½ tonnes, à 6 roues dont 4 motrices

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

546 Pages, Edition 1958, Language : FR 

15.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 35/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=140&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=961&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=142&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=141&language=en


04/2022    

GMC (CCKW/AFKW/DUKW) -/- GMC AFKW

EAD

 Catalogue EAD

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

220 Pages, Edition 1954, Language : FR 

5.00€

MAT3928

 Catalogue général des bâches - Articles en toile et accessoires correspondants - GMC tous types

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

18 Pages, Edition 1963, Language : FR 

6.00€

SNL G-508 ORD9

 Truck, 2½-ton, 6x6 (GMC CCKWX-353, CCKW-352 353 and AFKWX-353), Truck 2½-ton 6x4 (GMC CCW-353) and

Truck, Bomb service, M27

Type : Service Parts Catalog

762 Pages, Edition 1945, Language : US 

12.00€

SNL G-57 Vol 1

 Truck, Light Machine Shop M3 and Truck Machine Shop M4 - Load A

Type : Service Parts Catalog

187 Pages, Edition 1942, Language : US 

8.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 36/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=134&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=138&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=139&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=848&language=en


04/2022    

SNL G-655 * X-142063

 GMC Truck Master Parts List - 1940, 41, 42 and 43 - 4x2 4x4 6x4 6x6

Type : Ordnance Supply Catalog

1250 Pages, Edition 1943, Language : US 

22.00€

TM 10-1401 French

 Camions GMC modèlesAFKX-352 de 1 1/2 à 3 tonnes, à 4 roues motrices, construit pour l'armée des Etats Unis

Type : Manuel d'Entretien

318 Pages, Edition 1944, Language : FR 

14.00€

TM 9-809

 Truck, 2 1/2 Ton, 6x6 Cab Forward Model AFK WX-353

Type : Technical Manual

368 Pages, Edition 1943, Language : US 

14.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 37/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=952&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=132&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=133&language=en


04/2022    

GMC (CCKW/AFKW/DUKW) -/- DUKW

SNL G-501 ORD9

 Truck, 2½-ton, 6x6, Amphibian (GMC model DUKW-353)

Type : Service Parts Catalog

462 Pages, Edition 1945, Language : US 

12.00€

TM 9-1802A

 Power plant for 2 1/2 TON amphibian truck, 6 x 6, (GMC DUKW 3S3) and 2 1/2 TON truck, 6 x6 (GMC)

Type : Ordnance Maintenance

407 Pages, Edition 1943, Language : US 

12.00€

TM 9-1802A French

 Groupe Motopropulseur des camions amphibies de 2,5 tonnes 6x6 (GMC DUCK-353) et des camions de 2,5 tonnes

6x6 (GMC)

Type : Manuel de Réparations

426 Pages, Edition 1956, Language : FR 

14.00€

TM 9-802

 2½-ton Amphibian truck, 6x6 (GMC DUKW-353)

Type : Technical Manual

578 Pages, Edition 1943, Language : US 

12.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 38/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=621&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=826&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=140&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=127&language=en


04/2022    

GMC (CCKW/AFKW/DUKW) -/- Others and accessories

MAT4643

 Groupe Moto-Compresseur LE ROI modèle 105-GA

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

203 Pages, Edition 1963, Language : FR 

8.00€

ST6 Body

 Body Mobile Shop Truck Collapsible Type Model ST6 Parts Book

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

64 Pages, Edition 1942, Language : US 

7.00€

TM 10-1226 * X-14008

 GMC AFKX-352 Truck Chassis, 1940 series

Type : Service Parts Catalog

141 Pages, Edition 1940, Language : US 

10.00€

TM 10-1259 * X-4002

 GMC Trucks models AC-100, 150, 250, 300, 350, 400, 450 and models AF-240, 241, 300, 310, 350, 400, 450

Type : Maintenance Manual

283 Pages, Edition 1941, Language : US 

12.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 39/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=129&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=128&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=645&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=646&language=en


04/2022    

TM 5-5060

 Motorized Air Compressor Le Roi Model 105GA

Type : Technical Manual

210 Pages, Edition 1942, Language : US 

10.00€

TM 5-5060 French

 Groupe moto-compresseur "Le Roi" modèle 105GA

Type : Manuel Technique

273 Pages, Edition 1944, Language : FR 

12.00€

TM 5-9352

 Shop, engineer, motorized, general purpose repair

Type : Maintenance Manual

197 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 40/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=650&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=131&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=130&language=en


04/2022    

Vehicles -/- Chevrolet

SNL G-506/85 ORD9

 Chevrolet truck ½-ton 4x4 (SNL G-506), truck bomb service M6 (SNL G-85 Vol4)

Type : Service Parts Catalog

535 Pages, Edition 1945, Language : US 

14.00€

TM 10-1126 * Book G-16

 Chevrolet 1 1/2-ton Trucks, Four wheel drive

Type : Service Parts Catalog

181 Pages, Edition 1942, Language : US 

10.00€

TM 10-1127

 Chevrolet 1½ ton (LC), 4x4 Truck Models G-7105/7106/7107/7113/7116/7117/7127/7133

Type : Maintenance Manual

203 Pages, Edition 1941, Language : US 

12.00€

TM 10-1127 French

 Camion Chevrolet 1½ tonne (LC), 4 roues motrices

Type : Manuel d'Entretien

461 Pages, Edition 1945, Language : FR 

12.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 41/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=199&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=644&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=295&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=99&language=en


04/2022    

TM 10-1164

 Chevrolet 1942 ½-ton series 3101 (4x2) Cabs & Panel body truck

Type : Service Parts Catalog

97 Pages, Edition 1941, Language : US 

8.00€

TM 10-1251

 Chevrolet ½-ton (LC) 4x2 series 3103, 3104 and 3116

Type : Maintenance Manual

180 Pages, Edition 1941, Language : US 

10.00€

TM 10-1310

 CHEVROLET 1 1/2-Ton Trucks, Series 4000

Type : Service Parts Catalog

90 Pages, Edition 1941, Language : US 

10.00€

TM 9-1765A

 Axles, Propeller Shafts and Wheels for Bomb Service Truck M6 (Chevrolet) and Telephone Earth Borer K-44

Type : Technical Manual

186 Pages, Edition 1942, Language : US 

10.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 42/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=200&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=201&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=522&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=879&language=en


04/2022    

TM 9-805

 1½-ton 4x4 Truck (Chevrolet)

Type : Technical Manual

269 Pages, Edition 1943, Language : US 

13.00€

TM 9-805 French

 Camionnette Chevrolet 1,5 tonne Type 4x4 Modèle G.7107 & G.7117

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

195 Pages, Edition 1952, Language : FR 

10.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 43/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=202&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=100&language=en


04/2022    

Half-Track (White/IHC) -/- White, Autocar and Diamond T

6D15050-V10

 Instructions for radio installation in Half-Track M2

Type : Instruction Manual

97 Pages, Edition 1944, Language : US 

5.00€

MAT3172

 Voiture blindée semi-chenillée "Half-Track"

Type : Guide d'Entretien

59 Pages, Edition 1958, Language : FR 

4.00€

MAT3928 HT

 Catalogue général des bâches - Articles en toile et accessoires correspondants - Half Track White et IHC, Scoutcar

Type : Catalogue

36 Pages, Edition 1964, Language : FR 

5.00€

SNL G-102

 Half-Track Vehicles (White Autocar and Diamond T)

Type : Service Parts Catalog

434 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 44/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=804&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=479&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=769&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=793&language=en


04/2022    

TM 11-2712 French * TRS1712

 Installation du Matériel Radio sur l'Automitrailleuse M13, M14, M16 ou M17

Type : Manuel Technique

15 Pages, Edition 1944, Language : FR 

4.00€

TM 11-2714

 Installation of Radio and Facsimile Equipment in Carrier, Personnel, Haft Track, M3

Type : Technical Manual

70 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM 9-1710A

 Power Train (Axles, Transmission and Propeller Shaft) for Half-Track Vehicles

Type : Technical Manual

193 Pages, Edition 1942, Language : US 

8.00€

TM 9-1710C

 Chassis and Body for Half-Track Vehicles

Type : Ordnance Maintenance

311 Pages, Edition 1942, Language : US 

10.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 45/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=900&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=834&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=876&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=297&language=en


04/2022    

TM 9-1710C French

 Chassis et Carrosserie pour Véhicules Auto-Chenille

Type : Manuel Technique

316 Pages, Edition 1944, Language : FR 

10.00€

TM 9-1711

 White, 160AX Engine, Half Track Vehicles

Type : Ordnance Maintenance

309 Pages, Edition 1942, Language : US 

12.00€

TM 9-1711 French

 Moteur White 160AX pour Semi-Chenillés

Type : Manuel Technique

347 Pages, Edition 1944, Language : FR 

10.00€

TM 9-710

 Basic Half-Track Vehicles(White, Autocar and Diamond T)

Type : Technical Manual

361 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 46/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=426&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=437&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=674&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=429&language=en


04/2022    

TM 9-710 ed1953

 Half-Track Vehicles car M2A1; Personnel Carrier M3 and M3A1; 81-MM Mortar Carrier M4, M4A1 and M21;

Combination Gun Motor Carriage M15A1 and Multiple Gun Motor Carriage M16 and M16A1.

Type : Technical Manual

508 Pages, Edition 1953, Language : US 

12.00€

TM 9-710 French

 Véhicules semi-chenillés (White, Autocar & Diamond T)

Type : Manuel Technique

470 Pages, Edition 1951, Language : FR 

14.00€

TM 9-710A French

 Voiture Semi-Chenille M2 et Semi-Chenille de Transport de Troupe M3

Type : Manuel Technique

269 Pages, Edition 1943, Language : FR 

10.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 47/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=502&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=146&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=863&language=en


04/2022    

Half-Track (White/IHC) -/- IHC

MAT3928 HT

 Catalogue général des bâches - Articles en toile et accessoires correspondants - Half Track White et IHC, Scoutcar

Type : Catalogue

36 Pages, Edition 1964, Language : FR 

5.00€

SNL G-147 Ed 1943

 Carrier, Personnel, Half-track, M5 and M5A1; Car, Half-track, M9A1; Carriage, Motor, Multiple Gun, M14

Type : Service Parts Catalog

429 Pages, Edition 1943, Language : US 

12.00€

SNL G-147 ORD789

 Carrier, Personnel, Half-track, M5 and M5A1; Car, Half-track, M9A1; Carriage, Motor, Multiple Gun, M14 and M17

Type : Service Parts Catalog

713 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

TM 11-2711 French

 Installation de l'équipement radio dans la voiture semi-chenillée M5 ou M5A1

Type : Manuel Technique

28 Pages, Edition 1952, Language : FR 

5.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 48/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=769&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=619&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=620&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=147&language=en


04/2022    

TM 9-1707A

 Engine, Engine Accessories and Electrical Systems for Basic Half-Track Vehicle (IHC) Personnel Carriers M5 and

M5A1, Car M9A1, Multiple Gun Motor Carriages M14 and M17 and Similar IHC Vehicles)

Type : Technical Manual

277 Pages, Edition 1943, Language : US 

10.00€

TM 9-1710A

 Power Train (Axles, Transmission and Propeller Shaft) for Half-Track Vehicles

Type : Technical Manual

193 Pages, Edition 1942, Language : US 

8.00€

TM 9-707

 Basic Half-Track (IHC) (M5, M9A1, M14 and Similar IHC Vehicles)

Type : Technical Manual

451 Pages, Edition 1943, Language : US 

13.00€

TM 9-707 French

 Autochenilles M5, M9A1, M14 et Autres (Construites par IHC)

Type : Manuel Technique

459 Pages, Edition 1944, Language : FR 

14.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 49/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=873&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=876&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=298&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=145&language=en


04/2022    

Vehicles -/- ScoutCar

SNL G-67 ORD789

 Car, Scout, M3A1

Type : Service Parts Catalog

563 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

TM 9-1705C

 Diesel Power Plant for Scout Car M3A1 (Hercules DJXD Engine)

Type : Ordnance Maintenance

298 Pages, Edition 1942, Language : US 

12.00€

TM 9-1706 French

 Moteur à essence Hercules JXD pour Voiture de Reconnaissance

Type : Manuel Technique

386 Pages, Edition 1944, Language : FR 

12.00€

TM 9-1709

 Chassis and Body for Scout Cars M3A1

Type : Technical Manual

264 Pages, Edition 1942, Language : US 

10.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=366&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=250&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=303&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=875&language=en


04/2022    

TM 9-1709 French

 Chassis et Carrosserie de la Voiture de Reconnaissance M3A1

Type : Manuel Technique

310 Pages, Edition 1944, Language : FR 

10.00€

TM 9-1709 French

 Chassis et Carrosserie de la Voiture de Reconnaissance M3A1

Type : Manuel Technique

312 Pages, Edition 1944, Language : FR 

8.00€

TM 9-705 French

 Voiture de Reconnaissance M3A1

Type : Manuel Technique

380 Pages, Edition 1943, Language : FR 

12.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=874&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=673&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=862&language=en


04/2022    

Vehicles -/- Armored Car (M8/M20)

6D15375-V17

 Instructions for radio installation in Armored Car M8

Type : Instruction Manual

67 Pages, Edition 1945, Language : US 

5.00€

MAT3171

 Auto-Mitrailleuse M8-M20

Type : Guide d'Entretien

40 Pages, Edition 1956, Language : FR 

4.00€

SNL G-136 G-176

 Car, Armored, Light, M8 (G-136) and Utility, M20 (G-176)

Type : Service Parts Catalog

351 Pages, Edition 1945, Language : US 

12.00€

TM 9-1743

 Power Train, Suspension, Hull and Turret for Light Armored Car M8 and Armored Utility Car M20

Type : Technical Manual

187 Pages, Edition 1943, Language : US 

8.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=805&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=227&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=794&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=878&language=en


04/2022    

TM 9-1743 French

 Groupe de Transmission, Suspension, Coque et Tourelle de l'Automobile Blindée Légère M8/M20

Type : Manuel Technique

188 Pages, Edition 1945, Language : FR 

12.00€

TM 9-743 French

 Vehicule blindé léger M8

Type : Manuel Technique

180 Pages, Edition 1943, Language : FR 

12.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 53/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=302&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=160&language=en


04/2022    

Vehicles -/- Ward Lafrance

MAT2708/2

 Guide de manoeuvre du Wreckers de 10 tonnes M1 et M1A1 (Kenworth, Ward La France), Séries 1, 2 et 5

Type : Manuel Technique

59 Pages, Edition 1964, Language : FR 

4.00€

MAT3170

 Wreckers de 10 tonnes M1 et M1A1 (Kenworth, Ward LaFrance) Séries 1,2 et 5

Type : Guide d'Entretien

54 Pages, Edition 1956, Language : FR 

4.00€

SNL G-116 ORD9

 Truck, Wrecking, Heavy, M1 and M1A1 (Ward LaFrance Model 1000, Series 1, 2, 3, 4 and 5) (Kenworth Models 570,

571, 572 and 573)

Type : Service Parts Catalog

475 Pages, Edition 1945, Language : US 

12.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 54/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=48&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=234&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=336&language=en


04/2022    

TM 9-1795A French * MAT3396

 Train de Transmission du Camion de Dépannage Lourd M1 Série 2 (Ponts, Arbres de Transmission, Boite de Vitesses,

Boite Auxiliaire, Roues et Pneus)

Type : Manuel Technique

366 Pages, Edition 1944, Language : FR 

10.00€

TM 9-1795B French

 Moteur Continental 22R du camion de dépannage lourd M1 

Type : Manuel Technique

596 Pages, Edition 1944, Language : FR 

12.00€

TM 9-1795C French

 Grue et treuils du camion lourd de dépannage M1 (Ward LaFrance and Kenworth)

Type : Manuel Technique

304 Pages, Edition 1945, Language : FR 

9.00€

TM 9-1795D French

 Chassis et Carrosserie du camion de dépannage lourd M1

Type : Manuel Technique

370 Pages, Edition 1944, Language : FR 

12.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=887&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=443&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=50&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=444&language=en


04/2022    

TM 9-1796

 Crane For Heavy Wrecking Truck M1A1(Ward La France and Kenworth)

Type : Ordnance Maintenance

118 Pages, Edition 1944, Language : US 

6.00€

TM 9-795

 Heavy Wrecking Truck M1 (Series 1 and 2)

Type : Technical Manual

272 Pages, Edition 1942, Language : US 

11.00€

TM 9-795 French * MAT2822 ex MAT3289

 Camion treuil-lourd de dépannage M1 (Séries 1 et 2)

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

196 Pages, Edition 1953, Language : FR 

8.00€

TM 9-796

 Heavy Wrecking Truck M1A1 (Kenworth 573, Ward LaFrance Series 5)

Type : Technical Manual

342 Pages, Edition 1944, Language : US 

10.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 56/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=569&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=505&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=49&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=869&language=en


04/2022    

TM 9-796 French * MAT3288

 Camion Lourd de Dépannage M1A1 (Kenworth 573, Ward LaFrance Séries 5)

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

358 Pages, Edition 1952, Language : FR 

12.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 57/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=867&language=en


04/2022    

Tanks -/- Sherman M4

6D15000-V8.1

 Instructions for radio installation in tank medium, M4 series (M4A3)

Type : Instruction Manual

39 Pages, Edition 1947, Language : US 

4.00€

6D15000-V8.2

 Instructions for radio installation in tank medium, M4 series (M4 to M4A3)

Type : Instruction Manual

37 Pages, Edition 1947, Language : US 

4.00€

MAT4188/1 * MAT3363 * TM 9-1725 French

 Moteur Continental R975-C4 et Chenilles suspension des Chars M4 et M4A1

Type : Manuel de Réparation

297 Pages, Edition 1952, Language : FR 

12.00€

SNL G-104

 Tank, Medium, M4, M4A1 and M4 105-MM Howitzer (Vol 6,II and 14)

Type : Service Parts Catalog

899 Pages, Edition 1945, Language : US 

16.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=801&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=802&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=811&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=317&language=en


04/2022    

SNL G-207

 Tank, Medium, M4A1, 76mm Gun, Wet

Type : Service Parts Catalog

559 Pages, Edition 1945, Language : US 

16.00€

TM 9-1731E

 Electric Traversing Mechanism for Medium Tanks M4 and Modifications

Type : Technical Manual

182 Pages, Edition 1943, Language : US 

8.00€

TM 9-1731E French

 Mécanisme électrique de Pointage en Direction pour les Chars Moyens M4 et Modifications

Type : Manuel Technique

238 Pages, Edition 1943, Language : FR 

6.00€

TM 9-1750J French

 Organes Auxiliaires du Groupe-Moteur des Chars Moyens M3A4 et M4A4

Type : Manuel Technique

459 Pages, Edition 1945, Language : FR 

12.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=304&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=877&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=473&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=684&language=en


04/2022    

TM 9-1750K

 Tracks and Suspension, Turret and Hull for Medium Tank M4 and Modifications

Type : Ordnance Maintenance

63 Pages, Edition 1943, Language : US 

5.00€

TM 9-1751

 Radial, Gasoline Engine, 9-Cylinder (Continental model R975-C1)

Type : Ordnance Maintenance

237 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

TM 9-731B

 Medium Tank M4A2 (include 3-inch Gun M10 & 75mm Howitzer M8)

Type : Technical Manual

408 Pages, Edition 1943, Language : US 

17.00€

TM 9-731B French

 Char Moyen M4A2

Type : Manuel Technique

442 Pages, Edition 1944, Language : FR 

12.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=194&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=824&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=255&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=687&language=en


04/2022    

TM 9-731E French

 Affût Auto-Moeur M7 pour Obusier de 105mm

Type : Manuel Technique

455 Pages, Edition 1944, Language : FR 

12.00€

TM 9-754 French

 Char Moyen M4A4

Type : Manuel Technique

201 Pages, Edition 1943, Language : FR 

12.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 61/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=864&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=254&language=en


04/2022    

Tanks -/- M24 "Chaffee"

SNL G-200

 Tank, Light, M24 'Chaffee'

Type : Service Parts Catalog

545 Pages, Edition 1951, Language : US 

15.00€

TM 9-1313 French * MAT3365

 Canon de 75mm M6 et Affût Combiné M64 monté sur Char; Réparation

Type : Manuel de Réparations

56 Pages, Edition 1953, Language : FR 

6.00€

TM 9-1729A

 Light Tanks M5, M5A1 and M24, 75-MM Howitzer Motor Carriage M8 and Twin 40-MM Gun Motor Carriage M19:

Engines, Cooling Systems and Fuel Systems

Type : Ordnance Maintenance

151 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM 9-313

 75-mm Gun M6 and Combination Gun Mount M64

Type : Technical Manual

132 Pages, Edition 1948, Language : US 

5.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=318&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=672&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=498&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=501&language=en


04/2022    

TM 9-729

 Light Tank M24

Type : Technical Manual

421 Pages, Edition 1951, Language : US 

12.00€

TM 9-729 French

 Char léger M24

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

253 Pages, Edition 1952, Language : FR 

12.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 63/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=503&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=192&language=en


04/2022    

Tanks -/- M10 Destroyer Wolverine

TM 9-1750L

 Hull and Turret, Electrical Systems, Tracks and Suspension for 3-Inch Gun Motor Carriages M10 and M10A1

Type : Ordnance Maintenance

119 Pages, Edition 1943, Language : US 

5.00€

TM 9-731B

 Medium Tank M4A2 (include 3-inch Gun M10 & 75mm Howitzer M8)

Type : Technical Manual

408 Pages, Edition 1943, Language : US 

17.00€

TM 9-731G French

 Canon de 3 Pouces sur Affût Auto-moteur M10A1

Type : Manuel Technique

165 Pages, Edition 1943, Language : FR 

8.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=191&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=255&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=688&language=en


04/2022    

Tanks -/- M45 M46 M47 M48

MAT1877 * MAT5069

 MAT1877 Télémètres et pointage pour canons 76, 90 et 120mm du char T41E1, T42, M47 et T43

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

160 Pages, Edition 1952, Language : FR 

5.00€

MAT3304/2 * MAT4098/1 * TM 9-2350-200-12 French

 Char de combat Chenillé à Canon de 90 mm M47

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

687 Pages, Edition 1954, Language : FR 

12.00€

SNL G-226 ORD9

 Tank, Medium, M26 and M45

Type : Service Parts Catalog

615 Pages, Edition 1948, Language : US 

14.00€

SNL G-244 ORD9

 Tank, Medium, M46 and M46A1

Type : Service Parts Catalog

983 Pages, Edition 1953, Language : US 

14.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=737&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=738&language=en
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=740&language=en


04/2022    

SNL G-254 ORD9

 Tank, 90-MM Gun, M48 (T48), M48A1 and M48C

Type : Service Parts Catalog

1261 Pages, Edition 1955, Language : US 

15.00€

SNL G-262 ORD9

 Tank, 90-MM Gun, M47

Type : Service Parts Catalog

768 Pages, Edition 1952, Language : US 

14.00€

TM 11-703

 Interphone Extension Kit RC-298

Type : Technical Manual

35 Pages, Edition 1949, Language : US 

4.00€

TM 9-1718A French * MAT3384/1 * MAT4189/2 * TM 9-7009-1 French

 Moteur à 12 Cylindres refroidi par Air (Continental, modèles AV-1790-5A, AV-1790-5B et AV-1790-7)

Type : Manuel de Réparations

353 Pages, Edition 1959, Language : FR 

10.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=741&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=742&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=745&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=746&language=en


04/2022    

TM 9-1718F * TM 9-7009-6

 Cross-Drive Transmission Models CD-850-A and -4A (Allison-GM)

Type : Ordnance Maintenance

254 Pages, Edition 1954, Language : US 

8.00€

TM 9-1730E

 Hydraulic Turret-Traversing and Gun-Elevating System for 76-mm. Gun Tank T41E1 and M90-mm. Gun Tank M47

Type : Maintenance Manual

231 Pages, Edition 1952, Language : US 

6.00€

TM 9-1735B

 Medium Tanks M26 and M45; Tracks, Suspension, Hull and Turret

Type : Ordnance Maintenance

110 Pages, Edition 1947, Language : US 

6.00€

TM 9-1735B French * MAT3391

 Chars moyens M26, M45 et T26E4 (Trains de roulement, tourelle et caisse)

Type : Manuel de Réparations

110 Pages, Edition 1954, Language : FR 

7.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=747&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=748&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=750&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=749&language=en


04/2022    

TM 9-1825C

 Electrical Equipment ( Eclipse-Pioneer )

Type : Ordnance Maintenance

259 Pages, Edition 1950, Language : US 

8.00€

TM 9-2520-223-35

 Cross-Drive Assembly, Transmission Model CD-850-5 (Allison-GMC) For full tack 90-mm M48A2

Type : Ordnance Maintenance

260 Pages, Edition 1959, Language : US 

8.00€

TM 9-7012

 Full Tracked 90-mm Gun Combat Tanks, M48, M48A1 and M48C

Type : Technical Manual

628 Pages, Edition 1954, Language : US 

12.00€

TM 9-718A

 90-mm Gun Tank M47

Type : Technical Manual

718 Pages, Edition 1952, Language : US 

12.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=752&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=753&language=en
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04/2022    

TM 9-718A French * MAT3304

 Char M47 armé du Canon de 90 mm

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

821 Pages, Edition 1954, Language : FR 

13.00€

TM 9-730 * TM 9-2350-201-12

 Full Tracked 76-mm Gun Combat Tanks, M41 (T41E1) and M41A1 (T41E2)

Type : Technical Manual

759 Pages, Edition 1958, Language : US 

12.00€

TM 9-730 French

 Le Char M41 (T41E1) et le Char M41A1 (T41E2) armés du Canon de 76 mm

Type : Manuel d'Instruction

545 Pages, Edition 1960, Language : FR 

12.00€

TM 9-735

 Medium Tanks M26 and M45

Type : Technical Manual

558 Pages, Edition 1948, Language : US 

12.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=758&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=755&language=en
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=756&language=en


04/2022    

Tanks -/- M3/M5 Stuart

6D15025-V4

 Instructions for radio installation in Light Tank M5

Type : Instruction Manual

46 Pages, Edition 1944, Language : US 

4.00€

Noref10

 Engine, Hydra-Matic Drive and Transfer Unit for Cadillac-Powered Light Tank M5

Type : Maintenance Manual

238 Pages, Edition 1942, Language : US 

8.00€

SNL G-103 ORD789

 Tank, Light, M5 and M5A1

Type : Service Parts Catalog

641 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

TM 9-1727C

 Hydra-matic Transmission and Propeller shafts for Light tanks M5, M5A1 and 75-MM Howitzer Motor carriage M8

Type : Technical Manual

223 Pages, Edition 1943, Language : US 

8.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=803&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=655&language=en
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04/2022    

TM 9-1727C French

 Boite de Vitesses Hydra-Matic et Arbres de Transmission pour Chars Legers M5, M5A1 et Affut Auto-Moteur M8

d'Obusier de 75MM

Type : Manuel Technique

229 Pages, Edition 1944, Language : FR 

8.00€

TM 9-1727D

 Transfer Unit for Light Tanks M5, M5A1 and 75-MM Howitzer Motor Carriage M8

Type : Technical Manual

203 Pages, Edition 1943, Language : US 

7.00€

TM 9-1727F

 Electrical System, Instruments and Auxiliary Generator for Light Tanks M5, M5A1 and 75-MM Howitzer Motor Carriage

M8

Type : Ordnance Maintenance

239 Pages, Edition 1943, Language : US 

7.00€

TM 9-1727G

 Hull and Turret for Light Tanks M5, M5A1 and 75-MM Howitzer Motor Carriage M8

Type : Ordnance Maintenance

139 Pages, Edition 1943, Language : US 

6.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=611&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=612&language=en
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04/2022    

TM 9-1728 French

 Entretien du Groupe de Transmission pour Chars de Combat Légers M3 et M3A1

Type : Manuel Technique

197 Pages, Edition 1943, Language : FR 

8.00€

TM 9-1729A

 Light Tanks M5, M5A1 and M24, 75-MM Howitzer Motor Carriage M8 and Twin 40-MM Gun Motor Carriage M19:

Engines, Cooling Systems and Fuel Systems

Type : Ordnance Maintenance

151 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM 9-1750J French

 Organes Auxiliaires du Groupe-Moteur des Chars Moyens M3A4 et M4A4

Type : Manuel Technique

459 Pages, Edition 1945, Language : FR 

12.00€

TM 9-1752 French

 Génératrice Auxiliaire (Homelite Modèle HRH-28) pour char moyen M3

Type : Manuel Technique

57 Pages, Edition 1943, Language : FR 

5.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=683&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=498&language=en
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04/2022    

TM 9-726 French

 Char léger M3

Type : Manuel Technique

306 Pages, Edition 1943, Language : FR 

10.00€

TM 9-726C French

 Char léger M3A3

Type : Manuel Technique

147 Pages, Edition 1944, Language : FR 

8.00€

TM 9-727C French

 Char léger M5A1

Type : Manuel Technique

383 Pages, Edition 1943, Language : FR 

12.00€

TM 9-732 French

 Char léger M5

Type : Manuel Technique

197 Pages, Edition 1943, Language : FR 

12.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=685&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=428&language=en
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04/2022    

Tanks -/- Others

SNL G-128 ORD789

 Carriage, Motor, 105-mm Howitzer, M7

Type : Service Parts Catalog

536 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

SNL G-163

 Carriage, Motor, 76 MM. Gun, M18 Hellcat (T70)

Type : Service Parts Catalog

467 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

SNL G-163 ORD9 ed1954

 Carriage, Motor, 76-MM Gun, M18 and Vehicle, Utility, Armored, M39

Type : Service Parts Catalog

1019 Pages, Edition 1954, Language : US 

12.00€

SNL G-236/G-238 ORD9

 Carriage, Motor, 155-mm Howitzer, M41 (T64E1), Carriage, Motor, 105-mm Howitzer, M37 (T76)

Type : Service Parts Catalog

497 Pages, Edition 1947, Language : US 

12.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=849&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=796&language=en
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04/2022    

SNL G-260 ORD9

 Vehicle, Armored infantry, Full-Track, M75

Type : Service Parts Catalog

511 Pages, Edition 1953, Language : US 

12.00€

SNL G-281 ORD9

 Carriage, Motor, 155-mm Howitzer, M41 (T64E1), Carriage, Motor, 105-mm Howitzer, M37 (T76)

Type : Service Parts Catalog

704 Pages, Edition 1955, Language : US 

12.00€

TM 9-1747

 155-mm gun Motor carriage M40 and 8 in. Howitzer Motor carriage M43. Hull and Suspension

Type : Ordnance Maintenance

86 Pages, Edition 1947, Language : US 

4.00€

TM 9-731E French

 Affût Auto-Moeur M7 pour Obusier de 105mm

Type : Manuel Technique

455 Pages, Edition 1944, Language : FR 

12.00€
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04/2022    

Vehicles -/- Diamond

Diamond T domaines

 Véhicule Diamond "T" 4 ton. 6x6 type 968-969-970 et 972 Vente surplus

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

35 Pages, Edition 1947, Language : FR 

5.00€

MAT2703

 Camion de 4 tonnes à 6 roues motrice (Diamond T)

Type : Guide d'Entretien

48 Pages, Edition 1959, Language : FR 

5.00€

MAT3160

 Camion de 4 tonnes à 6 roues motrices (Diamond T).

Type : Guide d'Entretien

50 Pages, Edition 1955, Language : FR 

4.00€
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04/2022    

SNL G-159 ORD789

 Truck, Trailer, 45-Ton Truck Transporter, M19 consisting of Truck, 12-Ton, 6x4, M20 (Diamond T Models 980 and 981)

and Trailer, 45-Ton, 12 Wheel, M9

Type : Service Parts Catalog

545 Pages, Edition 1944, Language : US 

14.00€

SNL G-509 ORD9

 Truck, 4 ton, 6x6 (Diamond T Models 967, 968, 968A, 968B, 969, 969A, 969B, 970, 970A and 972)

Type : Service Parts Catalog

500 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

TM 10-1532

 4 Ton 6x6 Diamond T Models 968A, 969A, 970A & 972, Parts list

Type : Service Parts Catalog

176 Pages, Edition 1943, Language : US 

8.00€

TM 9-1768A

 Engine, Clutch, Fuel System and Cooling System of Tractor Truck M20, Component of 45-Ton Tank Transporter Truck

Trailer M19

Type : Ordnance Maintenance

276 Pages, Edition 1945, Language : US 

10.00€
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04/2022    

TM 9-1811

 Power train, chassis and body and equipment for 4-ton 6x6 truck (DIAMOND T MODELS 968A, 969A, 970A, and 972)

Type : Ordnance Maintenance

305 Pages, Edition 1944, Language : US 

11.00€

TM 9-1811 French

 Train de transmission, chassis, carrosserie et appareils du camion de 4 tonnes à 6 roues motrices (DIAMOND T

MODELS 968A, 969A, 970A, et 972)

Type : Manuel Technique

306 Pages, Edition 1945, Language : FR 

11.00€

TM 9-768 French * MAT3299

 Transporteur de Char de 45 Tonnes, Tracteur et Remorque M19

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

459 Pages, Edition 1954, Language : FR 

12.00€

TM 9-811

 4-ton, 6 x 6 Trucks (Diamond T Models 968A Cargo, 969A Wrecker, 970A Ponton, and 972 Dump)

Type : Technical Manual

395 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€
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04/2022    

TM 9-811 French * MAT2827 * MAT3279

 Camions de 4 tonnes à 4 roues motrices modèles Diamond T (camion à ridelles, de dépannage, porte-pontons et

benne)

Type : Manuel Technique

375 Pages, Edition 1951, Language : FR 

13.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 79/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=102&language=en


04/2022    

Vehicles -/- White / Corbitt / Brockway

MAT3165

 Camion de 6 tonnes à 6 roues motrices (White, Corbitt et Brockway)

Type : Guide d'Entretien

44 Pages, Edition 1955, Language : FR 

4.00€

SNL G-512 & G-514 ORD89

 Truck, 6-ton, 6X6, Prime Mover, w/ or w/o Winch(Corbitt Model 50SD6) and Truck, 6-ton, 6X6, Prime Mover, w/ Winch,

2.000 GAL. Gas Tank Chassis, Van, 1942-43-44 (White Model 666)

Type : Service Parts Catalog

323 Pages, Edition 1944, Language : US 

10.00€

SNL G-690 ORD789

 Truck, 6-Ton, 6x6, Bridge Erection (White model 666)

Type : Service Parts Catalog

506 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

TM 10-1467

 White 10-Ton 6x4 Truck Model 1064

Type : Maintenance Manual

186 Pages, Edition 1942, Language : US 

10.00€
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04/2022    

TM 5-8058

 Crane, hydraulic, truck mounted, special for bridge treadway handling model M-II-A

Type : Maintenance Manual

110 Pages, Edition 1943, Language : US 

8.00€

TM 9-1813

 6-Ton, 6x6, truck (White, Corbitt, Brockway and Ward LaFrance) Power train, Chassis and Winches

Type : Ordnance Maintenance

236 Pages, Edition 1945, Language : US 

10.00€

TM 9-1813 French * MAT3069 * MAT3408

 Camion Tracteur 6 Tonnes 6x6 (White, Corbitt, Brockway et Ward la France) Transmission, Châssis et Treuils

Type : Manuel de Réparations

344 Pages, Edition 1956, Language : FR 

10.00€

TM 9-813

 6-ton, 6 x 6 Truck (White, Corbitt, and Brockway)

Type : Technical Manual

289 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€
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04/2022    

TM 9-813 French * MAT3308

 Camions de 6 tonnes à 6 roues motrices (White/Corbitt/ Brockway)

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

300 Pages, Edition 1954, Language : FR 

13.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 82/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=196&language=en


04/2022    

Vehicles -/- Autocar & Federal

MAT2706

 Tracteur Fédéral 4-5 tonnes à 4 roues motrices

Type : Guide d'Entretien

24 Pages, Edition 1900, Language : FR 

3.00€

SNL G-510/691 ORD9

 Truck, 4 to 5-ton, 4x4, C.O.E., Tractor (Autocar Models U-7144-T G-510) (White Model 444 G-691)

Type : Service Parts Catalog

543 Pages, Edition 1945, Language : US 

12.00€

SNL G-511 ORD9

 Truck, 5 to 6-ton, 4x4, C.O.E., Ponton Tractor and Van (Autocar Models U-8144-T and U-8144)

Type : Service Parts Catalog

543 Pages, Edition 1945, Language : US 

12.00€

SNL G-513 ORD789

 Truck Tractor, 3-5 ton, 4x4, Model 94x43A, B & C (Federal Motor Truck Co.)

Type : Service Parts Catalog

373 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€
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04/2022    

TM 9-1817 French

 Camion Tracteur à Plate-Forme de 5 à 6 tonnes (Transmission-Châssis-Carrosserie) (Autocar Type U8144T)

Type : Manuel de Réparations

196 Pages, Edition 1955, Language : FR 

12.00€

TM 9-1832A French

 Moteurs HERCULES JX/BCDEF HX/CD et RX/BC

Type : Ordnance Maintenance

230 Pages, Edition 1945, Language : FR 

12.00€

TM 9-816

 4- to 5-ton 4x4 Tractor Truck (Autocar Model U-7144T)

Type : Technical Manual

282 Pages, Edition 1944, Language : US 

13.00€

TM 9-816 French * MAT3285

 Camion Tracteur de 4 à 5 tonnes à 4 roues motrices ( Autocar Type U-7144 T )

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

288 Pages, Edition 1953, Language : FR 

10.00€
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04/2022    

TM 9-817

 5- to 6-ton 4x4 Ponton Tractor Truck (Autocar Model U8144T)

Type : Technical Manual

335 Pages, Edition 1944, Language : US 

13.00€

TM 9-820

 Tractor Truck (Federal 94X43C) 4- to 5-ton, 4x4

Type : Technical Manual

285 Pages, Edition 1944, Language : US 

13.00€

TM 9-820 French * MAT3307

 Camion Tracteur Federal 4 à 5 Tonnes - 4x4 - 94x43C

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

374 Pages, Edition 1954, Language : FR 

10.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 85/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=293&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=294&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=868&language=en


04/2022    

Vehicles -/- Vietnam trucks

LO 9-2320-235-10

 Truck,cargo: 2½ TON, 6X6, M35A1 (Multifuel engine) and Truck, cargo: 2½ TON, 6X6, M35A1 (Multifuel engine)

W/Winch

Type : Maintenance Manual

19 Pages, Edition 1961, Language : US 

2.00€

MAT2832 * MAT3347 * TM 9-8028

 Camion de 5 tonnes, 6x6, M41, M54; Camion chassis M40, M61, M139 ET M139C; Camion benne M51; Camion

tracteur M52; Camion moyen de dépannage M62; et Camion tracteur de depannage M246

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

595 Pages, Edition 1961, Language : FR 

14.00€

SNL G-742 ORD9

 Truck, cargo, 2½-ton, 6x6, M34; Truck, cargo, 2½-ton, 6x6, M35; Chassis, truck, 2½-ton, 6x6, M44; Chassis, truck,

2½-ton, 6x6, M45; Chassis, truck, 2½-ton, 6x6, M46; Truck, dump, 2½-ton, 6x6, M47; Truck, tractor, 2½-ton, 6x6, M48;

Truck, tank, gasoline, 2½-ton, 6x6, 1200-gal, M49; Truck, tank, water, 2½-ton, 6x6, l000-gal, M50; Truck dump, 2½-ton,

6x6, M59; Truck, wrecker, crane, 2½-ton, 6x6, M108; Truck, van, shop, 2½-ton, 6x6, M109; Truck, tractor, 2½-ton, 6x6,

M275; Truck, telephone construction and maintenance, 2½-ton, 6x6, V17A/MTQ (Signal Corps) ; Truck, earth boring

machine and pole setter, 2½-ton, 6x6 V18A/MTQ (Signal Corps)

Type : Service Parts Catalog

984 Pages, Edition 1955, Language : US 

12.00€
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04/2022    

SNL G-744 ORD9

 Truck, cargo, 5-ton, 6x6, M41, M54, truck, chassis, 5-ton, 6x6, M40, M61, M139, truck, dump, 5-ton, 6x6, M51, truck

tractor, 5-ton, 6x6, M52, and truck, wrecker, medium, 5-ton, 6x6, M62

Type : Service Parts Catalog

784 Pages, Edition 1954, Language : US 

12.00€

SNL G-749 ORD9

 Truck, Cargo, 2½-ton, 6x6, M135

Type : Service Parts Catalog

405 Pages, Edition 1952, Language : US 

12.00€

SNL G-792 ORD9

 Truck, Cargo, 10-ton, 6x6, M123

Type : Service Parts Catalog

518 Pages, Edition 1957, Language : US 

12.00€

TM 5-5065

  Compressor Air Truck Mounted, Gasoline Driven 210 CFM, Le Roi Model 210G1

Type : Technical Manual

324 Pages, Edition 1954, Language : US 

11.00€
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04/2022    

TM 9-1819A

 Engine (REO, Model 331-0A) and clutch (LONG, Model 12CF) for 2½-ton 6x6 trucks M34, M36, M47, M49, AND M50

Type : Ordnance Maintenance

123 Pages, Edition 1950, Language : US 

8.00€

TM 9-1819AC

 2½-ton 6x6 cargo trucks M135 and M211; dump truck M215; gasoline tank truck M217; tractor truck M221 and water

tank truck M222: power train

Type : Ordnance Maintenance

446 Pages, Edition 1952, Language : US 

10.00€

TM 9-1837B

 Power train for 5-ton 6x6 Cargo Trucks M41, M54, M55; cargo van truck M64; chassis truck M40, M61, M63, M139;

dump truck M51; medium wrecker truck M62; and tractor truck M52

Type : Ordnance Maintenance

431 Pages, Edition 1952, Language : US 

10.00€

TM 9-2320-206-12

 Truck tractor, 10-ton, 6x6, M123 and Truck cargo, 10-ton, 6x6, M125

Type : Maintenance Manual

339 Pages, Edition 1960, Language : US 

8.00€
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04/2022    

TM 9-2320-211-10

 5-Ton, 6 x 6 Chassis Truck, Models M39, M40, M40C, M61, M63, M63C, M139, M139C, M139D, and M139F; the

5-Ton, 6 x 6 Cargo Truck Models M41, M54, M54A1, andM55, the 5-Ton, 6 x 6 Dump Truck, Model M51; the 5-Ton, 6 x

6 Tractor Truck, Models M52 and M52A1; the 5-Ton, 6 x 6 Tractor Wrecker Truck, Model 246; and the 5-Ton, 6 x 6

Wrecker Truck, Models M62 and M543

Type : Operator's Manual

131 Pages, Edition 1963, Language : US 

6.00€

TM 9-2320-211-20P

 Truck, chassis: 5-ton, 6x6, M39, M40, M40C, M61, M63, M63C, M139, M139C, M139D, M139F; truck, cargo; 5-ton,

6x6, M41, M54, M54A1, M55; truck, dump: 5-ton, 6x6, M51; truck tractor, 5-ton, 6x6, M52, M52A1; truck, wrecker,

medium, 5-ton, 6x6, M62; truck tractor, wrecker: M246; truck, wrecker: medium 5-ton, 6x6, M543

Type : Service Parts Catalog

198 Pages, Edition 1963, Language : US 

8.00€

TM 9-2320-235-10

 Truck cargo, 2-½ ton, 6x6, M35A1 (Multifuel engine)

Type : Operator's Manual

67 Pages, Edition 1961, Language : US 

4.00€

TM 9-8003-1

 Engine, Engine Accessories and Clutch for 10-ton Truck Tractor M123

Type : Ordnance Maintenance

212 Pages, Edition 1956, Language : US 

6.00€
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04/2022    

TM 9-8022

 2½-ton 6x6 Cargo trucks M34 and M3S; Chassis trucks M44, M45, and M46; Dump trucks M47 and M59; Tractor

trucks M48 and M275; Gasoline tank truck M49; Water tank truck M50; Crane truck M108; Shop van truck M109;

Telephone construction and maintenance truck V-17A/MTQ; and Earth boring machine and pole setter truck

V-18A/MTQ (REO)

Type : Technical Manual

691 Pages, Edition 1954, Language : US 

10.00€

TM 9-8023-1

 Engine, Engine Accessories and Clutch for 2½-ton 6x6 Trucks M34, M35, M36C, M44, M45, M45C, M46, M47, M48,

M49, M49C, M50, M57, M58, M59, M60, M108, M109, M109C, M132, M185, M275, V-17AIMTQ, AND V-18A/MTQ

Type : Ordnance Maintenance

151 Pages, Edition 1957, Language : US 

6.00€

TM 9-8024 * TM 9-819A

 2½-ton 6x6 Cargo trucks M135 and M211; Dump truck M215; Gasoline tank M217; Water tank truck M222; Shop van

truck M220; Truck tractor M221

Type : Maintenance Manual

690 Pages, Edition 1955, Language : US 

10.00€

TM 9-8028 * TM 9-837

 5-TON 6 X 6 Cargo truck M41 , M54; Chassis truck M40, M61, M139, and M139C; Dump truck M51; Tractor truck M52;

Medium wrecker truck M62; and Tractor wrecker truck M246

Type : Maintenance Manual

540 Pages, Edition 1955, Language : US 

10.00€
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04/2022    

TM 9-819

 2½-ton 6x6 Cargo trucks M34, M35 and M36; Chassis trucks M44, M45, and M46; Crane truck M108; Dump trucks

M47 and M59; Tractor trucks M48; Gasoline tank M49; Water tank truck M50; Shop van truck M109

Type : Technical Manual

322 Pages, Edition 1952, Language : US 

8.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 91/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=641&language=en


04/2022    

Vehicles -/- Other US Trucks

SNL G-528 ORD789

 Truck, 10-ton, 6X4, Cargo (Mack NR 8 Through NR 13)

Type : Service Parts Catalog

392 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

SNL G-532 ORD9

 Truck, 7½-ton, 6X6, Prime Mover w/Winch (Mack Models NO 2, 3, 6 and 7)

Type : Service Parts Catalog

364 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

SNL G-542 ORD9

 Truck, 5-ton, 4x2, tractor and Truck, 5-ton, 4x2, dump (International Harvester Model KR-11)

Type : Service Parts Catalog

437 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

SNL G-630 ORD9

 Truck, 2 1/2 Ton, 6x6 and 6x4 Studebaker and Reo

Type : Service Parts Catalog

355 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€
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04/2022    

SNL G-671

 Truck, 5-Ton, 4x2, Tractor (C.O.E) ( International Harvester Models H-542-9 and H-542-11, Marmon-Herrington Model

H-542-11, Kenworth Model H-542-11)

Type : Service Parts Catalog

382 Pages, Edition 1945, Language : US 

12.00€

TM 10-1505

 International 2 1/2 Ton 6x6 Truck, Model M-5-6 IHC

Type : Maintenance Manual

189 Pages, Edition 1941, Language : US 

8.00€

TM 10-1546

 Truck, 5-Ton, 4x2 Mack Models EH, EHU, EHT, EHUT; Parts list

Type : Service Parts Catalog

269 Pages, Edition 1942, Language : US 

10.00€

TM 10-1564

 2 1/2 Ton, 6x6 and 2 1/2-5 Ton 6x4 Studebaker Model US6

Type : Service Parts Catalog

227 Pages, Edition 1943, Language : US 

12.00€
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04/2022    

TM 10-1565

 Studebaker models US6 and US6x4

Type : Maintenance Manual

255 Pages, Edition 1942, Language : US 

12.00€

TM 9-1812 French * MAT3065 * MAT3399

 Camion Tracteur 5 Tonnes 4x2 (C.O.E) modèles IHG-542-X, Marmon-Herrington H-542-11 et Kenworth H542-11

Type : Manuel de Réparations

230 Pages, Edition 1955, Language : FR 

8.00€

TM 9-812

 5-ton 4 x 2 tractor truck (C.O.E.) (IHC models H-542-9 and H-542-11, Marmon-Herrington model H-542-11, Kenworth

model H-542-11)

Type : Technical Manual

302 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€
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04/2022    

Vehicles -/- High Speed Tractors

SNL G-150

 Tractor, High-Speed, 18-ton, M4 Service parts catalogue

 

 Type : Service Parts Catalog

 436 Pages, Edition 1943, Language : US 

12.00€

SNL G-162 ORD9

 Tractor, High-speed, 13-Ton, M5 and M5A1

Type : Service Parts Catalog

654 Pages, Edition 1947, Language : US 

12.00€

SNL G-184

 Tractor, High-Speed, 38-ton, M6 Standard nomenclature list

Type : Service Parts Catalog

608 Pages, Edition 1943, Language : US 

12.00€

TM 9-1785A

 Engine, Engine Accessories and Torque Converter for 18-Ton M4 and 38-Ton M6 High Speed Tractors

Type : Ordnance Maintenance

184 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€
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04/2022    

TM 9-1785B

 Power Train, Suspension, and Equipment for 18-ton High Speed Tractor M4

Type : Ordnance Maintenance

161 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM 9-1786A

 Engine, Engine Accessories, Clutch Group and Propeller Shaft for 13-Ton, High Speed Tractor M5

Type : Ordnance Maintenance

242 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM 9-1786A * MAT3396

 Tracteurs d'Artillerie M5, M5A1, M5A2 et M5A3 de 13 tonnes (Moteur, Organes Annexes du Moteur, Embrayage et

Arbre de Transmission)

Type : Manuel de Réparation

230 Pages, Edition 1952, Language : FR 

8.00€

TM 9-1786B French * MAT3389

 Tracteur d'Artillerie M5 de 13 Tonnes; Transmission, Equipement électrique, Air comprimé, Train de Roulement,

Suspension, Treuil, Châssis et Caisse, Outils Spéciaux

Type : Manuel de Réparations

304 Pages, Edition 1954, Language : FR 

10.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=41&language=en
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04/2022    

TM 9-1787A French

 Moteur de Tracteur Lourd M1 (Allis-Chalmers HD-10W)

Type : Manuel Technique

188 Pages, Edition 1944, Language : FR 

8.00€

TM 9-1788

 Power Train, Suspension, Body, and Equipment for 38-ton High Speed Tractor M6

Type : Ordnance Maintenance

142 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM 9-785

 18-ton High Speed Tractors M4, M4A1, M4C, AND M4A1C

Type : Technical Manual

381 Pages, Edition 1952, Language : US 

12.00€

TM 9-786 French * MAT3325

 Tracteur d'Artillerie de 13 Tonnes types M5, M5A1, M5A2 et M5A3

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

588 Pages, Edition 1956, Language : FR 

12.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=57&language=en
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04/2022    

TM 9-788

 Tractor, High-Speed, 38-Ton, M6

Type : Technical Manual

287 Pages, Edition 1944, Language : US 

9.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 98/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=43&language=en


04/2022    

Vehicles -/- Pacific

SNL G-160

 Truck, Tractor, M26 and M26A1; and Semitrailer, M15

Type : Service Parts Catalog

576 Pages, Edition 1944, Language : US 

14.00€

TM 9-1767A

 Engine and Engine Accessories for Tractor Truck M26, Component of 40-Ton Tank Transporter Trailer Truck M25

Type : Ordnance Maintenance

210 Pages, Edition 1944, Language : US 

10.00€

TM 9-1767A French

 Moteur et Organes Accessoires du Moteur du Tracteur M26 Faisant Partie du Groupe Porte-Char de 40 Tonnes M25

Type : Manuel Technique

294 Pages, Edition 1945, Language : FR 

10.00€

TM 9-1767B

 Power Train for Tractor Truck M26, Component of 40-Ton Tank Transporter Trailer Truck M25

Type : Technical Manual

179 Pages, Edition 1943, Language : US 

8.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=795&language=en
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04/2022    

TM 9-1767C

 Body, Chassis, and Winches for Tractor Truck M26, Component of 40 -Ton Tank Transporter Trailer Truck M25

Type : Ordnance Maintenance

153 Pages, Edition 1944, Language : US 

6.00€

TM 9-1767C French

 Carrosserie, Chassis et Treuils du Tracteur M26 Faisant Partie du Groupe Porte-Char de 40 Tonnes M25

Type : Manuel Technique

190 Pages, Edition 1945, Language : FR 

10.00€

TM 9-1767E French

 Remorque M15 du Camion Remorque de 40 Tonnes M25 pour le Transport de Char

Type : Manuel Technique

55 Pages, Edition 1955, Language : FR 

6.00€

TM 9-767 French

 Camion avec remorque de 40 tonnes M25 pour le transport des chars

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

502 Pages, Edition 1954, Language : FR 

12.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=567&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=882&language=en
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04/2022    

Vehicles -/- LVT

MAT4188/1 * MAT3363 * TM 9-1725 French

 Moteur Continental R975-C4 et Chenilles suspension des Chars M4 et M4A1

Type : Manuel de Réparation

297 Pages, Edition 1952, Language : FR 

12.00€

SNL G-209

 Vehicle, Landing, Tracked, MK. IV, LVT (4)

Type : Service Parts Catalog

466 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

SNL G-214

 Vehicle, Landing, Tracked (Armored), MK I; LVT (A 1) (37mm. Gun) and MK IV, LVT (A 1) (75mm. Howitzer)

Type : Service Parts Catalog

494 Pages, Edition 1945, Language : US 

14.00€

TM 9-1751

 Radial, Gasoline Engine, 9-Cylinder (Continental model R975-C1)

Type : Ordnance Maintenance

237 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=811&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=798&language=en
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04/2022    

TM 9-776

 Landing Vehicle Tracked, MK. IV LVT  (4)

Type : Technical Manual

391 Pages, Edition 1944, Language : US 

10.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 102/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=831&language=en


04/2022    

Vehicles -/- Carrier

SNL G-154/179 ORD789

 Carrier, Cargo, M28 (T15); Carrier, Cargo, M29 (T24); Carrier, Cargo, M29C (Amphibian)

Type : Service Parts Catalog

383 Pages, Edition 1944, Language : US 

13.00€

SNL G-166

 Carrier, Universal, T 16

Type : Service Parts Catalog

155 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

TM 9-746

 Universal Carrier T16 (Ford Motor Compagny)

Type : Technical Manual

196 Pages, Edition 1943, Language : US 

12.00€

TM 9-772

 Cargo Carriers M29 and M29C

Type : Technical Manual

373 Pages, Edition 1945, Language : US 

12.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=491&language=en
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04/2022    

TM 9-772 French * MAT4094 * MAT3332

 Chenillettes M29 et M29C

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

360 Pages, Edition 1957, Language : FR 

12.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 104/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=579&language=en


04/2022    

Motorcycles -/- Harley Davidson

SNL G-523

 Motorcycle, Chain Drive, Solo (Harley-Davidson model WLA)

Type : Service Parts Catalog

317 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM 9-1879

 Motorcycle Solo (Harley-Davidson model WLA)

Type : Ordnance Maintenance

218 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

TM 9-1879 French

 Harley-Davidson modele WLA

Type : Manuel Technique

218 Pages, Edition 1955, Language : FR 

14.00€

TM 9-879

 Motorcycle Solo (Harley-Davidson model WLA)

Type : Technical Manual

208 Pages, Edition 1943, Language : US 

11.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=148&language=en
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04/2022    

TM 9-879 French

 Motocyclette Solo (Harley-Davidson, modele WLA)

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

185 Pages, Edition 1954, Language : FR 

13.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 106/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=475&language=en


04/2022    

Motorcycles -/- Others

MAT2737

 Manuel du Conducteur Honda 250-360 Modèle CB250 - CB360

Type : Notice

49 Pages, Edition 1988, Language : FR 

3.00€

MAT3121

 Motocyclette légère SX 8 AR

Type : Manuel de Réparations

42 Pages, Edition 1983, Language : FR 

5.00€

SNL G-683 ORD789

 Scooter; Motor, 2-Wheel, Airborne (Cushman model 53)

Type : Service Parts Catalog

91 Pages, Edition 1944, Language : US 

10.00€

TM 9-876

 Airborne Motor Scooter (Cushman model 53)

Type : Technical Manual

121 Pages, Edition 1944, Language : US 

10.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=226&language=en
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04/2022    

Vehicles -/- Peugeot

MAT2750

 V.L.T.T. Peugeot P4 diesel

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

61 Pages, Edition 1990, Language : FR 

5.00€

MAT2875

 Véhicules Peugeot P4

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

341 Pages, Edition 1987, Language : FR 

12.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 108/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=161&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=162&language=en


04/2022    

Vehicles -/- Renault

ARMET2719

 Camionnettes Renault 4x2 1000kg type R.2065 - 1400kg type R.2066 et type sanitaires routières

Type : Guide d'Entretien

28 Pages, Edition 1954, Language : FR 

4.00€

MAT2715

 Camionnettes Renault 4x4 0,8t type R2067 et R2087

Type : Guide Technique

46 Pages, Edition 1961, Language : FR 

4.00€

MAT2716

 Camionnettes 4x2 Renault, 1000kg type R 2065 - 1400kg types R 2066, R 2086 et type sanitaires routières.

Type : Guide Technique

33 Pages, Edition 1954, Language : FR 

4.00€

MAT2749

 Camion toutes roues motrices TRM2000

Type : Guide Technique

82 Pages, Edition 1972, Language : FR 

5.00€
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04/2022    

MAT2823

 Vehicule Renault TRM 4000

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

96 Pages, Edition 1980, Language : FR 

5.00€

MAT2838

 Camionnettes RENAULT 4x4 - 0,8t - Types R2067 et R2087, 4x2 - 1t - type R2065, 4x2 - 1,4t - types R2066 et R2086

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

248 Pages, Edition 1961, Language : FR 

12.00€

MAT3225

 Camionnettes Renault 4x4 0,8t types R.2067 et R.2087

Type : Guide d'Entretien

44 Pages, Edition 1961, Language : FR 

4.00€

MAT3322

 Camionnette 4x4 Renault 0,8t type R2064

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

217 Pages, Edition 1956, Language : FR 

10.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=581&language=en
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04/2022    

MAT3388/1 * REP.7-719/768/769/812/814

 Camionnettes Renault 4x4 0,8t type R.2087 et 2067, 4x2 1t type R.2065, 4x2 1,4t type R.2086 et 2066,

Type : Manuel de Réparations

739 Pages, Edition 1958, Language : FR 

12.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 111/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=409&language=en


04/2022    

Simca -/- F569/594

MAT 3331/3

 Equipement spéciaux des camions Simca 4x2 F569 WMC benne, 4x4 F594 WMC benne, citerne à eau, camion de

dépannage

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

295 Pages, Edition 1964, Language : FR 

8.00€

MAT2720

 camion 4x4 Simca 3 tonnes F594WM, 4x4 et 4x2 F594WMC, F569WMC à chassis court équipés de carrosseries

spécialisées

Type : Guide Technique

63 Pages, Edition 1964, Language : FR 

5.00€

MAT2845/2

 Equipements spéciaux des camions Simca 4x2 F569 WMC benne, 4x4 F594 WMC benne, citerne à eau, camion de

dépannage

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

155 Pages, Edition 1958, Language : FR 

8.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=180&language=en
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04/2022    

MAT3088/2

 Equipements spéciaux des camions Simca - 4x4 3t type F594 WMC benne, citerne à eau, camion de dépannage - 4x2

5t type F569 WMC benne

Type : Manuel de Réparations

343 Pages, Edition 1959, Language : FR 

10.00€

MAT3102

 Camion spécialisé Simca F594 avec caisse M59

Type : Manuel Technique

168 Pages, Edition 1971, Language : FR 

6.00€

MAT3222

 Camion 4x4 Simca 3 tonnes F 594 WM

Type : Guide d'Entretien

63 Pages, Edition 1964, Language : FR 

4.00€

MAT3223

 Camion 4x2 Simca 5 tonnes F 569 WM à Cabine Ouverte

Type : Guide d'Entretien

38 Pages, Edition 1957, Language : FR 

4.00€
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04/2022    

MAT3330

 Camions Simca 4x2 5t F569 WML et Simca 4x4 3t F594 WML

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

200 Pages, Edition 1957, Language : FR 

8.00€

MAT3331/1

 Camions Simca 4x4 3t type F 594 WML (texte & figures)

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

291 Pages, Edition 1965, Language : FR 

12.00€

MAT3331/2

 Camion 4x2 Simca 5t type F569 WML

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

500 Pages, Edition 1957, Language : FR 

12.00€

REP 8-354

 Camions Simca 4x4 3t type F594 WML et WMC

Type : Manuel de Réparations

405 Pages, Edition 1957, Language : FR 

10.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=187&language=en
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04/2022    

Simca -/- SUMB Marmon

MAT2719

 Camionnette Simca-Marmon type MH 600 BS avec ou sans treuil 

Type : Guide Technique

67 Pages, Edition 1971, Language : FR 

5.00€

MAT2824

 Camionnette Simca-Marmon 4x4 - 1,5t Type MH600

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

226 Pages, Edition 1974, Language : FR 

10.00€

MAT3332

 Camionnette Simca-Marmon 4x4 - 1,5t type MH 600 Catalogue de pièces détachées

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

965 Pages, Edition 1969, Language : FR 

12.00€

MAT3437

 Camionnette Simca-Marmon 4x4 - 1,5t Type MH 600 (texte & figures)

Type : Manuel de Réparations

526 Pages, Edition 1965, Language : FR 

10.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=181&language=en
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04/2022    

MAT5193

 Pelle hydraulique légère sur Camionnette Tactique modèle F1

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

151 Pages, Edition 1972, Language : FR 

8.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 116/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=389&language=en


04/2022    

Vehicles -/- Berliet

MAT2723

 Camion Berliet 6x6 GBC8 et GBC8 MK

Type : Guide Technique

63 Pages, Edition 1968, Language : FR 

5.00€

MAT2724 * NE 149

 Berliet camion GBC8 6x6 KT et TBC8 6x6 KT

Type : Guide d'Entretien

65 Pages, Edition 1964, Language : FR 

4.00€

MAT2725

 Camion Berliet GBU-15, 6x6 6 tonnes et TBU-15 6x6

Type : Guide d'Entretien

71 Pages, Edition 1964, Language : FR 

5.00€

MAT2726

 Camion lourd de dépannage 6x6 Berliet type TBU-15 CLD

Type : Guide Technique

80 Pages, Edition 1961, Language : FR 

5.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=94&language=en
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04/2022    

MAT2727 * MAT3210/1

 Camion Berliet GLR 8 (Tous types)

Type : Guide d'Entretien

32 Pages, Edition 1967, Language : FR 

4.00€

MAT2852

 Véhicules Berlier types GBC 8KT toutes versions et TBC 8KT de semi-remorques

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

412 Pages, Edition 1975, Language : FR 

12.00€

MAT2852/2

 Camion citerne à carburant Berlier GBC 8 KT 6x6 de transport et distribution de 5 m3

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

148 Pages, Edition 1972, Language : FR 

7.00€

MAT3078/2 * MAT3423/2

 Camion 6x6 Berliet - 6 Tonnes - Camion lourd de dépannage TBU-15 CLD

Type : Manuel de Réparations

1240 Pages, Edition 1900, Language : FR 

14.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=455&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=95&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=408&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=761&language=en


04/2022    

MAT3326/5

 Berliet Camion GLR 8.160

Type : Catalogue de pièces détachées

274 Pages, Edition 1972, Language : FR 

6.00€

MAT3329

 Camion Berliet 6x6 6 tonnes, GBU-15 Cargo tracteur d'artillerie, TBU-15 Tracteur de semi-remorque, TBU-15-CLD

Camion lourd de dépannage

Type : Catalogue de pièces détachées

764 Pages, Edition 1974, Language : FR 

12.00€

MAT3329/1 * MAT3532/1

 Camion Berliet 6x6 6 tonnes, GBU-15 Cargo tracteur d'artillerie et TBU-15 Tracteur de semi-remorque

Type : Catalogue de pièces détachées

1121 Pages, Edition 1961, Language : FR 

14.00€

MAT3340/1

 Camions "BERLIER" 6x6 6 tonnes GBU 15 Cargo Tracteur d'Artillerie / TBU 15 Tracteur de Semi-Remorque

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

362 Pages, Edition 1900, Language : FR 

12.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=762&language=en
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04/2022    

MAT3433/1 * MAT3075/2

 Véhicules "BERLIET" Types GBC 8 KT Cargo / TBC 8 KT Tracteur Semi-Remorque / Benne-Palan 2t

Type : Manuel de Réparations

869 Pages, Edition 1965, Language : FR 

12.00€

MAT3532/2 * MAT3329/3

 Camion Berliet 6x6 6 tonnes, TBU-15-CLD Camions lourds de dépannage

Type : Catalogue de pièces détachées

1223 Pages, Edition 1962, Language : FR 

14.00€

MAT3545

 Catalogue des pièces détachées en Français pour le Berlier GBC8 6x6 KT

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

247 Pages, Edition 1961, Language : FR 

9.00€

MAT3545/3

 Camions moyens de dépannage Berliet 6x6 TBC 8 KT - CMD

Type : Catalogue de pièces détachées

1381 Pages, Edition 1967, Language : FR 

14.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=335&language=en
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04/2022    

MAT4157/2

 Vehicule Berliet Type TBC 8 KT CMD

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

443 Pages, Edition 1965, Language : FR 

10.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 121/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=411&language=en


04/2022    

Vehicles -/- Saviem

MAT2878

 TRM 4000

Type : Manuel de Réparations

266 Pages, Edition 1994, Language : FR 

12.00€

TRM4000

 TRM4000

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

93 Pages, Edition 1900, Language : FR 

7.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 122/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=178&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=179&language=en


04/2022    

Vehicles -/- Panhard

MAT3534

 Engin Blindé de Reconnaissance EBR 75 - Tous Types (figures)

Type : Catalogue de pièces détachées

504 Pages, Edition 1958, Language : FR 

10.00€

MAT4105

 Engin Blindé de Reconnaissance EBR 75 Mle 51 (Type 1954)

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

653 Pages, Edition 1954, Language : FR 

14.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 123/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=942&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=943&language=en


04/2022    

Vehicles -/- AMX

BT-AMX-26

 Char de 13t-75 Mle 51 - Partie chassis type IR

Type : Bulletin Technique

204 Pages, Edition 1957, Language : FR 

8.00€

MAT4195

 Char de 13t-75 Mle 51 - Types 2A, 2B, 2C et 2D (et matériels remis à hauteur 1R et 2R)

Type : Manuel de Réparation

1210 Pages, Edition 1961, Language : FR 

18.00€

MAT4196 * MAT3424

 Char de dépannage AMX modèle 55

Type : Manuel de Réparation

700 Pages, Edition 1963, Language : FR 

12.00€
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04/2022    

Vehicles -/- Trailers

Cat. 0-132

 Notice technique et catalogue de pièces de rechange pour cuisine roulante Mle 1916-36 - M38

Type : Notice

88 Pages, Edition 1956, Language : FR 

7.00€

MAT1579

 Appareil de Décontamination de 600 litres sur Remorque Spécialisée

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

106 Pages, Edition 1969, Language : FR 

4.00€

MAT2858

 Notice Technique et Catalogue de Pièces de Rechange pour Remorque Citerne 1000 Litres Type A.R.S.

Type : Notice

178 Pages, Edition 1958, Language : FR 

6.00€

MAT3298

 Semi-Remorque 17t Type Coder, GM-2E-1750 et Avant Train Type Coder, AVT-135

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

182 Pages, Edition 1961, Language : FR 

6.00€
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04/2022    

MAT3430

 Semi-Remorque 17t Type Coder, GM-2E-1750 et Avant Train Type Coder, AVT-135

Type : Manuel de Réparations

131 Pages, Edition 1961, Language : FR 

8.00€

MAT4666

 Remorque Aman-Etas pour groupes électrogènes de puissance moyenne

Type : Manuel Technique

141 Pages, Edition 1976, Language : FR 

6.00€

MAT5000 * TM 5-9065FR

 Remorque 2,5 tons pour Pont M4

Type : Manuel Technique

36 Pages, Edition 1962, Language : FR 

4.00€

SNL G-159 ORD789

 Truck, Trailer, 45-Ton Truck Transporter, M19 consisting of Truck, 12-Ton, 6x4, M20 (Diamond T Models 980 and 981)

and Trailer, 45-Ton, 12 Wheel, M9

Type : Service Parts Catalog

545 Pages, Edition 1944, Language : US 

14.00€
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04/2022    

SNL G-217 ORD9

 Carriage, Multiple Cal.50 Machine Gun, M51 (SNL G-217); Trailor Generator, M7 and M18; Trailer, Direcor, M13, M14

and M22 (SNL G-221)

Type : Service Parts Catalog

137 Pages, Edition 1944, Language : US 

5.00€

SNL G-221 ORD9

 Trailor, 2-Ton, 4-Wheel, Generator, M7 and M18; Trailer,  2-Ton, 4-Wheel, Generator,Director, M13, M14 and M22

Type : Service Parts Catalog

172 Pages, Edition 1953, Language : US 

5.00€

SNL G-224 ORD9

 Trailer, Bomb, 1-Ton, 4-Wheel, T53

Type : Ordnance Supply Catalog

68 Pages, Edition 1945, Language : US 

6.00€

SNL G-518 ORD789

 Trailer, 1-Ton Payload, 2-Wheel, Cargo and Ammunition M24

Type : Service Parts Catalog

182 Pages, Edition 1944, Language : US 

6.00€
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04/2022    

SNL G-527 ORD9

 Trailer, Water Tank, 250-Gal, 1-Ton, 2-Wheel

Type : Service Parts Catalog

59 Pages, Edition 1953, Language : US 

5.00€

SNL G-529 ORD789

 Trailer, 1/4-Ton Payload, 2-Wheel, Cargo MB-T and Bantam T-3

Type : Service Parts Catalog

53 Pages, Edition 1944, Language : US 

5.00€

SNL G-675 ORD789

 Semitrailer, 5-Ton Payload, 8-Ton Gross, 2-Wheel (2dt), Stake and Platform, Model 516

Type : Service Parts Catalog

91 Pages, Edition 1944, Language : US 

6.00€

SNL G-678 ORD789

 Semitrailer, 6 ton Payload, 10 ton Gross, 2 Wheel, Fuel Tank, 2000 Gallons Model ST-6-2M

Type : Service Parts Catalog

135 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€
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04/2022    

SNL G-687 ORD9

 Trailer, 5-Ton, 2-Wheel, Cable Hauler, Signal Coprs Model K-37 (Highway)

Type : Service Parts Catalog

36 Pages, Edition 1945, Language : US 

4.00€

SNL G-748 ORD9

 Trailer, Cargo, 3/4-Ton, 2-Wheel, M101

Type : Service Parts Catalog

42 Pages, Edition 1952, Language : US 

4.00€

SNL G-802 ORD9

 Semitrailer, Low Bed: Wrecker, 12-Ton, 4-Wheel, M269, M270 and M270A1

Type : Service Parts Catalog

101 Pages, Edition 1957, Language : US 

4.00€

TB 5-9720-15

 Technical Data for Trailers

Type : Technical Manual

82 Pages, Edition 1945, Language : US 

8.00€
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04/2022    

TM 10-1230 French

 Liste des pièces de rechange et notice technique et d'entretien de la remorque Willys modèle MBT de 1/4 de tonne à 2

roues

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

67 Pages, Edition 1944, Language : FR 

8.00€

TM 10-1281

 1/4 Ton 2 Wheel Trailer Model T3 BANTAM

Type : Maintenance Manual

43 Pages, Edition 1942, Language : US 

7.00€

TM 10-1281 French

 Liste des pièces de rechange et notice technique et d'entretien de la remorque Bantam modèle T3 de 1/4 de tonne à 2

roues

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

66 Pages, Edition 1952, Language : FR 

8.00€

TM 10-1315

 Semitrailer, 2-Wheel (2dt), Shoe Repair Van (Model W-8120) and 10-Ton Gross Van (Model W-8125)

Type : Technical Manual

193 Pages, Edition 1942, Language : US 

6.00€
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04/2022    

TM 10-1471 French

 Liste des pièces de rechange et manuel d'entretien de la remorque US à ridelles de 1 tonne à 2 roues

Type : Manuel Technique

34 Pages, Edition 1945, Language : FR 

5.00€

TM 10-1673

 Semitrailer, 2-Wheeled (2dt), 10-Ton Refrigerator (Lightweight)

Type : Technical Manual

138 Pages, Edition 1947, Language : US 

6.00€

TM 5-5910

 8-ton, Low Bed, Platform Trailer, model CPT-8 special, Fruehauf trailer compagny

Type : Maintenance Manual

88 Pages, Edition 1942, Language : US 

3.00€

TM 5-9018

 Semi-Trailer 25 Ton Ponton model 1940

Type : Maintenance Manual

126 Pages, Edition 1943, Language : US 

6.00€
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04/2022    

TM 5-9026

 16-Ton Carryall Trailer CPT 16 Special, Fruehauf Trailer Compagny

Type : Maintenance Manual

124 Pages, Edition 1942, Language : US 

5.00€

TM 5-9051 French * MAT3099 * MAT5272

 Semi-Remorque de 25 Ton Porte Engin Lourd à Plateau Surbaissé, à Chargement par l'Arrière et par les Cotés.

Type : Manuel Technique

166 Pages, Edition 1954, Language : FR 

5.00€

TM 5-9074

 Maintenance Manual and Parts Catalog, Trailer, Two-Wheel, Utility, Pole Type, 2-1/2 Ton, Type 1, Infantry Support·

Raft and/or Pneumatic Bridge Equipment, Model D-2424

Type : Maintenance Manual

60 Pages, Edition 1943, Language : US 

3.00€

TM 5-9206

 Trailer, Full, Low Bed, 16-ton, Rogers, Model H-16-L-C

Type : Maintenance Manual

149 Pages, Edition 1944, Language : US 

3.00€
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04/2022    

TM 5-9218

 Semi-Trailer Low Bed 20-Ton Model 20-T with Model 20-TD Dolly

Type : Technical Manual

152 Pages, Edition 1944, Language : US 

6.00€

TM 5-9462

 Trailer, 2-Wheel Utility, Pole-Type, 2 1/2-ton, Type V, Storm Boat, Electric Wheel, Model D-2476

Type : Maintenance Manual

58 Pages, Edition 1944, Language : US 

3.00€

TM 9-1767E

 Semitrailer M15, Component of 40-ton Trank Transporter Trailer Truck M25

Type : Ordnance Maintenance

53 Pages, Edition 1944, Language : US 

5.00€

TM 9-1767E French

 Remorque M15 du Camion Remorque de 40 Tonnes M25 pour le Transport de Char

Type : Manuel Technique

55 Pages, Edition 1955, Language : FR 

6.00€
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04/2022    

TM 9-2330-213-14&P

 OPERATOR’S, UNIT, DIRECT SUPPORT, AND GENERAL SUPPORT MAINTENANCE MANUAL (INCLUDING

REPAIR PARTS AND SPECIAL TOOLS LISTS) FOR TRAILER, CHASSIS: 1-1/2-TON, 2-WHEEL M103A1, M103A3;

TRAILER, CARGO: 1-1/2-TON, 2-WHEEL M105A1, M105A2, M105A2C; TRAILER, TANK, WATER: 1-1/2-TON,

2-WHEEL, 400-GALLON M107A1, M107A2, M107A2C; TRAILER, VAN, SHOP: FOLDING SIDES, 1-1/2-TON,

2-WHEEL M448

Type : Technical Manual

448 Pages, Edition 1990, Language : US 

8.00€

TM 9-333 * SNL C-59

 Ammunition Trailer M10 + SNL C-59 Parts list

Type : Technical Manual

109 Pages, Edition 1944, Language : US 

10.00€

TM 9-760

 Bomb Trailer M5

Type : Technical Manual

118 Pages, Edition 1943, Language : US 

8.00€

TM 9-762

 Lift Truck M22

Type : Technical Manual

40 Pages, Edition 1943, Language : US 

5.00€
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04/2022    

TM 9-789

 Trailer, Mount, M20 (Component of mount, trailer, multiple caliber .50 machine gun, M55)

Type : Technical Manual

106 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM 9-789 French

 Remorque M20 pour Affût Quadruple Mi .50 M55

Type : Manuel Technique

94 Pages, Edition 1959, Language : FR 

7.00€

TM 9-791 French

 Remorque Blindée M8

Type : Manuel Technique

59 Pages, Edition 1943, Language : FR 

6.00€

TM 9-793

 Trailer, Ammunition, M23 (8-Ton, 4-Wheel)

Type : Technical Manual

225 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€
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04/2022    

TM 9-881

 Generator Trailer M7

Type : Technical Manual

225 Pages, Edition 1945, Language : US 

10.00€

TM 9-881 * TM 9-8218

 2-Ton 4-Wheel Director Trailers M13 M14 M22 and Generator Trailers M7 and M18

Type : Technical Manual

265 Pages, Edition 1953, Language : US 

10.00€

TM 9-883

 1-ton, 2 Wheel Cargo and Water Trailers

Type : Technical Manual

91 Pages, Edition 1943, Language : US 

8.00€

TM 9-883 French

 Remorque Citerne et Remorque à Ridelles, Une Tonne, Deux Roues

Type : Manuel Technique

99 Pages, Edition 1945, Language : FR 

8.00€
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04/2022    

TM 9-892 * SNL G-676

 Semitrailer, 10-Ton Payload, 14-Ton Gross, 2-Wheel (2 DT), Stake and Platform, 1944 Model 1025 and Converter

Dolly, 10-Ton, 2-Wheel (2 DT)

Type : Service Parts Catalog

220 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM 9-897

 22-ton, Low-Bed Trailer (La Crosse Model DF6-22)

Type : Technical Manual

83 Pages, Edition 1945, Language : US 

4.00€
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04/2022    

Vehicles -/- Bulldozer

19-35-1C

 Cletrac "MG-1" built for US Army Air Corps, Ordnance Model -Medium M2

Type : Service Parts Catalog

192 Pages, Edition 1943, Language : US 

12.00€

TM 5-1580

 Bulldozer,  Tractor-Mounted, Cable-Operated, LeTourneau Model XD-7

Type : Maintenance Manual

48 Pages, Edition 1944, Language : US 

4.00€

TM 5-3040A

 Tractor, Crawler type diesel driven 28,100 to 38,000 lbs. Drawbar pull standard, Caterpillar D-8 78-inch gage. Tractor

serial numbers 1H5729 ta 1H9999 and 8Rl and up

Type : Repair instructions

289 Pages, Edition 1949, Language : US 

8.00€

TM 5-3068

 Tractor, Crawler, Diesel, 70 to 90-dbhp, Standard, Caterpillar, Model D7, 74-in. gage

Type : Instruction Manual

145 Pages, Edition 1945, Language : US 

6.00€
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04/2022    

TM 5-3076

 Tractor, Crawler Type, Diesel, 80 DBHP, Model D7 with Hyster D7N Towing Winch and Letourneau WCK7 Angledozer

and FTD7 Power Control Unit

Type : Maintenance Manual

319 Pages, Edition 1942, Language : US 

7.00€

TM 5-3086

 Tractor, Crawler, Diesel, 70 to 90-dbhp, Standard, Caterpillar, Model D7, 74-in. gage, with LaPlant-Choate R-76F

angledozer, LeTourneau FTD-7 Power control unit and Hyster D7N Winch

Type : Maintenance Manual

658 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

TM 5-3100A

 Caterpillar D6, Tractor

Type : Repair instructions

290 Pages, Edition 1950, Language : US 

8.00€

TM 5-5170

 Engine Diesel International-Harvester Models UD-18 and UD-18A

Type : Technical Manual

395 Pages, Edition 1952, Language : US 

8.00€
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04/2022    

TM 5-9282

 Power Control Unit, Cable Operating, Rear mounted, Le Tourneau model R-7

Type : Technical Manual

76 Pages, Edition 1943, Language : US 

4.00€

TM 5-9955

 Engine, Diesel, 140- to 150-hp, Cummins, Model HBID-600

Type : Technical Manual

134 Pages, Edition 1946, Language : US 

5.00€

TM 9-1783A

 Medium Tractor M1 (Allis-Chalmers HD-7W) - Diesel Engine (GM 3-71 RC 14)

Type : Technical Manual

173 Pages, Edition 1943, Language : US 

6.00€

TM 9-1783C

 Medium Tractor M1 (Allis-Chalmers HD-7W) - Electrical system, Power train, Frame and Tracks

Type : Technical Manual

368 Pages, Edition 1943, Language : US 

8.00€
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04/2022    

TM 9-1787A

 Heavy Tractor M1 (Allis-Chalmers HD-10W) - Engine

Type : Technical Manual

173 Pages, Edition 1943, Language : US 

6.00€

TM 9-1787A French

 Moteur de Tracteur Lourd M1 (Allis-Chalmers HD-10W)

Type : Manuel Technique

188 Pages, Edition 1944, Language : FR 

8.00€

TM 9-1787B

 Heavy Tractor M1 (Allis-Chalmers HD-10W) - Engine accessories

Type : Technical Manual

323 Pages, Edition 1943, Language : US 

8.00€

TM 9-1787C

 Heavy Tractor M1 (Allis-Chalmers HD-10W) - Electrical system, Power train, Frame and Tracks

Type : Technical Manual

368 Pages, Edition 1943, Language : US 

8.00€
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04/2022    

TM 9-1787D

 Heavy Tractor M1 (Allis-Chalmers HD-10W) - Equipment

Type : Technical Manual

216 Pages, Edition 1943, Language : US 

6.00€

TM 9-777

 Heavy Tractor M1 IHC TD18

Type : Technical Manual

133 Pages, Edition 1942, Language : US 

6.00€

TM 9-777 French

 Tracteur Lourd M1

Type : Manuel Technique

160 Pages, Edition 1944, Language : FR 

8.00€

Ustrac 10A-M

 Ustrac Tractor model 10 A, serial numbers 05001 and up. Operators instructions

Type : Instruction Manual

36 Pages, Edition 1943, Language : US 

5.00€
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04/2022    

Ustrac 10A-P

 Ustrac Tractor model 10 A, serial numbers 05001 and up. Parts list

Type : Service Parts Catalog

66 Pages, Edition 1943, Language : US 

6.00€
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04/2022    

Vehicles -/- Engineers Vehicles

26GS-Pub1182

 Military Engineering, Volume V, Roads, Airfields and Mechanical Equipment, Part III, Mechanical equipement

Type : Notice

66 Pages, Edition 1944, Language : US 

5.00€

MAT4501

 Catalogue des engins du genie en service dans l'armee

Type : Catalogue

299 Pages, Edition 1964, Language : FR 

10.00€

MAT5817

 Grue Automobile Diesel Electrique Griffet G8 modèle 1958

Type : Guide d'Entretien

119 Pages, Edition 1969, Language : FR 

7.00€

MAT5818

 Chariot Elévateur SAXBY type Maxiwar 10-60

Type : Guide d'Entretien

33 Pages, Edition 1968, Language : FR 

4.00€
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04/2022    

MAT5819

 Chariot Elévateur Moyen Tous Terrains SALEV-MANOX TT15

Type : Guide Technique

64 Pages, Edition 1969, Language : FR 

5.00€

MAT5842

 Chariot Elévateur Moyen ARMAX-BATIGNOLLES Types 30/50-PJ-EF

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

60 Pages, Edition 1965, Language : FR 

5.00€

MAT5866

 Charriot Elevateur tous terrains Lourd "Military Ranger 100"

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

112 Pages, Edition 1969, Language : FR 

8.00€

MAT5867

 Chariot Elevateur SAXBY type Maxiwar 10-60

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

100 Pages, Edition 1969, Language : FR 

10.00€
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04/2022    

MAT5868

 Chariot Elévateur Fenwick type DZP 155 TT 74

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

56 Pages, Edition 1970, Language : FR 

5.00€

MAT5871

 Grue Automobile Légère Mle F1 Richier RC10

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

264 Pages, Edition 1975, Language : FR 

7.00€

MAT5891

 Chariot Elévateur Salev C 50

Type : Manuel de Réparation

242 Pages, Edition 1968, Language : FR 

7.00€

MAT5893/1

 Charriot Elevateur tous terrains Lourd "Military Ranger 100"

Type : Manuel de Réparations

290 Pages, Edition 1971, Language : FR 

10.00€
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04/2022    

MAT5898

 Chariot Elévateur Moyen Salev à moteur thermique BR.30

Type : Manuel de Réparation

206 Pages, Edition 1973, Language : FR 

6.00€

MAT5930

 Chariot Elévateur Moyen Salev BR.30 Automatique

Type : Catalogue de pièces détachées

184 Pages, Edition 1966, Language : FR 

6.00€

MAT5961

 Chariot Elévateur Moyen à moteur thermique Braud et Faucheux type KR 25

Type : Catalogue de pièces détachées

209 Pages, Edition 1981, Language : FR 

7.00€

TB 5-9720-1

 Grading, Excavating and Earth Moving Equipment

Type : Technical Manual

143 Pages, Edition 1944, Language : US 

5.00€
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04/2022    

TM 10-1602B

 Truck, Fork Lift, Gasoline (Clark "Carloader")

Type : Technical Manual

138 Pages, Edition 1952, Language : US 

8.00€

TM 10-1640

 Truck, Fork Lift, Gasoline (Clark "Planeloader")

Type : Technical Manual

348 Pages, Edition 1945, Language : US 

12.00€

TM 10-1642

 Truck, Fork Lift, 15HT, 18HT and 19HT, Ross Carrier and AETNA Standard Engineering

Type : Technical Manual

392 Pages, Edition 1945, Language : US 

10.00€

TM 10-1653A

 Truck, Fork, Electric 24-inch load center 130-inch lift, Solid rubber tire (Baker-Raulang FSHEG 20-48 and  FSHG

20-48)

Type : Technical Manual

128 Pages, Edition 1953, Language : US 

6.00€
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04/2022    

TM 10-1662

 Tractors, Wheeled, Gasoline (Hebard "J233-J233N")

Type : Technical Manual

339 Pages, Edition 1945, Language : US 

12.00€

TM 5-5060

 Motorized Air Compressor Le Roi Model 105GA

Type : Technical Manual

210 Pages, Edition 1942, Language : US 

10.00€

TM 5-5065

  Compressor Air Truck Mounted, Gasoline Driven 210 CFM, Le Roi Model 210G1

Type : Technical Manual

324 Pages, Edition 1954, Language : US 

11.00€

TM 5-9524

 Crane-Shovel, Power Unit, Revolving, Truck-Mounted, Pneumatic Tires, Two-Engine Drive, Gasoline-Driven, 6 to 10

tons, ½ CU YD, Model 1014 

Type : Technical Manual

315 Pages, Edition 1954, Language : US 

8.00€
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04/2022    

TOA Genie

 Engins mécaniques du Génie (Troupes d'occupation en Allemagne)

Type : Notice

48 Pages, Edition 1947, Language : US 

4.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 150/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=449&language=en


04/2022    

Vehicles -/- Others

C60L-02

 Chevrolet 3 ton 4x4 Model C60L - Chassis 8443, 158"WB Canadian Military

Type : Service Parts Catalog

299 Pages, Edition 1943, Language : US 

12.00€

F60L-01

 Ford F-60L, 3 Ton - 4x4, 158 1/4" W.B., Canadia Military Pattern Vehicle

Type : Service Parts Catalog

389 Pages, Edition 1942, Language : US 

12.00€

SNL G-658

 Ford Master Parts List. Passenger Cars and Truck

Type : Service Parts Catalog

732 Pages, Edition 1944, Language : US 

18.00€

TM 10-1375

 Ford Fordor Sedan Models 2GA73C & 21A73C

Type : Maintenance Manual

213 Pages, Edition 1942, Language : US 

13.00€
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04/2022    

TM E9-803

 German Volkswagen

Type : Technical Manual

146 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 152/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=110&language=en


04/2022    

Mecanical parts

TM-WW2 Catalog PAGE 153/315   



04/2022    

Mecanical parts -/- Motors

ENG 9-9483 * TM 5-9483

 Engine, Gasoline, 95- to 100-HP, Chrysler, Model T-118-502 (IND-7 Series)

Type : Service Parts Catalog

141 Pages, Edition 1945, Language : US 

6.00€

Hercules DFX motors

 Hercules DFX series Diesel DFXB, DFXC, DFXD and DFXE Operator ans parts list

Type : Maintenance Manual

128 Pages, Edition 1943, Language : US 

7.00€

MAT4188/1 * MAT3363 * TM 9-1725 French

 Moteur Continental R975-C4 et Chenilles suspension des Chars M4 et M4A1

Type : Manuel de Réparation

297 Pages, Edition 1952, Language : FR 

12.00€

MAT4993 ex GEN 5012-12-50

 Propulseur Johnson 9,5ch Type: MQ11C - MQ12A - 9R69S - 9R70C - 9R72

Type : Manuel Technique

155 Pages, Edition 1967, Language : FR 

8.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=905&language=en
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04/2022    

TM 5-2805-206-XX

 Engine, Gasoline: Military Standard Models Model 1A08-I/II, 1½ HP and Model 2A016-I/II, 3 HP

Type : Technical Manual

139 Pages, Edition 1965, Language : US 

5.00€

TM 5-5170

 Engine Diesel International-Harvester Models UD-18 and UD-18A

Type : Technical Manual

395 Pages, Edition 1952, Language : US 

8.00€

TM 5-5220

 Engine, Diesel, Hercules Models DRXB and DRXC

Type : Technical Manual

177 Pages, Edition 1957, Language : US 

6.00€

TM 5-9955

 Engine, Diesel, 140- to 150-hp, Cummins, Model HBID-600

Type : Technical Manual

134 Pages, Edition 1946, Language : US 

5.00€
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04/2022    

TM 9-1705C

 Diesel Power Plant for Scout Car M3A1 (Hercules DJXD Engine)

Type : Ordnance Maintenance

298 Pages, Edition 1942, Language : US 

12.00€

TM 9-1706 French

 Moteur à essence Hercules JXD pour Voiture de Reconnaissance

Type : Manuel Technique

386 Pages, Edition 1944, Language : FR 

12.00€

TM 9-1711

 White, 160AX Engine, Half Track Vehicles

Type : Ordnance Maintenance

309 Pages, Edition 1942, Language : US 

12.00€

TM 9-1718A French * MAT3384/1 * MAT4189/2 * TM 9-7009-1 French

 Moteur à 12 Cylindres refroidi par Air (Continental, modèles AV-1790-5A, AV-1790-5B et AV-1790-7)

Type : Manuel de Réparations

353 Pages, Edition 1959, Language : FR 

10.00€
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04/2022    

TM 9-1729A

 Light Tanks M5, M5A1 and M24, 75-MM Howitzer Motor Carriage M8 and Twin 40-MM Gun Motor Carriage M19:

Engines, Cooling Systems and Fuel Systems

Type : Ordnance Maintenance

151 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM 9-1731B French

 Moteurs Ford Modèles GAA, GAF et GAN montés sur chars

Type : Manuel de Réparations

213 Pages, Edition 1953, Language : FR 

12.00€

TM 9-1751

 Radial, Gasoline Engine, 9-Cylinder (Continental model R975-C1)

Type : Ordnance Maintenance

237 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

TM 9-1787A French

 Moteur de Tracteur Lourd M1 (Allis-Chalmers HD-10W)

Type : Manuel Technique

188 Pages, Edition 1944, Language : FR 

8.00€
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04/2022    

TM 9-1795B French

 Moteur Continental 22R du camion de dépannage lourd M1 

Type : Manuel Technique

596 Pages, Edition 1944, Language : FR 

12.00€

TM 9-1832A French

 Moteurs HERCULES JX/BCDEF HX/CD et RX/BC

Type : Ordnance Maintenance

230 Pages, Edition 1945, Language : FR 

12.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=443&language=en
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04/2022    

Mecanical parts -/- Transmission

TM 9-1718F * TM 9-7009-6

 Cross-Drive Transmission Models CD-850-A and -4A (Allison-GM)

Type : Ordnance Maintenance

254 Pages, Edition 1954, Language : US 

8.00€

TM 9-1727C

 Hydra-matic Transmission and Propeller shafts for Light tanks M5, M5A1 and 75-MM Howitzer Motor carriage M8

Type : Technical Manual

223 Pages, Edition 1943, Language : US 

8.00€

TM 9-1772AB * TM 9-7605-2

 Cross-Drive Transmission ( Pontiac model CD-150-3 )

Type : Technical Manual

110 Pages, Edition 1953, Language : US 

6.00€

TM 9-2520-223-35

 Cross-Drive Assembly, Transmission Model CD-850-5 (Allison-GMC) For full tack 90-mm M48A2

Type : Ordnance Maintenance

260 Pages, Edition 1959, Language : US 

8.00€
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04/2022    

TM 9-8611

 Transmissions (Clark Equipment)

Type : Ordnance Maintenance

467 Pages, Edition 1953, Language : US 

10.00€

TM 9-8619

 Transmissions ( Fuller )

Type : Technical Manual

273 Pages, Edition 1953, Language : US 

8.00€

TM 9-8621

 Power Train Components (Clutches, Transmissions, Transferts, Propeller Shafts, Axles and Power Take-Offs) (Spicer

Division of DANA Cops)

Type : Ordnance Maintenance

421 Pages, Edition 1953, Language : US 

10.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 160/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=891&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=733&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=331&language=en


04/2022    

Mecanical parts -/- Accessories

MAT3927

 Catalogue des Courroies Trapézoidales Utilisées sur les Matériels dans l'Armée

Type : Catalogue

56 Pages, Edition 1968, Language : FR 

3.00€

TM 9-1731C French

 Organes auxiliaires du Moteur FORD, Modèle GAA V-8, Pour chars de combat

Type : Manuel Technique

144 Pages, Edition 1944, Language : FR 

6.00€

TM 9-1752 French

 Génératrice Auxiliaire (Homelite Modèle HRH-28) pour char moyen M3

Type : Manuel Technique

57 Pages, Edition 1943, Language : FR 

5.00€

TM 9-1825A

 Electrical Equipment (Delco-Remy)

Type : Ordnance Maintenance

317 Pages, Edition 1944, Language : US 

9.00€
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04/2022    

TM 9-1825A French

 Equipement Electrique (Delco-Remy)

Type : Manuel Technique

414 Pages, Edition 1945, Language : FR 

12.00€

TM 9-1825B

 Electrical Equipment (Auto-Lite)

Type : Technical Manual

401 Pages, Edition 1952, Language : US 

9.00€

TM 9-1825B french * MAT4183 * MAT3400

 Equipement Electrique ( Auto-Lite )

Type : Manuel de Réparation

675 Pages, Edition 1952, Language : FR 

12.00€

TM 9-1825C

 Electrical Equipment ( Eclipse-Pioneer )

Type : Ordnance Maintenance

259 Pages, Edition 1950, Language : US 

8.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 162/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=888&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=58&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=827&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=752&language=en


04/2022    

TM 9-1825D

 Electrical Equipment ( Westinghouse )

Type : Ordnance Maintenance

40 Pages, Edition 1951, Language : US 

5.00€

TM 9-1825E

 Electrical Equipment ( Bendix-Scintilla )

Type : Technical Manual

133 Pages, Edition 1952, Language : US 

6.00€

TM 9-1825E French

 Equipement Electrique (Bendix - Scintilla) (Magnétos, Commutateurs, Interrupteurs et prises de Courant)

Type : Manuel de Réparation

109 Pages, Edition 1952, Language : FR 

8.00€

TM 9-1826A

 Carburetors (CARTER)

Type : Ordnance Maintenance

202 Pages, Edition 1952, Language : US 

9.00€
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04/2022    

TM 9-1826B

 Carburetors (STROMBERG)

Type : Ordnance Maintenance

166 Pages, Edition 1944, Language : US 

9.00€

TM 9-1826C

 Carburetors (ZENITH)

Type : Ordnance Maintenance

350 Pages, Edition 1952, Language : US 

10.00€

TM 9-1827A

 Power Brake Systems (Bendix - Westinghouse)

Type : Ordnance Maintenance

315 Pages, Edition 1953, Language : US 

7.00€

TM 9-1827C

 Hydraulic Brakes (Wagner Lockheed)

Type : Ordnance Maintenance

62 Pages, Edition 1944, Language : US 

5.00€
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04/2022    

TM 9-1828A

 Fuel Pumps

Type : Ordnance Maintenance

192 Pages, Edition 1952, Language : US 

7.00€

TM 9-1829A

 Speedometers, Tachometers and Recorders

Type : Ordnance Maintenance

168 Pages, Edition 1944, Language : US 

6.00€

TM 9-1829A French * MAT3392

 Compteur de Vitesse - Tachymètres - Appareils Enregistreurs

Type : Manuel de Réparations

180 Pages, Edition 1954, Language : FR 

10.00€

TM 9-2920-210-34

 Generator Regulator Assembly (2920-335-4678) (Autolite Model VBC 4003 UT)

Type : Maintenance Manual

27 Pages, Edition 1960, Language : US 

4.00€
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04/2022    

TM 9-8601

 Power Brake Equipment ( Midland Steel Products )

Type : Ordnance Maintenance

352 Pages, Edition 1954, Language : US 

10.00€

TM 9-8615 * TM 9-1838A

 Steering Gears ( Ross Gear and Tool Co. )

Type : Technical Manual

228 Pages, Edition 1953, Language : US 

8.00€

TM 9-8617

 Winches, Power-takeoffs, Power-divider, and Hydraulic Equipment (Gar Wood)

Type : Ordnance Maintenance

613 Pages, Edition 1955, Language : US 

10.00€

TM 9-8627 * TM 9-1825A

 Electrical Equipment (Delco-Remy)

Type : Technical Manual

673 Pages, Edition 1953, Language : US 

12.00€
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04/2022    

TM 9-8637

 Electrical Equipment ( Jack and Heintz )

Type : Technical Manual

110 Pages, Edition 1953, Language : US 

5.00€

TM 9-8638

 Spark Plugs used on Ordnance Materiel

Type : Technical Manual

63 Pages, Edition 1956, Language : US 

5.00€

TM 9-8647

 Carburetors and Governors  (HOLLEY)

Type : Ordnance Maintenance

470 Pages, Edition 1958, Language : US 

10.00€

TM 9-8651 * TM 9-1827B

 Power Brake System(Bendix B-K)

Type : Ordnance Maintenance

368 Pages, Edition 1956, Language : US 

7.00€
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04/2022    

Weapons

TM-WW2 Catalog PAGE 168/315   



04/2022    

Weapons -/- Small arms and mounts

MAT1028

 Guide technique mitrailleuse Américaine Browning cal. 50 (12.7mm) M2 HB 

Type : Guide Technique

38 Pages, Edition 1976, Language : FR 

3.00€

MAT1035

 Lance Roquettes Antichar de 73mm modèle 1950

Type : Guide Technique

37 Pages, Edition 1950, Language : FR 

3.00€

MAT1040

 Mitrailleuses Browning US de calibre 30, modèle 1919 A4 et A6

Type : Guide Technique

32 Pages, Edition 1955, Language : FR 

3.00€

MAT1043

 Arme automatique 7,62mm N modèle F1

Type : Guide Technique

51 Pages, Edition 1971, Language : FR 

3.00€
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04/2022    

MAT1100

 Lance Roquettes Antichar de 73mm Mle 1950

Type : Manuel de Réparations

126 Pages, Edition 1964, Language : FR 

5.00€

MAT1120

 Règlement sur la mitrailleuse cal. 50 Browning M2 HB et ses divers affûts.

Type : Règlement

92 Pages, Edition 1971, Language : FR 

4.00€

MAT1191

 Catalogue des Armes Légères et affûts en service dans l'armée

Type : Catalogue

438 Pages, Edition 1958, Language : FR 

12.00€

SNL A-37 ORD7 French

 Unités Collectives mitrailleuse cal. 50 Browning Water Cooled Flexible avec Affût M2A1/M3

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

26 Pages, Edition 1952, Language : FR 

2.00€
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04/2022    

SNL A-39 ORD7

 Organizational maintenance allowance for Browning machine gun, Cal .50, M2, heavy barrel, fixed and flexible; mount,

machine gun, cal. .50, AA, M63 and mount, tripod, machine gun, cal. .50, M3

Type : Service Parts Catalog

32 Pages, Edition 1951, Language : US 

5.00€

SNL A-5 ORD7 French

 Unités Collectives mitrailleuse cal. 30 Browning Modèle 1917 A1

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

7 Pages, Edition 1953, Language : FR 

2.00€

SNL A-55 ORD9 Section 43

 Mount, Machine Gun, AA, Cal. .50

Type : Service Parts Catalog

17 Pages, Edition 1951, Language : US 

3.00€

SNL J-12 ORD 6

 Special tool sets for small arms and automatic weapons (SNL Groups A and B)

Type : Service Parts Catalog

84 Pages, Edition 1951, Language : US 

8.00€
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04/2022    

TM 3-376 * TM 3-376A

 M2A1 Portable Flame Thrower

Type : Technical Manual

159 Pages, Edition 1952, Language : US 

5.00€

TM 9-1225

 Browning Machine Gun, Cal. .50, M2 all Types and Ground Mounts

Type : Ordnance Maintenance

220 Pages, Edition 1944, Language : US 

7.00€

TM 9-2012

 Cal. .30 Machine Gun M37 (Tank)

Type : Ordnance Maintenance

109 Pages, Edition 1954, Language : US 

5.00€

TM 9-2016

 Ring Mounts M49, M49A1, M49A1C and M49C; Truck Mounts M32, M36, M36A1, M36A2, M37, M37A1, M37A2,

M37A3, M50, M56, M57, M58,M59, M60 and M61; Machine Gun Mounts M35C and M48; and Pedestal Truck Mounts

M24A2, M24A3, M25, M31A1 and M31C 

Type : Technical Manual

72 Pages, Edition 1957, Language : US 

8.00€
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04/2022    

TM 9-2200

 Small Arms Data

Type : Instruction Manual

139 Pages, Edition 1942, Language : US 

5.00€

TM 9-224

 Machine Gun Mounts For Trucks

Type : Technical Manual

50 Pages, Edition 1943, Language : US 

8.00€

TM 9-224 French

 Affûts de mitrailleuse pour camions.

Type : Manuel Technique

55 Pages, Edition 1943, Language : FR 

8.00€

TM 9-225 French

 Mitrailleuse Browning Calibre 12,7mm (.50), M2, Type monté sur avion, Modèles fixe et mobile

Type : Manuel Technique

62 Pages, Edition 1943, Language : FR 

4.00€
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04/2022    

TM 9-226 French

 Mitrailleuse Browning M2, Calibre de 12,7mm (.50) à Refroidissement par eau

Type : Manuel Technique

108 Pages, Edition 1943, Language : FR 

5.00€

TM 9-297

 3.5-Inch Rocket Launchers M20 and M20B1

Type : Technical Manual

117 Pages, Edition 1950, Language : US 

5.00€

TM 9-924

 2.36-Inch A.T. Rocket Launcher M1A1

Type : Technical Manual

82 Pages, Edition 1943, Language : US 

6.00€

TM E9-206A

 German MG34

Type : Technical Manual

69 Pages, Edition 1944, Language : US 

6.00€
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04/2022    

Weapons -/- Heavy arms

155mm Gun M.1

 Matériel de 155mm Gun M.1 et M.1.A.1 Service des pièces

Type : Règlement

83 Pages, Edition 1950, Language : FR 

4.00€

MAT1409

 Obusier de 105mm M2A1, liens élastiques, affûts tractés et affûts pour obusier de 105mm sur véhicules M4 et M4A1

Type : Manuel de Réparations

208 Pages, Edition 1959, Language : FR 

7.00€

MAT1493

 Obusier de 155 Modèle 1950 M63 sur affut biflèche

Type : Catalogue de pièces détachées

494 Pages, Edition 1968, Language : FR 

10.00€

MAT1532

 Matériel de 105HM2, affut M1A1 ou M2 ou M2A1 ou M2A2

Type : Catalogue

27 Pages, Edition 1953, Language : FR 

6.00€
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04/2022    

Mortier 1944R

 Notice Provisoire sur le Mortier de 120mm Modèle 1944R

Type : Notice

92 Pages, Edition 1951, Language : FR 

4.00€

Noref07

 Matériel de 75 Pack Howitzer M1 ou M1A1

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

81 Pages, Edition 1944, Language : FR 

6.00€

Noref09

 Caractéristiques des Principaux Matériels d'Artillerie Américaine

Type : Catalogue

165 Pages, Edition 1947, Language : FR 

8.00€

TM 9-1313 French * MAT3365

 Canon de 75mm M6 et Affût Combiné M64 monté sur Char; Réparation

Type : Manuel de Réparations

56 Pages, Edition 1953, Language : FR 

6.00€
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04/2022    

TM 9-1325 * TM 9-3007

 105-mm Howitzer M2A1, 105-mm Howitzer  Recoil Mechanisms M2A1, M2A2 and M2A3, 105-mm Howitzer Carriages

M2A1 and M2A2 105-mm Howitzer Mounts M4 abd M4A1

Type : Technical Manual

211 Pages, Edition 1953, Language : US 

8.00€

TM 9-227

 20-MM Automatic Gun M1 and 20-MM Aircraft Automatic Gun AN-M2 

Type : Technical Manual

137 Pages, Edition 1943, Language : US 

6.00€

TM 9-2300

 Artillery Materiel and Associated Equipment

Type : Technical Manual

249 Pages, Edition 1949, Language : US 

10.00€

TM 9-2305

 Fondamentals of Artillery Weapons

Type : Technical Manual

279 Pages, Edition 1947, Language : US 

10.00€
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04/2022    

TM 9-250 French

 Canon de 37mm M6 monté sur Véhicules de Combat.

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

141 Pages, Edition 1959, Language : FR 

8.00€

TM 9-303 French

 Canon de 57mm M1 et Affûts M1, M1A1 et M1A2

Type : Manuel Technique

208 Pages, Edition 1944, Language : FR 

8.00€

TM 9-313

 75-mm Gun M6 and Combination Gun Mount M64

Type : Technical Manual

132 Pages, Edition 1948, Language : US 

5.00€

TM 9-319 French

 Obusier de 75mm de Montagne M1A1 et affût M8

Type : Manuel Technique

336 Pages, Edition 1944, Language : FR 

10.00€
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04/2022    

TM 9-325

 Howitzer M2A1 105-MM carriages M2A1 and M2A2 and combat vehicle mounts M4 and M4-A1

Type : Technical Manual

279 Pages, Edition 1948, Language : US 

8.00€

TM 9-325 French * MAT1342 * MAT6048

 Obusier M2A1 de 105mm, Affuts M2A1 M2A2 M4 M4A1 et montés à bord de Véhicules

Type : Manuel Technique

245 Pages, Edition 1948, Language : FR 

8.00€

TM 9-326

 105-mm Howitzer M3 and 105-mm Howitzer Carriages M3 and M3A1

Type : Technical Manual

179 Pages, Edition 1943, Language : US 

11.00€

TM 9-3305-1

 Principles of Artillery Weapons

Type : Technical Manual

181 Pages, Edition 1956, Language : US 

6.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 179/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=828&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=859&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=345&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=936&language=en


04/2022    

Weapons -/- AA gun and Directors

MAT1070

 Affût Tourelle M45 de 4 Mitrailleuses 12,7mm

Type : Règlement

121 Pages, Edition 1953, Language : FR 

6.00€

MAT1165

 Affut anti-aérien pour écoles à feu à la mitrailleuse cal. 12,7mm sur affuts circulaires M36 et dérivés, montés sur

véhicules d'usage général.

Type : Manuel Technique

18 Pages, Edition 1970, Language : FR 

3.00€

MAT1352 * MAT6222

 Matériel de 40 AA 39-55 T1

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

289 Pages, Edition 1963, Language : FR 

8.00€

MAT1475 * MAT6242

 Matériel de 40 AA 39-55 T1 tracté

Type : Catalogue de pièces détachées

548 Pages, Edition 1964, Language : FR 

10.00€
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04/2022    

MAT6231 * TM 9-252 French

 Canon automatique de 40 mm, affut tracté M2 Al pour canon de DCA de 40 mm et affut M3 pour canon de 40 mm

monté a bord d'un véhicule de combat

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

388 Pages, Edition 1958, Language : FR 

10.00€

MAT6232 * TM 9-1252 French

 Canon automatique de 40 mm M1, canon automatique jumelé de 40 mm Ml, affut tracté M1A1, affut M3 pour canon de

40 mm et affut M4 pour canon jumelé de 40 mm

Type : Manuel de Réparation

417 Pages, Edition 1959, Language : FR 

12.00€

SNL F-208 ORD9

 System, Remote Control, M15; System, Cable, M8

Type : Service Parts Catalog

198 Pages, Edition 1948, Language : US 

5.00€

SNL F-209 ORD7-9

 Director, A.A., M5 A1/A2/A3

Type : Service Parts Catalog

395 Pages, Edition 1950, Language : US 

8.00€
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04/2022    

TM 9-1223

 Twin Cal .50 machine gun mount M33 & multiple cal .50 machine gun mount M45

Type : Ordnance Maintenance

136 Pages, Edition 1944, Language : US 

5.00€

TM 9-1252

 40-MM Automatic Gun M1, 40-MM Dual Automatic Gun M2, 40-MM Antiaircraft Gun M2A1, 40-MM Gun Mount M3 and

M4

Type : Ordnance Maintenance

406 Pages, Edition 1951, Language : US 

10.00€

TM 9-1370

 90-mm Guns M1 and M1A1 and Antiaircraft Gun Mount M1A1

Type : Ordnance Maintenance

305 Pages, Edition 1950, Language : US 

6.00€

TM 9-1609

 Computing sights M7A1, M13, M13A1 and M14

Type : Ordnance Maintenance

260 Pages, Edition 1951, Language : US 

7.00€
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04/2022    

TM 9-1643

 Remote control systems M1 and M5

Type : Ordnance Maintenance

220 Pages, Edition 1942, Language : US 

6.00€

TM 9-1659

 Directors M5, M5A1 and M6

Type : Ordnance Maintenance

296 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM 9-1678

 Remote control systems M15 ( for 40-MM gun carriages M2, M2A1)

Type : Ordnance Maintenance

224 Pages, Edition 1944, Language : US 

6.00€

TM 9-252 French

 Canon automatique de 40-MM M1

Type : Manuel Technique

417 Pages, Edition 1943, Language : FR 

8.00€
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04/2022    

TM 9-659

 Directors M5A1, M5A2 and M5A3

Type : Technical Manual

153 Pages, Edition 1947, Language : US 

8.00€

TM 9-671 * TM 9-6094

 Directors M9, M9A1, M9A2 and M10

Type : Technical Manual

249 Pages, Edition 1954, Language : US 

8.00€

TM 9-789

 Trailer, Mount, M20 (Component of mount, trailer, multiple caliber .50 machine gun, M55)

Type : Technical Manual

106 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM 9-789 French

 Remorque M20 pour Affût Quadruple Mi .50 M55

Type : Manuel Technique

94 Pages, Edition 1959, Language : FR 

7.00€
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04/2022    

Weapons -/- Optic and sight

MAT1877 * MAT5069

 MAT1877 Télémètres et pointage pour canons 76, 90 et 120mm du char T41E1, T42, M47 et T43

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

160 Pages, Edition 1952, Language : FR 

5.00€

MAT1878

 Jumelles à prismes

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

52 Pages, Edition 1975, Language : FR 

3.00€

MAT1935

 Boussole topographique Anglaise MK1

Type : Manuel Technique

75 Pages, Edition 1986, Language : FR 

5.00€

SNL F-1 ORD3

 Fire Control Major Items and Major Combinations for use with small Arms, Automatic Guns, Trench Mortars and Field

Artillery

Type : Major Item List

156 Pages, Edition 1945, Language : US 

8.00€
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04/2022    

SNL F-210 ORD7

 Binocular, M3, M8, M9, M13 and M13A1

Type : Service Parts Catalog

11 Pages, Edition 1950, Language : US 

2.00€

SNL F-223 ORD9

 Mount, Telescope, M30

Type : Service Parts Catalog

25 Pages, Edition 1951, Language : US 

2.00€

SNL F-224 ORD9

 Mount, Telescope, M28, M46, M52C, M52D, M54 and M71; Telescope, Elbow, M24A1 and M26A1

Type : Service Parts Catalog

66 Pages, Edition 1948, Language : US 

2.00€

SNL F-242 ORD9

 Sight, Illuminated, Mark IX, Model 1 (12v) Sight, Reflex M18 and Sight M35

Type : Service Parts Catalog

45 Pages, Edition 1951, Language : US 

6.00€
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04/2022    

TM 9-1535 French * MAT1910 * MAT5038

 Appareils de Pointage M4 et M6

Type : Manuel d'Entretien

101 Pages, Edition 1952, Language : FR 

6.00€

TM 9-1545

 Telescope Mounts, and Range and Elevation Quadrants for Motor Carriages, Field Artillery and Antiaircraft Artillery

Type : Technical Manual

387 Pages, Edition 1945, Language : US 

8.00€

TM 9-575

 Auxiliary Fire-Control Instruments (Field Glasses, Eyeglasses, Telescopes, and Watches)

Type : Technical Manual

26 Pages, Edition 1942, Language : US 

3.00€

TM 9-6021

 Instrument Lights M19, M31, M34, M35, M37, M38, M47, 6578454 and 7983714

Type : Ordnance Maintenance

64 Pages, Edition 1955, Language : US 

4.00€
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04/2022    

Weapons -/- Ammunition

MAT2382 * MAT2037/2

 Peinture et marquage des munitions et éléments de munitions. Titre II, Cartouches pour armes portatives, calibre

inférieur à 20mm

Type : Manuel d'Instruction

59 Pages, Edition 1958, Language : FR 

4.00€

TM 9-1900

 Ammunition, General

Type : Technical Manual

340 Pages, Edition 1945, Language : US 

7.00€

TM 9-1901

 Artillery Ammunition

Type : Technical Manual

408 Pages, Edition 1950, Language : US 

7.00€

TM 9-1901-1

 Ammunition for Aircraft Guns

Type : Technical Manual

62 Pages, Edition 1957, Language : US 

5.00€
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04/2022    

TM 9-1940

 Land Mines

Type : Technical Manual

53 Pages, Edition 1943, Language : US 

5.00€

TM 9-1990

 Small-Arms Ammunition

Type : Technical Manual

170 Pages, Edition 1947, Language : US 

6.00€

TM 9-1990 French

 Munitions pour Armes de Petit Calibre

Type : Manuel Technique

97 Pages, Edition 1943, Language : FR 

6.00€
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04/2022    

Tools
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04/2022    

Tools

CBT01

 Vérificateur de circuit basse tension pour équipements 6-12-24 volts

Type : Notice

13 Pages, Edition 1954, Language : FR 

2.00€

Duquesne * MAT2635 * MAT5564

 Demonte pneumatiques EG7- AF, M540, M550 et M560

Type : Manuel Technique

58 Pages, Edition 1970, Language : FR 

6.00€

ENG 3 Class 41

 Major Item List Federal Class 41 Hand Tools

Type : Major Item List

236 Pages, Edition 1949, Language : US 

6.00€

GEN 5244-22

 Scie Mécanique à Chaine PPK 80 modèle 1951 modifié 1956

Type : Manuel Technique

110 Pages, Edition 1962, Language : FR 

4.00€
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04/2022    

MAT3020-1

 Documentation relative aux lots d'outillage nécessaires à l'exécution des opérations de 2e échelon (entretien) sur les

matériels auto-chars

Type : Catalogue

142 Pages, Edition 1959, Language : FR 

5.00€

MAT3606

 Répertoire des Tableaux de Composition d'Unités Collectives des Véhicules Automobiles non Blindés

Type : Catalogue

270 Pages, Edition 1973, Language : FR 

4.00€

MAT3931

 Catalogue de l'Outillage non Commun - Fascicule n°2 : Matériels TRANSMISSIONS

Type : Catalogue

140 Pages, Edition 1975, Language : FR 

6.00€

MAT3932

 Catalogue de l'Outillage Commun

Type : Catalogue

474 Pages, Edition 1978, Language : FR 

8.00€
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04/2022    

MAT3937

 Catalogue des Gros Outillages et Equipements Divers

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

281 Pages, Edition 1971, Language : FR 

6.00€

MAT3999

 Groupe mobile de graissage et de gonflage FOG type 540 9204

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

95 Pages, Edition 1986, Language : FR 

4.00€

MAT4674

 Chargeur Statique de Batterie ELAUL type CBAT 72x35

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

49 Pages, Edition 1995, Language : FR 

5.00€

MAT5657/2

 Postes de graissage "FOG" sur brouette et sur remorque.

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

171 Pages, Edition 1967, Language : FR 

4.00€
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04/2022    

MAT5878

 Pont de Visite de Campagne Démontable

Type : Notice

24 Pages, Edition 1954, Language : FR 

2.00€

Pool Lift Coffing

 Assembly drawings operating instructions and parts list for Coffing's Model F-I-G Ratchet Lever Hoist.

Type : Instruction Manual

6 Pages, Edition 1946, Language : FR 

1.00€

Remington Saw

 Remington Chain Saw Model 6P Pneumatic

Type : Ordnance Maintenance

10 Pages, Edition 1944, Language : US 

2.00€

SCA-41-2

 Outillage Spécial pour Matériels Automobiles et Blindés

Type : Catalogue

185 Pages, Edition 1955, Language : FR 

7.00€
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04/2022    

SM 5-5-6605

 FSC Group 66 Instruments and Laboratory Equipment (SM 5-5-6605,20,25,30,35,45,55,65,75,80 and 85)

Type : Service Parts Catalog

159 Pages, Edition 1963, Language : US 

7.00€

SNL G-146 ORD7 V2

 Truck, 2 1/2-Ton, 6x6, Machine Shop, M16 and M16A1 (Load B, B1 and B2) volume 2

Type : Ordnance Supply Catalog

30 Pages, Edition 1945, Language : US 

4.00€

SNL G-27 French

 Composition des jeux d'outils pour spécialistes

Type : Catalogue

24 Pages, Edition 1950, Language : FR 

4.00€

SNL G-27 ORD6 Section 2

 Tools, Maintenance for Repair of Motor Vehicles. Section 2: Tool-Sets (Common), Specialists' and Organizational

Type : Service Parts Catalog

269 Pages, Edition 1945, Language : US 

16.00€
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04/2022    

SNL G-27 ORD6 Section1

 Tools, Maintenance for Repair of Motor Vehicles. Section 1: Tool Sets (Special), Motor Vehicles

Type : Service Parts Catalog

391 Pages, Edition 1947, Language : US 

16.00€

SNL G-57 Vol 1

 Truck, Light Machine Shop M3 and Truck Machine Shop M4 - Load A

Type : Service Parts Catalog

187 Pages, Edition 1942, Language : US 

8.00€

SNL J-12 ORD 6

 Special tool sets for small arms and automatic weapons (SNL Groups A and B)

Type : Service Parts Catalog

84 Pages, Edition 1951, Language : US 

8.00€

SNL J-15 ORD5

 Benches, Tools Boxes, Cabinets, Bins, Tool Chests, Tool Rolls, of General Application

Type : Ordnance Supply Catalog

46 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€
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04/2022    

SNL J-17 ORD3

 Common Tools and Equipment

Type : Ordnance Supply Catalog

494 Pages, Edition 1953, Language : US 

10.00€

SNL K-3 ORD5

 Lubricating Equipment, Accessories and Related Dispensers

Type : Ordnance Supply Catalog

39 Pages, Edition 1945, Language : US 

3.00€

SNL K-3 ORD7

 Lubricating Equipment, Accessories and Related Dispensers

Type : Ordnance Supply Catalog

41 Pages, Edition 1945, Language : US 

3.00€

SNL N-21 ORD6

 Ordnance Maintenance Sets

Type : Ordnance Supply Catalog

183 Pages, Edition 1945, Language : US 

10.00€
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04/2022    

TM 10-590

 Hand, Measuring and Power Tools

Type : Technical Manual

123 Pages, Edition 1941, Language : US 

5.00€

TM 5-4002

 Saw, Chain, Portable, Gasoline Engine-driven, 36-Inch Blade, Disston, Model G-10 with Kiekhaefer Mercury Engine,

Model KB6A

Type : Technical Manual

84 Pages, Edition 1943, Language : US 

5.00€

TM 9-1834D

 Vehicular Maintenance Equipment: Electrical test benches, Battery chargers, Magneto and distributor testers

Type : Ordnance Maintenance

178 Pages, Edition 1950, Language : US 

6.00€

TM 9-1834E

 Vehicular Maintenance Equipment: Cleaning equipment, Hydraulic jacks, Boring Bars, Band saws, Metallizing and fuze

bonding equipment.

Type : Ordnance Maintenance

316 Pages, Edition 1950, Language : US 

7.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 198/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=435&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=464&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=440&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=441&language=en


04/2022    

TM 9-867

 Maintenance and Care of Hand Tools

Type : Technical Manual

119 Pages, Edition 1944, Language : FR 

2.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 199/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=68&language=en


04/2022    

Radiocommunication

TM-WW2 Catalog PAGE 200/315   



04/2022    

Radiocommunication -/- Radios

AN 08-30ARN5-2

 Radio Receiving Equipments AN/ARN-5 and AN/ARN-5A

Type : Instruction Manual

18 Pages, Edition 1944, Language : US 

3.00€

MAT6161 * TRS2408

 Postes Emetteur-Récepteur TR-PP-13 et TR-VP-13

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

71 Pages, Edition 1969, Language : FR 

4.00€

MAT6193 * TRS2531

 Poste Radio AN/VRC-30

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

71 Pages, Edition 1955, Language : FR 

5.00€

MAT6345 * TRS2827

 Postes Radio AN/PRC-8, 8A, 9, 9A, 10 et 10A

Type : Manuel de Réparation

127 Pages, Edition 1965, Language : FR 

8.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 201/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=271&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=587&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=939&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=844&language=en


04/2022    

NLT43

 Récepteurs RR-VM-1-B et RR-VM-2-B

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

89 Pages, Edition 1956, Language : FR 

6.00€

TM 11-227

 Radio Communication Equipment

Type : Ordnance Supply Catalog

135 Pages, Edition 1944, Language : US 

6.00€

TM 11-235-D

 Radio Sets SCR-536- (A to D)

Type : Technical Manual

119 Pages, Edition 1943, Language : US 

6.00€

TM 11-235-F

 Radio Sets SCR-536-(A to F)

Type : Technical Manual

116 Pages, Edition 1945, Language : US 

6.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 202/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=217&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=895&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=524&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=525&language=en


04/2022    

TM 11-242

 Radio Set SCR-300-A

Type : Technical Manual

188 Pages, Edition 1943, Language : US 

7.00€

TM 11-242

 Radio Set SCR-300-A

Type : Technical Manual

218 Pages, Edition 1945, Language : US 

8.00€

TM 11-260

 Radio Set SCR-616

Type : Technical Manual

92 Pages, Edition 1955, Language : US 

6.00€

TM 11-2601

 Radio Set AN/TRC-1; Radio Terminal Set AN/TRC-3; Radio Relay Set AN/TRC-4 and Amplifier Equipment AN/TRA-1

Type : Technical Manual

120 Pages, Edition 1943, Language : US 

6.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 203/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=915&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=396&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=600&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=601&language=en


04/2022    

TM 11-263

 Radio Set AN/GRC-9-GY

Type : Technical Manual

253 Pages, Edition 1955, Language : US 

11.00€

TM 11-263 French

 Poste radio AN/GRC-9

Type : Manuel Technique

323 Pages, Edition 1957, Language : FR 

11.00€

TM 11-263 French * TRS2509 supplement

 Poste radio AN/GRC-9, supplement à la notice technique

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

38 Pages, Edition 1956, Language : FR 

3.00€

TM 11-272 French

 Ensembles Radio SCR-210-A à J et SCR-245-A à P

Type : Manuel Technique

175 Pages, Edition 1943, Language : FR 

8.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 204/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=272&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=85&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=916&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=529&language=en


04/2022    

TM 11-273 French

 Postes de Radio SCR-193-A/B/C/D/E

Type : Manuel Technique

176 Pages, Edition 1943, Language : FR 

8.00€

TM 11-275 French * TRS2501

 Poste Radio SCR-284-A

Type : Manuel Technique

114 Pages, Edition 1947, Language : FR 

8.00€

TM 11-281 French

 Postes Radio SCR 399-A et SCR 499-A

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

312 Pages, Edition 1950, Language : FR 

11.00€

TM 11-284

 Radio Sets AN/GRC-3, -4, -5, -6, -7 and -8

Type : Technical Manual

190 Pages, Edition 1950, Language : US 

6.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 205/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=86&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=530&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=273&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=602&language=en


04/2022    

TM 11-286

 Radio Sets AN/VRC-8, AN/VRC-9 and AN/VRC-10

Type : Technical Manual

118 Pages, Edition 1951, Language : US 

8.00€

TM 11-286 French * MAT6195 * TRS2534

 Postes radio AN/VRC-8 AN/VRC-9 AN/VRC-10

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

142 Pages, Edition 1962, Language : FR 

8.00€

TM 11-289

 Receiver-Transmitters RT-66/GRC, RT-67/GRC and RT-68/GRC

Type : Technical Manual

194 Pages, Edition 1954, Language : US 

8.00€

TM 11-289 French

 Emetteurs-Récepteurs RT-66/GRC (66-67-68) 

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

263 Pages, Edition 1963, Language : FR 

10.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 206/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=274&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=423&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=275&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=87&language=en


04/2022    

TM 11-290

 Receiver-Transmitters RT-70/GRC

Type : Technical Manual

178 Pages, Edition 1951, Language : US 

8.00€

TM 11-291

 Radio Set AN/VRC-13, AN/VRC-14, AN/VRC-15

Type : Technical Manual

133 Pages, Edition 1951, Language : US 

8.00€

TM 11-296

 Radio Set AN/PRC-6

Type : Technical Manual

43 Pages, Edition 1951, Language : US 

4.00€

TM 11-4033 French * TRS2804B

 Récepteurs BC-603-A, -C, -D, -AM, -CM et -DM (SCR-508)

Type : Manuel d'Instruction

64 Pages, Edition 1955, Language : FR 

4.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 207/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=276&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=531&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=277&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=424&language=en


04/2022    

TM 11-4034 French * TRS2804A

 Emetteurs radio BC-604-A, -C, -D, -AM, -CM et -DM (SCR-508)

Type : Manuel d'Instruction

57 Pages, Edition 1955, Language : FR 

4.00€

TM 11-4069

 Radio Set AN/PRC-6 Field Maintenance

Type : Technical Manual

80 Pages, Edition 1955, Language : US 

5.00€

TM 11-5038

 Control Group AN/GRA-6

Type : Technical Manual

101 Pages, Edition 1951, Language : US 

5.00€

TM 11-5038 French

 Groupe de commande AN/GRA-6

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

133 Pages, Edition 1963, Language : FR 

8.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 208/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=425&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=604&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=605&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=89&language=en


04/2022    

TM 11-600

 Radio Sets SCR-508-(), SCR-528-() and SCR-538-()

Type : Technical Manual

245 Pages, Edition 1943, Language : US 

10.00€

TM 11-600 French

 Les postes radio SCR-508-(), SCR-528-() et SCR-538-()

Type : Manuel Technique

203 Pages, Edition 1953, Language : FR 

7.00€

TM 11-605

 Radio Sets SCR-509-() and SCR-510-()

Type : Technical Manual

225 Pages, Edition 1943, Language : US 

6.00€

TM 11-611 French

 Poste radio AN/VRC-16 / 17 / 18

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

158 Pages, Edition 1962, Language : FR 

10.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 209/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=278&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=606&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=544&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=90&language=en


04/2022    

TM 11-612

 Radio Sets AN/PRC-8-GY to 10-GY

Type : Maintenance Manual

139 Pages, Edition 1956, Language : US 

5.00€

TM 11-612 French

 Poste radio AN/PRC-8, 8A, 9, 9A, 10 et 10A

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

75 Pages, Edition 1962, Language : FR 

8.00€

TM 11-615

 Radio Sets SCR-609-A and B, and SCR-610-A and B

Type : Technical Manual

143 Pages, Edition 1945, Language : US 

8.00€

TM 11-615A French

 Appareil de radio SCR-609-A et SCR-610-A

Type : Manuel Technique

149 Pages, Edition 1945, Language : FR 

8.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 210/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=607&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=91&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=279&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=280&language=en


04/2022    

TM 11-619

 Radio Sets SCR-619

Type : Technical Manual

89 Pages, Edition 1945, Language : US 

5.00€

TM 11-620

 Radio Sets SCR-608-A and B, and SCR-628-A

Type : Technical Manual

250 Pages, Edition 1947, Language : US 

10.00€

TM 11-620 French

 Poste Radio SCR-608-A, B et SCR-628-A

Type : Manuel Technique

227 Pages, Edition 1947, Language : FR 

7.00€

TM 11-625 French

 Poste Radio SCR-543-A, B et C

Type : Manuel Technique

85 Pages, Edition 1944, Language : FR 

8.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 211/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=545&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=281&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=546&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=220&language=en


04/2022    

TM 11-625B

 Radio Set SCR-543-B

Type : Technical Manual

57 Pages, Edition 1943, Language : US 

8.00€

TM 11-630

 Radio Set SCR-506-A

Type : Technical Manual

179 Pages, Edition 1944, Language : US 

12.00€

TM 11-637

 Radio Set AN/VRC-3

Type : Technical Manual

218 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM 11-800

 Radio Transmitters BC-191-A to E and BC-AA-191

Type : Technical Manual

158 Pages, Edition 1942, Language : US 

8.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 212/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=219&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=282&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=547&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=283&language=en


04/2022    

TM 11-850

 Radio Receivers BC-312-A to NX, BC-342-A to N, BC-314 to G and BC-344 to D

Type : Technical Manual

164 Pages, Edition 1946, Language : US 

8.00€

TM 11-859

 Radio Set SCR-593-A

Type : Technical Manual

88 Pages, Edition 1943, Language : US 

7.00€

TM 11-859-C

 Radio Sets SCR-593-C

Type : Technical Manual

87 Pages, Edition 1943, Language : US 

5.00€

TM 11-898

 Radio Receivers R-108/GRC, R-109/GRC and R-110/GRC

Type : Technical Manual

142 Pages, Edition 1954, Language : US 

8.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 213/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=284&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=285&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=548&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=286&language=en


04/2022    

TM 11-898 French

 Récepteurs radio R-108/GRC, 109 et 110

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

207 Pages, Edition 1963, Language : FR 

11.00€

Trans MT-12

 Poste Radio Neo-Zelandais, N° Z.C.I, MK II

Type : Manuel Technique

93 Pages, Edition 1945, Language : FR 

5.00€

TRS 2400

 Poste TR-PP-8-A

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

38 Pages, Edition 1958, Language : FR 

4.00€

TRS 2406

 Poste de Véhicule à Bande Latérale Unique (100W) TR-VM-7-B TR-VM-10-B

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

89 Pages, Edition 1964, Language : FR 

5.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 214/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=92&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=608&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=221&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=222&language=en


04/2022    

TRS 2503A

 BC-659FR, Utilisation et entretien

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

53 Pages, Edition 1964, Language : FR 

5.00€

TRS 2700

 Poste TR-PP-8-A

Type : Manuel de Réparations

66 Pages, Edition 1958, Language : FR 

4.00€

TRS 2900

 Poste SCR-300

Type : Manuel d'Instruction

50 Pages, Edition 1954, Language : FR 

4.00€

TRS 2903A

 Pièces de rechange de l'Emetteur-Récepteur BC-659-FR

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

58 Pages, Edition 1964, Language : FR 

4.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 215/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=398&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=508&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=287&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=288&language=en


04/2022    

TRS 2951

 Poste SCR-593

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

19 Pages, Edition 1954, Language : FR 

2.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 216/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=609&language=en


04/2022    

Radiocommunication -/- Radio accessories

Noref06

 Test Equipment IE-36

Type : Instruction Manual

38 Pages, Edition 1944, Language : US 

3.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 217/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=589&language=en


04/2022    

Radiocommunication -/- Install on vehicles

6D12510-V28

 Instructions for radio installation in 75mm Howitzer motor carriage M8

Type : Instruction Manual

40 Pages, Edition 1945, Language : US 

4.00€

6D15000-V8.1

 Instructions for radio installation in tank medium, M4 series (M4A3)

Type : Instruction Manual

39 Pages, Edition 1947, Language : US 

4.00€

6D15000-V8.2

 Instructions for radio installation in tank medium, M4 series (M4 to M4A3)

Type : Instruction Manual

37 Pages, Edition 1947, Language : US 

4.00€

6D15025-V4

 Instructions for radio installation in Light Tank M5

Type : Instruction Manual

46 Pages, Edition 1944, Language : US 

4.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 218/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=800&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=801&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=802&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=803&language=en


04/2022    

6D15050-V10

 Instructions for radio installation in Half-Track M2

Type : Instruction Manual

97 Pages, Edition 1944, Language : US 

5.00€

6D15375-V17

 Instructions for radio installation in Armored Car M8

Type : Instruction Manual

67 Pages, Edition 1945, Language : US 

5.00€

AN-PRC montage VLG403 BMW

 Eléments d'exploitation pour équipements AN/PRC sur VL ou VLG 403 Peugeot et moto BMW.

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

190 Pages, Edition 1966, Language : FR 

4.00€

MAT6039/3

 Installation poste radio AN/VRC-8,9 ou 10 sur Jeep M201 24v

Type : Notice

20 Pages, Edition 1962, Language : FR 

3.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 219/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=804&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=805&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=265&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=78&language=en


04/2022    

MAT6039/4

 Installation poste radio AN/VRC-16,17 ou 18 sur Jeep M201 24v

Type : Notice

22 Pages, Edition 1962, Language : FR 

3.00€

MAT6042/4

 Installation chassis poste radio CY-101/2-A sur camionnette MARMON MH600 BS

Type : Notice

15 Pages, Edition 1965, Language : FR 

2.00€

MAT6043-22 * TRS1871

 Installation du poste radio AN/GRC-9 ou 10, chassis CY-101-A

Type : Manuel Technique

13 Pages, Edition 1963, Language : FR 

4.00€

SCR694 VLRD

 Instructions pour l'installation de l'ensemble radio SCR 694 sur la VLR Delahaye

Type : Notice

39 Pages, Edition 1953, Language : FR 

3.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 220/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=79&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=80&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=906&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=81&language=en


04/2022    

TM 11-2707

 Installation of Radio Equipment in Truck, 1/4-ton, 4x4, Amphibian

Type : Technical Manual

58 Pages, Edition 1944, Language : US 

6.00€

TM 11-2712 French * TRS1712

 Installation du Matériel Radio sur l'Automitrailleuse M13, M14, M16 ou M17

Type : Manuel Technique

15 Pages, Edition 1944, Language : FR 

4.00€

TM 11-2714

 Installation of Radio and Facsimile Equipment in Carrier, Personnel, Haft Track, M3

Type : Technical Manual

70 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM 11-2715

 Installation of radio equipment in truck, ¼-ton, 4x4

Type : Technical Manual

117 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 221/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=899&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=900&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=834&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=496&language=en


04/2022    

TM 11-2715 ADD French * TRS1715 ADD

 Installation de l'équipement radio sur voiture 1/4 de tonne 4x4 (Jeep US) (Poste AN/GRC-5)

Type : Manuel Technique

31 Pages, Edition 1958, Language : FR 

3.00€

TM 11-2715 French

 Installation de l'équipement radio sur voiture 1/4 de tonne 4x4 (Jeep)

Type : Notice

117 Pages, Edition 1950, Language : FR 

8.00€

TM 11-2725

 Installation of radio equipment in truck, 3/4-ton, 4x4, weapon carrier 

Type : Technical Manual

130 Pages, Edition 1945, Language : US 

10.00€

TM 11-2726

 Installation of radio and facsimile equipment in truck, ¾-ton, 4x4, Command Reconnaissance

Type : Technical Manual

61 Pages, Edition 1945, Language : US 

7.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 222/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=901&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=528&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=82&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=343&language=en


04/2022    

Radiocommunication -/- Phone

IT-101

 Construction des Lignes Téléphoniques en Cables de Campagne

Type : Manuel d'Instruction

141 Pages, Edition 1947, Language : FR 

4.00€

IT-102

 Appareils et Centraux Téléphoniques

Type : Manuel d'Instruction

263 Pages, Edition 1951, Language : FR 

4.00€

MAT6842 * TRS4420

 Centraux Téléphoniques monocordes CF-PP-1 à 8

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

46 Pages, Edition 1959, Language : FR 

4.00€

MAT6960 * TRS5432

 Equipement de courants porteurs à 4 voies telephoniques QF-TC-3-A

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

140 Pages, Edition 1966, Language : FR 

6.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 223/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=204&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=205&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=515&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=516&language=en


04/2022    

TM 11-2250

 Reel Equipment CE-11

Type : Technical Manual

19 Pages, Edition 1944, Language : US 

3.00€

TM 11-2250 French

 Devidoir téléphonique CE-11

Type : Manuel Technique

21 Pages, Edition 1944, Language : FR 

3.00€

TM 11-2601

 Radio Set AN/TRC-1; Radio Terminal Set AN/TRC-3; Radio Relay Set AN/TRC-4 and Amplifier Equipment AN/TRA-1

Type : Technical Manual

120 Pages, Edition 1943, Language : US 

6.00€

TM 11-2667

 Remote Control Equipment RC-289

Type : Instruction Manual

84 Pages, Edition 1952, Language : US 

5.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 224/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=267&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=83&language=en
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04/2022    

TM 11-312

 Remote Control Equipment RC-47-A, B, C, D and G

Type : Technical Manual

82 Pages, Edition 1943, Language : US 

5.00€

TM 11-330

 Switchboards BD-71 and BD-72

Type : Technical Manual

28 Pages, Edition 1941, Language : US 

3.00€

TM 11-330 French * TRS4400

 Standards Téléphoniques BD-71; BD-72; 72-A et B

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

55 Pages, Edition 1950, Language : FR 

4.00€

TM 11-333

 Telephones EE-8, EE-8-A and B 

Type : Technical Manual

73 Pages, Edition 1945, Language : US 

4.00€
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04/2022    

TM 11-333 French

 Appareil Téléphoniques EE-8, EE-8-A et B 

Type : Manuel Technique

82 Pages, Edition 1945, Language : FR 

5.00€

TM 11-333-GY

 Telephone EE-8-B-GY

Type : Technical Manual

81 Pages, Edition 1955, Language : US 

4.00€

TM 11-341 French

 Terminaux Téléphoniques TC-21-A & B, et Répéteurs TC-23-A

Type : Manuel Technique

243 Pages, Edition 1954, Language : FR 

6.00€

TM 11-341 French * MAT6951

 Terminal Téléphonique CF-1-A et Récepteur CF-3-A à Courants Porteurs

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

122 Pages, Edition 1949, Language : FR 

4.00€
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04/2022    

TM 11-349

 Maintenance Equipment ME-22

Type : Technical Manual

40 Pages, Edition 1943, Language : US 

4.00€

TM 11-362 French

 Dévidoirs RL-31, RL-31-B et RL-31-C

Type : Manuel Technique

47 Pages, Edition 1945, Language : FR 

5.00€

TM 11-703

 Interphone Extension Kit RC-298

Type : Technical Manual

35 Pages, Edition 1949, Language : US 

4.00€

TRS 1104

 Notions sur l'Organisation et l'Utilisation des Réseaux Téléphoniques PTT

Type : Manuel d'Instruction

171 Pages, Edition 1948, Language : FR 

5.00€
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Radiocommunication -/- Power supply / Power Unit

Alim ASH2356

 Alimentation Secteur Pour SCR 508/608 type ASH2356

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

47 Pages, Edition 1963, Language : FR 

4.00€

AM-598U Power Supply

 Amplifier Power Supply AM-598/U

Type : Instruction Manual

84 Pages, Edition 1953, Language : US 

5.00€

MAT7400 * TRS7415

 Alimentation QE-VX-5-A sur Véhicule des Postes Radio AN/PRC-8 à 10A

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

32 Pages, Edition 1963, Language : FR 

3.00€

Noref02

 Adaptateur secteur QE - TX - 13 - A

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

14 Pages, Edition 1966, Language : FR 

3.00€
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04/2022    

Noref11 * Annexe TM 11-263

 Amplificateur 100W QR-TA-1A

Type : Manuel d'Instruction

13 Pages, Edition 1967, Language : FR 

3.00€

TM 11-5036

 Power Supply PP-109/GR and PP-112/GR

Type : Technical Manual

55 Pages, Edition 1954, Language : US 

5.00€

TM 11-5036 French

 Boite d'Alimentation PP 109/GR et PP 112/GR

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

99 Pages, Edition 1963, Language : FR 

6.00€

TM 11-900

 Power Units PE-75-C to -W and -AA to -AE

Type : Technical Manual

176 Pages, Edition 1945, Language : US 

6.00€
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04/2022    

TM 11-900A

 Power Unit PE-75-AF

Type : Technical Manual

122 Pages, Edition 1952, Language : US 

6.00€

TM 11-900A French * TRS7311-1 * MAT7373

 Groupe Electrogène PE-75-AF

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

105 Pages, Edition 1954, Language : FR 

5.00€

TM 11-904

 Power Units PE-95-A, -B, -C, -F, -G and -H

Type : Technical Manual

121 Pages, Edition 1945, Language : US 

4.00€

TM 11-919

 Gazoline Engine Generator Set PU-107/U

Type : Instruction Manual

165 Pages, Edition 1952, Language : US 

6.00€
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04/2022    

TM 11-973

 Power Unit PU-53/FRC and PU-53A/FRC

Type : Technical Manual

98 Pages, Edition 1950, Language : US 

6.00€

TM 5-5032

 Generating Set, 3Kva, 115 volts, 60 Cycles, Single Phase, A.C, Skid Mounted, Gasoline Engine Driven, Model

W3M-16

Type : Maintenance Manual

76 Pages, Edition 1943, Language : US 

5.00€

TRS 7418

 Alimentation Secteur 127-220v Pour RT-77/GRC-9 BA-225-A

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

44 Pages, Edition 1962, Language : FR 

4.00€

TRS 7421

 Alimentation à Transistors "BA-300A" pour émetteur-Récepteur BC-659FR

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

32 Pages, Edition 1965, Language : FR 

4.00€
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04/2022    

Radiocommunication -/- Others

MAT1806/3

 Antennes AN-194-A et AN-195-A

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

77 Pages, Edition 1967, Language : FR 

4.00€

N41 Transmissions

 Connaissance et Emploi des Moyens - N°41 Transmissions

Type : Guide Technique

155 Pages, Edition 1969, Language : FR 

8.00€

TM 11-1122

 Detector Sets SCR-625-A to E (Anti Tank Mine, Portable) and Detector, Anti Tank Mine, Portable, M-1

Type : Technical Manual

90 Pages, Edition 1943, Language : US 

5.00€

TM 11-1122 French

 Appareils Détecteurs Portatif SCR-625-A à E (pour mine antichars) et Détecteur Portatif M-1 pour mine antichars

Type : Manuel Technique

85 Pages, Edition 1943, Language : FR 

5.00€
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04/2022    

TM 11-1212

 Echo Box TS-207/UP

Type : Technical Manual

41 Pages, Edition 1944, Language : US 

3.00€

TM 11-1324

 Radio Sets SCR-584-A and SCR-584-B

Type : Technical Manual

131 Pages, Edition 1946, Language : US 

6.00€

TM 11-227

 Radio Communication Equipment

Type : Ordnance Supply Catalog

135 Pages, Edition 1944, Language : US 

6.00€

TM 11-2552A

 Sound Locating Set GR-6-A

Type : Technical Manual

84 Pages, Edition 1951, Language : US 

5.00€
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04/2022    

TM 11-2620

 Antenna Support AB-38/CR

Type : Technical Manual

31 Pages, Edition 1944, Language : US 

3.00€

TM 11-2632

 Remote Control Equipment RC-261

Type : Technical Manual

42 Pages, Edition 1944, Language : US 

3.00€

TM 11-2651

 Antenna Groups AN/GRA-4 and AN/GRA-12

Type : Technical Manual

61 Pages, Edition 1956, Language : US 

4.00€

TM 11-300

 Frequency Meter Sets SCR-211-()

Type : Technical Manual

178 Pages, Edition 1944, Language : US 

6.00€
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04/2022    

TM 11-306

 Maintenance Equipments ME-13-A, B, C and D

Type : Technical Manual

47 Pages, Edition 1946, Language : US 

6.00€

TM 11-311

 Test Equipment IE-17-E

Type : Technical Manual

83 Pages, Edition 1943, Language : US 

5.00€

TM 11-314

 Antennas and Antenna Systems

Type : Technical Manual

192 Pages, Edition 1943, Language : US 

5.00€

TM 11-315

 Maintenance Equipment ME-40-() and Maintenance Kit ME-53-()

Type : Technical Manual

74 Pages, Edition 1943, Language : US 

5.00€
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04/2022    

TM 11-360

 Reel Units, RL-26-A, RL-26-B and RL-26-C

Type : Technical Manual

85 Pages, Edition 1953, Language : US 

5.00€

TM 11-374

 Tape Facsimile Equipment RC-58-B

Type : Technical Manual

150 Pages, Edition 1944, Language : US 

5.00€

TM 11-379

 Test Set I-51 (Cable repairman's)

Type : Technical Manual

51 Pages, Edition 1943, Language : US 

3.00€

TM 11-4000

 Trouble Shooting and Repair of Radio Equipment

Type : Technical Manual

64 Pages, Edition 1945, Language : US 

4.00€
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04/2022    

TM 11-4020

 Control Units RM-13-A, -B, -C, -D, and -C, Repair Instructions

Type : Technical Manual

35 Pages, Edition 1945, Language : US 

3.00€

TM 11-437

 Code Training Set AN/GSC-T1

Type : Technical Manual

40 Pages, Edition 1944, Language : US 

3.00€

TM 11-486

 Electrical Communication Systems Engineering

Type : Technical Manual

626 Pages, Edition 1945, Language : US 

13.00€

TM 11-487

 Electrical Communication Systems Equipment

Type : Technical Manual

531 Pages, Edition 1944, Language : US 

13.00€
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04/2022    

TM 11-5020 French

 Equipement d'Antennes LA-7D et LA-7B

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

51 Pages, Edition 1963, Language : FR 

4.00€

TM 11-704

 Auxiliary Interphone Equipment AN/VIA-1

Type : Technical Manual

57 Pages, Edition 1951, Language : US 

4.00€

TRS 1210A

 Memento sur les Matériels des Transmissions en Service

Type : Catalogue

288 Pages, Edition 1959, Language : FR 

12.00€

TRS 335B

 Memento sur les Matériels des Transmissions en Service

Type : Catalogue

316 Pages, Edition 1969, Language : FR 

10.00€
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04/2022    

Others

TM-WW2 Catalog PAGE 239/315   



04/2022    

Power Units -/- AMAN

MAT4647/1

 Groupe Electrogène A.M.A.N. 5kVA Modèle 1957

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

98 Pages, Edition 1960, Language : FR 

8.00€

MAT4647/3

 Groupe Electrogène A.M.A.N. service de santé 5kVA Modèle 1959 Sur Remorque

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

134 Pages, Edition 1964, Language : FR 

8.00€

MAT4648

 Groupe Electrogène A.M.A.N. 10kVA monophasé 127 volts et 220 volts modèle 1960 Spécial Télécommunications

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

134 Pages, Edition 1964, Language : FR 

9.00€

MAT4667

 Groupe électrogène AMAN Usage Général 15kW - 220/380v - 50 Hz - 3000 tr/mn - sur remorque -  modèle F1

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

121 Pages, Edition 1972, Language : FR 

6.00€
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04/2022    

MAT4670

 Groupe électrogène AMAN Usagespécial 10kW - 50 et 400 Hz - sur remorque -  modèle F1

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

121 Pages, Edition 1978, Language : FR 

6.00€

MAT4704

 Groupe Electrogène A.M.A.N. Usage général 5kVA Modèle 57 et 59

Type : Manuel de Réparation

69 Pages, Edition 1963, Language : FR 

5.00€

MAT4723

 Groupe électrogène AMAN Usage spécial 10kW - 50 et 400 Hz - sur remorque -  modèle F1

Type : Manuel de Réparation

238 Pages, Edition 1978, Language : FR 

8.00€

MAT4764/1

 Groupe Electrogène AMAN, 5 kVA Modèle 1957

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

213 Pages, Edition 1960, Language : FR 

6.00€
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MAT4765

 Groupe Electrogène AMAN, 10 kVA, Monophasé, 127 et 220 volts, Modèle 1960 et sa remorque

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

420 Pages, Edition 1964, Language : FR 

8.00€

MAT4778 * MAT3785

 Groupe électrogène AMAN Usage Général 15kW - 220/380v - 50 Hz - modèle F1

Type : Catalogue de pièces détachées

172 Pages, Edition 1974, Language : FR 

6.00€

MAT4814/2

 Antiparasitage Groupe Electrogène Aman 10 kVA monophasé

Type : Notice

26 Pages, Edition 1964, Language : FR 

0.00€

TRS 7031

 Groupes Electrogènes A.M.A.N 10kVA Monophasé 127v et 220v modèle 1960

Type : Guide d'Entretien

32 Pages, Edition 1968, Language : FR 

3.00€
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Power Units -/- Briban

MAT3243

 Groupe électrogène BRIBAN 2,5kVA - 220v - 50 Hz - modèle F1

Type : Guide d'Entretien

17 Pages, Edition 1964, Language : FR 

3.00€

MAT3438

 Groupe Electrogène BRIBAN, 2.5kW - 220V - 50Hz

Type : Manuel de Réparations

45 Pages, Edition 1967, Language : FR 

4.00€

MAT4158

 Groupe électrogène BRIBAN 2,5kVA - 220v - 50 Hz - modèle F1

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

82 Pages, Edition 1965, Language : FR 

5.00€

MAT4356

 Groupe Electrogène BRIBAN, 2.5kW - 220V - 50Hz Modèle F1

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

173 Pages, Edition 1967, Language : FR 

5.00€
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04/2022    

MAT4616

 Groupe électrogène BRIBAN 10kW - 50/400Hz d'usage spécial, sur remorque, modèle F1

Type : Guide Technique

60 Pages, Edition 1978, Language : FR 

5.00€

MAT4646

 Groupe électrogène BRIBAN 10kW - 50/400Hz d'usage spécial, sur remorque, modèle F1

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

115 Pages, Edition 1979, Language : FR 

5.00€

MAT4650/1

 Groupe électrogène BRIBAN Usage général 2,5kVA - modèle 1960

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

85 Pages, Edition 1961, Language : FR 

5.00€

MAT4650/2

 Groupe électrogène BRIBAN 2,5kVA - 220v - 50 Hz - modèle F1

Type : Guide Technique

84 Pages, Edition 1974, Language : FR 

5.00€
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04/2022    

MAT4663

 Groupe électrogène BRIBAN (Usage spécial et version DCM) 800VA - 220v - 50 Hz - modèle F1

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

95 Pages, Edition 1974, Language : FR 

5.00€

MAT4768/1

 Groupes Electrogène Briban 2.5KvA Mle 60, 127 volts

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

85 Pages, Edition 1976, Language : FR 

5.00€

MAT4768/3

 Groupe électrogène de charge BRIBAN (Usage spécial) 2500W - 28v - modèle F1

Type : Catalogue de pièces détachées

120 Pages, Edition 1971, Language : FR 

5.00€

MAT4776/1

 Groupe électrogène BRIBAN (Usage spécial) 800VA - 127v - 50 Hz

Type : Catalogue de pièces détachées

31 Pages, Edition 1900, Language : FR 

3.00€
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MAT4776/2

 Groupe électrogène BRIBAN (Usage spécial et version DCM) 800VA - 220v - 50 Hz - modèle F1

Type : Catalogue de pièces détachées

96 Pages, Edition 1974, Language : FR 

5.00€

MAT7366

 Groupe électrogène de Charge d'Accumulareurs GC-6-A (500 watts Briban) U.C QE - TX - 3 - A

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

33 Pages, Edition 1976, Language : FR 

3.00€

MAT7368

 Groupe électrogène de Charge d'Accumulareurs GC-6-B (500 watts Briban allégé) U.C QE - TX - 3 - B

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

36 Pages, Edition 1963, Language : FR 

4.00€

MAT7446

 Groupes électrogènes GE-3-A (QE-TX-5-A), GE-3-B (QE-TX-5-B), GC-6-A (QE-TX-3-A), GC-6-B (QE-TX-3-BA)

Type : Manuel de Réparations

90 Pages, Edition 1966, Language : FR 

6.00€
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04/2022    

TRS 7303

 Groupe électrogène 500VA, 127v, 50 Hz Briban GE-3-A (UC QE - TX - 5 -A)

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

44 Pages, Edition 1958, Language : FR 

4.00€

TRS 7333

 Groupe électrogène 800VA, 220v, 50 Hz, Modèle F1 Briban GE-41-A

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

103 Pages, Edition 1966, Language : FR 

4.00€
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04/2022    

Power Units -/- Bernard Moteur

BM 110-610-810

 Moteurs Bernard Types 110 - 110 bis - 110 ter - 610 - 610A - 810

Type : Manuel d'Entretien

36 Pages, Edition 1970, Language : FR 

4.00€

MAT3344

 Groupe électrogène Bernard Moteurs W39A, 500 watts + Surcharge 50%, 127 ou 220v, 50 Hz

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

72 Pages, Edition 1971, Language : FR 

6.00€

MAT4617

 Groupe électrogène Bernard Moteurs 1,5kW - 220v - 50Hz - modèle F1

Type : Guide Technique

24 Pages, Edition 1982, Language : FR 

3.00€

MAT4659

 Moteur Bernard W.110 Bis

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

74 Pages, Edition 1959, Language : FR 

6.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=210&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=412&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=247&language=en


04/2022    

MAT4706

 Bernard Moteurs type W.112

Type : Manuel Technique

24 Pages, Edition 1961, Language : FR 

3.00€

MAT4766

 Bernard Moteurs type W110 - W110 bis - W112 - W112 bis

Type : Catalogue de Pièces de Rechange

157 Pages, Edition 1966, Language : FR 

5.00€

MAT4783

 Groupe électrogène Bernard Moteurs 1,5kW - 220v - 50Hz - modèle F1

Type : Catalogue de pièces détachées

101 Pages, Edition 1982, Language : FR 

5.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=414&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=420&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=779&language=en


04/2022    

Power Units -/- US power units

Noref01

 Generator Set M25, ONAN model 305ACK-99E

Type : Instruction Manual

84 Pages, Edition 1960, Language : US 

5.00€

SNL F-226 ORD9

 Unit, Generating, M7, M7A1, M15, and M15A1

Type : Service Parts Catalog

469 Pages, Edition 1945, Language : US 

7.00€

TM 11-900

 Power Units PE-75-C to -W and -AA to -AE

Type : Technical Manual

176 Pages, Edition 1945, Language : US 

6.00€

TM 11-900A

 Power Unit PE-75-AF

Type : Technical Manual

122 Pages, Edition 1952, Language : US 

6.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=517&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=519&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=290&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=549&language=en


04/2022    

TM 11-900A French * TRS7311-1 * MAT7373

 Groupe Electrogène PE-75-AF

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

105 Pages, Edition 1954, Language : FR 

5.00€

TM 11-904

 Power Units PE-95-A, -B, -C, -F, -G and -H

Type : Technical Manual

121 Pages, Edition 1945, Language : US 

4.00€

TM 11-904H

 Power Unit PE-95-G and H

Type : Technical Manual

114 Pages, Edition 1943, Language : US 

7.00€

TM 11-913

 Power Unit PE-214-A

Type : Technical Manual

63 Pages, Edition 1943, Language : US 

5.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=897&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=324&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=550&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=551&language=en


04/2022    

TM 11-919

 Gazoline Engine Generator Set PU-107/U

Type : Instruction Manual

165 Pages, Edition 1952, Language : US 

6.00€

TM 11-926

 Power Unit PU-104/U

Type : Technical Manual

113 Pages, Edition 1951, Language : US 

6.00€

TM 11-941

 Power Unit PE-215-B

Type : Technical Manual

142 Pages, Edition 1945, Language : US 

6.00€

TM 11-973

 Power Unit PU-53/FRC and PU-53A/FRC

Type : Technical Manual

98 Pages, Edition 1950, Language : US 

6.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=436&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=552&language=en
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=554&language=en


04/2022    

TM 11-978

 Motor Generator PU-20/C

Type : Technical Manual

56 Pages, Edition 1944, Language : US 

5.00€

TM 5-5009

 Generator Set, Electric, Portable, Diesel Driven, Skid Mounted, 30kw, 60 cycle, 120/208 or 240/416 Volt, 3 Phase,

Convertible to 50 Cycle, 120/208 or 240/416 Volt, 3 Phase, Stewart and Stevenson Model WGD-3012 (Less engine)

Type : Technical Manual

255 Pages, Edition 1954, Language : US 

8.00€

TM 5-5023

 Generator Set, Electric, Portable, Diesel Driven, Skid Mounted, 100kw, 60 cycle, 127/220 or 230/400 Volt, 3 Phase, 50

Cycle, Buda Model 8DCS-1125

Type : Technical Manual

299 Pages, Edition 1956, Language : US 

8.00€

TM 5-5025

 Generator Set, Electric, Portable, Diesel Driven, Skid Mounted, 15kw, 60 cycle, 120/240, 1 Phase, (PE-205-E)

Consolidated Diesel Model 1616 (Less engine)

Type : Technical Manual

325 Pages, Edition 1957, Language : US 

8.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=555&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=918&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=919&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=920&language=en


04/2022    

TM 5-5032

 Generating Set, 3Kva, 115 volts, 60 Cycles, Single Phase, A.C, Skid Mounted, Gasoline Engine Driven, Model

W3M-16

Type : Maintenance Manual

76 Pages, Edition 1943, Language : US 

5.00€

TM 5-5044 French

 Groupe Electrogene Portatif Modèle WC-7.58

Type : Manuel Technique

91 Pages, Edition 1943, Language : FR 

5.00€

TM 5-5053

 Generator Set, Electric, Portable, Gasoline, Driven, Base Mounted, 30kw, 120-208 or 240 416 Volt, 3 Phase, 60 Cycle,

4 Wire, Convertible to 25kw, 120-208 or 240 416 Volt, 3 Phase, 50 Cycle, 4 Wire, Reiner Model GGC-30AC {less

engine)

Type : Technical Manual

314 Pages, Edition 1956, Language : US 

8.00€

TM 5-5080

 Generator set, portable, base-mounted, oil engine-driven, 15kw, 127/220 volt, 3 phase, 60 cycle or 12/5 kw, 230/400

volt, 3 phase, 50 cycle, Rogers model G-2030.

Type : Technical Manual

278 Pages, Edition 1943, Language : US 

8.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=289&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=556&language=en
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=557&language=en


04/2022    

TM 5-5160 * ENG 9-5160

 Generator sets, portable, diesel, skid-mounted, 60KW, 127/220-volt, 3-phase, 60-cycle, models 6016B/C/D/E

Type : Service Parts Catalog

306 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM 5-5273

 Generator Set, Electric, Portable, Diesel Driven, Skid Mounted, 150-165kw, 240 416 Volts, 3 Phase, 60 Cycles, Buda

Model DCS-165-A3X-CE

Type : Technical Manual

469 Pages, Edition 1957, Language : US 

10.00€

TM 5-5368

 Charger, Battery, Portable, Base-Mounted, Gasoline-Driven, 12-Volt, 2kw, Onan model 2BH-212E

Type : Technical Manual

129 Pages, Edition 1954, Language : US 

5.00€

TM 5-6115-246-20

 Generator set, gasoline engine; 1.5 kw, dc, 28 v, skid mounted; (Pioneer gen-e-motor model CE 15L) less model

2A016-1 military standard engine.

Type : Ordnance Maintenance

42 Pages, Edition 1959, Language : US 

5.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=497&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=922&language=en
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04/2022    

TM 5-7116

 Portable power plant for 60-inch antiaircraft searchlight model 1942A

Type : Service Parts Catalog

95 Pages, Edition 1943, Language : US 

6.00€

TM 9-1618

 Generating Unit M7

Type : Ordnance Maintenance

289 Pages, Edition 1943, Language : US 

8.00€

TM 9-2616 French

 Guide d'instruction du Groupe Electrogène M5

Type : Guide Technique

35 Pages, Edition 1943, Language : FR 

6.00€

TM 9-616

 Generating Units M5 and M6

Type : Technical Manual

94 Pages, Edition 1943, Language : US 

6.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=560&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=27&language=en
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04/2022    

TM 9-616 French

 Groupes Electrogènes M5 et M6

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

84 Pages, Edition 1952, Language : FR 

6.00€

TM 9-618

 Generating Unit M7

Type : Technical Manual

177 Pages, Edition 1943, Language : US 

8.00€

TM 9-881

 Generator Trailer M7

Type : Technical Manual

225 Pages, Edition 1945, Language : US 

10.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=860&language=en
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04/2022    

Power Units -/- Other french PU

GEN. 5410-51-31

 Groupe Electrogène de Soudage Sarazin, 320 Ampères sur remorque· modèle 1957

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

178 Pages, Edition 1961, Language : FR 

7.00€

MAT3632

 Antiparasitage Groupe Electrogène Vendeuvre 15 kVA Triphasé

Type : Notice

15 Pages, Edition 1962, Language : FR 

0.00€

MAT4668

 Groupes de charge Usage Spécial CRMA - 1500W - 28v - Mle F1

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

37 Pages, Edition 1974, Language : FR 

4.00€

MAT4705

 Groupe 8kvA monophasé 115v - 50 périodes à moteur Renault type 668-2

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

55 Pages, Edition 1977, Language : FR 

4.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 258/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=510&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=511&language=en
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04/2022    

MAT4705

 Groupe électrogène CEBI 8KVA - 50Hz 115v moteur essence

Type : Notice Technique de Conduite et d'Entretien

56 Pages, Edition 1953, Language : FR 

5.00€

MAT4710

 Groupes Electrogène de Soudage HOBART GR-300-S sur socle

Type : Manuel Technique

162 Pages, Edition 1958, Language : FR 

7.00€

MAT4722

 Groupes Electrogène de Soudage SAFEL SP 160E

Type : Manuel Technique

54 Pages, Edition 1978, Language : FR 

6.00€

MAT4770

 Groupe Electrogène de Soudage Sarazin, 320 Ampères sur remorque· modèle 1957

Type : Catalogue de pièces détachées

356 Pages, Edition 1964, Language : FR 

8.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=513&language=en
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04/2022    

MAT4774

 Groupe électrogène Vendeuvre (Usage général) 25kVA sur remorque - Modèle 1958

Type : Catalogue de pièces détachées

317 Pages, Edition 1966, Language : FR 

8.00€

MAT4779

 Groupes de charge Usage Spécial CRMA - 1500W - 28v - Mle F1

Type : Catalogue de pièces détachées

117 Pages, Edition 1974, Language : FR 

5.00€

MAT4782

 Groupe électrogène Ragonot-Charmilles 2,5kW - 28v Courant continu, Modèle F1

Type : Catalogue de pièces détachées

107 Pages, Edition 1983, Language : FR 

6.00€

MAT7356 * TRS7032

 Groupe électrogène Vendeuvre (Usage spécial) 15kW - 60Hz / 12,5kW - 50Hz, sur remorque, Modèle F1

Type : Guide d'Entretien

29 Pages, Edition 1964, Language : FR 

4.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=784&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=781&language=en
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04/2022    

MAT7385 * NLG-109Z

 Groupe électrogène Vendeuvre 15kW - 60Hz / 12,5kW - 50Hz, sur remorque, Modèle F1

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

130 Pages, Edition 1966, Language : FR 

6.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 261/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=418&language=en


04/2022    

Others -/- Other accessories

Cuisine37

 Fourneaux de Cuisine de Campagne Modèle 1937

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

42 Pages, Edition 1954, Language : FR 

7.00€

FM 20-15

 Tents and Tent Pitching

Type : Bulletin Technique

112 Pages, Edition 1945, Language : US 

5.00€

MAT1579

 Appareil de Décontamination de 600 litres sur Remorque Spécialisée

Type : Notice Technique d'Utilisation et d'Entretien

106 Pages, Edition 1969, Language : FR 

4.00€

MAT3348 * TM 9-1870-2 French

 Maintien en condition aux 4 échelons des bandages pleins en caoutchouc et des éléments de chenilles caoutchouc

Type : Notice

102 Pages, Edition 1957, Language : FR 

6.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=839&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=941&language=en
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04/2022    

MAT4525

 Filets de Camouflage Synthétiques garnis Modèle 1962 et des Lots Spéciaux de Camouflage

Type : Manuel Technique

87 Pages, Edition 1972, Language : FR 

6.00€

MAT5624

 Catalogue des outils portatifs et des étuis correspondants gérés par le service du matériel du Génie

Type : Catalogue

31 Pages, Edition 1964, Language : FR 

3.00€

NOT95-90

 Tentes collectives - Description, réparation, stockage

Type : Catalogue

63 Pages, Edition 1965, Language : FR 

8.00€

SNL F-219 ORD9

 Compass, M2

Type : Service Parts Catalog

14 Pages, Edition 1950, Language : US 

2.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=245&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=716&language=en
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04/2022    

TM 1-440

 Parachutes, Aircraft Fabrics, and Clothing

Type : Technical Manual

121 Pages, Edition 1941, Language : US 

5.00€

TM 11-978

 Motor Generator PU-20/C

Type : Technical Manual

56 Pages, Edition 1944, Language : US 

5.00€

TM 3-205

 The Gas Mask

Type : Technical Manual

145 Pages, Edition 1941, Language : US 

5.00€

TM 31-200

 Maintenance and Care of Pneumatic Tires and Rubber Treads

Type : Technical Manual

106 Pages, Edition 1943, Language : US 

6.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=325&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=555&language=en
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04/2022    

TM 31-200 French

 Pneumatiques et chenilles en caoutchouc (entretien)

Type : Manuel Technique

212 Pages, Edition 1944, Language : FR 

5.00€

TM 5-4025

 Digger Clay, Pneumatic, 25-LB, Class, Model 28A (28G)

Type : Technical Manual

49 Pages, Edition 1945, Language : US 

4.00€

TM 5-5232

 Engine, Gasoline, Briggs & Stratton, Models N / NP / NPR-1:39D / NPR-4D / NPR-6

Type : Technical Manual

50 Pages, Edition 1952, Language : US 

5.00€

TM 9-1596

 Compass M2

Type : Technical Manual

30 Pages, Edition 1942, Language : US 

3.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=45&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=46&language=en
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04/2022    

TM 9-1870-1

 Care and Maintenance of Pneumatic Tires

Type : Technical Manual

141 Pages, Edition 1955, Language : US 

5.00€

UC 9410-12

 Lot de Bruleurs à Essence ELPE 100 SR pour Cuisine Roulante Modèle 16/36 M38.

Type : Notice

21 Pages, Edition 1967, Language : FR 

2.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 266/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=928&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=332&language=en


04/2022    

Others -/- Other Manuals

AR 600-35

 Personnel Prescribed Service Uniform

Type : Basic Field Manual

390 Pages, Edition 1941, Language : US 

8.00€

AR 850-5

 Army Regulations 850-5 / Miscellaneous Marking of Clothing, Equipment, Vehicles and Property

Type : Basic Field Manual

56 Pages, Edition 1942, Language : US 

6.00€

Defense contre les chars

 Defense contre les chars, Tome 3.

Type : Notice

30 Pages, Edition 1945, Language : FR 

0.00€

FM 21-100

 Soldier's Handbook

Type : Basic Field Manual

259 Pages, Edition 1941, Language : US 

4.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=904&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=31&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=403&language=en
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04/2022    

FM 21-30 French

 Signes Conventionnels, Symboles et Abreviations Militaires.

Type : Basic Field Manual

81 Pages, Edition 1944, Language : FR 

4.00€

FM 29-05

 Military Police

Type : Basic Field Manual

165 Pages, Edition 1941, Language : US 

4.00€

FM 5-20 /B/C French

 Camouflage

Type : Basic Field Manual

220 Pages, Edition 1944, Language : FR 

10.00€

MAT2257/1

 Conditionnement en vue du largage de la remorque 1/4 de tonne

Type : Notice

38 Pages, Edition 1968, Language : FR 

2.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=32&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=306&language=en
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=375&language=en


04/2022    

MAT3033

 Carnet de Véhicule Automobile ou Blindé.

Type : 

98 Pages, Edition 1956, Language : FR 

5.00€

MAT3049

 Classification des Véhicules et des Ponts

Type : Manuel d'Instruction

74 Pages, Edition 1957, Language : FR 

5.00€

MCA

 Mémento du Conducteur d'Automobile

Type : 

20 Pages, Edition 1933, Language : FR 

3.00€

Noref08

 Organisation et Equipement de l'Armée des Etats-Unis d'Amérique

Type : Règlement

146 Pages, Edition 1943, Language : FR 

4.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 269/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=34&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=232&language=en
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=907&language=en


04/2022    

TM 10-460

 Driver's manual (United States Army)

Type : Basic Field Manual

114 Pages, Edition 1942, Language : US 

4.00€

TM 5-255

 Aviation Engineers

Type : Technical Manual

484 Pages, Edition 1944, Language : US 

8.00€

TM 5-505

 Maintenance of Engineer Equipment

Type : Technical Manual

368 Pages, Edition 1952, Language : US 

6.00€

TM 9-2700

 Principle of automotive vehicles

Type : Technical Manual

466 Pages, Edition 1947, Language : US 

7.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=462&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=463&language=en
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=36&language=en


04/2022    

TM 9-2835

 Lubrication

Type : Technical Manual

193 Pages, Edition 1949, Language : US 

4.00€

TM 9-2853

 Preparation of Ordnance Matériel for Deep Water Fording

Type : Technical Manual

476 Pages, Edition 1945, Language : US 

12.00€

TM 9-850 French

 Manuel technique Produits de Nettoyage, de Preservation, de Lubrification, de Soudure et Produits Similaires, Fournis

par le Service de l'"Ordnance"

Type : Manuel Technique

121 Pages, Edition 1943, Language : FR 

3.00€

TTA 712/1

 Emploi et mise en Oeuvre de la Dissimulation

Type : Notice

213 Pages, Edition 1969, Language : FR 

6.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=37&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=671&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=38&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=610&language=en


04/2022    

Vehi-Reco-01

 Vehicle Recovery and Field Expedients

Type : Basic Field Manual

108 Pages, Edition 1952, Language : US 

6.00€

TM-WW2 Catalog PAGE 272/315   

http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=903&language=en


04/2022    

Listings & Catalogs

TM-WW2 Catalog PAGE 273/315   



04/2022    

Listings & Catalogs

DM8900

 Carnet de croquis transport par voie ferrée.

Type : Catalogue

311 Pages, Edition 1968, Language : FR 

4.00€

FM 21-6

 List and Index of Department of the Army Publications

Type : Basic Field Manual

305 Pages, Edition 1949, Language : US 

3.00€

MAT1000

 Catalogue des Documents Techniques du matériel.

Type : Catalogue

266 Pages, Edition 1968, Language : FR 

10.00€

MAT1191

 Catalogue des Armes Légères et affûts en service dans l'armée

Type : Catalogue

438 Pages, Edition 1958, Language : FR 

12.00€
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=370&language=en
http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=70&language=en
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http://www.tm-ww2.com/product_info.php?products_id=404&language=en


04/2022    

MAT2601

 Catalogue des véhicules automobiles en service dans l'armée.

Type : Catalogue

909 Pages, Edition 1965, Language : FR 

10.00€

MAT3025

 Catalogue des véhicules automobiles en service dans l'armée.

Type : Catalogue

600 Pages, Edition 1958, Language : FR 

8.00€

MAT3067

 Liste rangeant les véhicules automobiles de l'armée de terre

Type : Catalogue

135 Pages, Edition 1964, Language : FR 

8.00€

MAT3927

 Catalogue des Courroies Trapézoidales Utilisées sur les Matériels dans l'Armée

Type : Catalogue

56 Pages, Edition 1968, Language : FR 

3.00€
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MAT3930 * MAT3916-1 * SCA 16-1

 Catalogue des chenilles

Type : Catalogue

66 Pages, Edition 1963, Language : FR 

3.00€

MAT3943/1

 Composition des lots de bord pour motocyclettes, véhicules d'usage général et spéciaux Français et US

Type : Catalogue

117 Pages, Edition 1961, Language : FR 

4.00€

MAT4501

 Catalogue des engins du genie en service dans l'armee

Type : Catalogue

299 Pages, Edition 1964, Language : FR 

10.00€

Noref09

 Caractéristiques des Principaux Matériels d'Artillerie Américaine

Type : Catalogue

165 Pages, Edition 1947, Language : FR 

8.00€
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ORD 3 SNL G-1

 Major Items and Major Combinations of Group G 

Type : Technical Manual

183 Pages, Edition 1949, Language : US 

4.00€

QM 1

 Quartermaster Supply Catalog, Section I, Enlisted Men's Clothing And Equipment

Type : Supply Catalog

42 Pages, Edition 1943, Language : US 

4.00€

QM 3-1

 Quartermaster Supply Catalog, Section I, Enlisted Men's Clothing And Equipment

Type : Supply Catalog

49 Pages, Edition 1946, Language : US 

4.00€

S13

 Catalog, Class 13, Clothing, Parachutes, Equipment and Supplies.

Type : Supply Catalog

126 Pages, Edition 1943, Language : US 

5.00€
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SCA-26-1

 Catalogue des roulements, butées à billes et pièces connexes pouvant être demandés aux Magasins de Rechanges

Automobile.

Type : Catalogue

144 Pages, Edition 1953, Language : FR 

5.00€

SM 9-5-2300

 FSC Group 23, Motor Vehicles, Trailers and Cycles

Type : Catalogue

111 Pages, Edition 1958, Language : US 

4.00€

SNL F-1 ORD3

 Fire Control Major Items and Major Combinations for use with small Arms, Automatic Guns, Trench Mortars and Field

Artillery

Type : Major Item List

156 Pages, Edition 1945, Language : US 

8.00€

SNL G-27 ORD6 Section 2

 Tools, Maintenance for Repair of Motor Vehicles. Section 2: Tool-Sets (Common), Specialists' and Organizational

Type : Service Parts Catalog

269 Pages, Edition 1945, Language : US 

16.00€
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SNL G-27 ORD6 Section1

 Tools, Maintenance for Repair of Motor Vehicles. Section 1: Tool Sets (Special), Motor Vehicles

Type : Service Parts Catalog

391 Pages, Edition 1947, Language : US 

16.00€

SNL G-9 ORD13 Part 1

 Group G Common Items

Type : Service Parts Catalog

546 Pages, Edition 1945, Language : US 

10.00€

ST 9-159

 Handbook of Army Materiel

Type : Catalogue

610 Pages, Edition 1972, Language : US 

8.00€

TM 11-486

 Electrical Communication Systems Engineering

Type : Technical Manual

626 Pages, Edition 1945, Language : US 

13.00€
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TM 9-2300

 Artillery Materiel and Associated Equipment

Type : Technical Manual

249 Pages, Edition 1949, Language : US 

10.00€

TM 9-2800

 Standard Military Motor Vehicles

Type : Technical Manual

544 Pages, Edition 1943, Language : US 

8.00€

TM 9-2800 ed1947

 Standard Military Motor Vehicles

Type : Technical Manual

362 Pages, Edition 1947, Language : US 

8.00€

TM 9-2800 French

 Vehicules Automobiles Militaires

Type : Manuel Technique

789 Pages, Edition 1943, Language : FR 

12.00€
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TRS 1210A

 Memento sur les Matériels des Transmissions en Service

Type : Catalogue

288 Pages, Edition 1959, Language : FR 

12.00€
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Free manuals
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Rarities
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Rarities

19-35-1C

 Cletrac "MG-1" built for US Army Air Corps, Ordnance Model -Medium M2

Type : Service Parts Catalog

192 Pages, Edition 1943, Language : US 

12.00€

MAT1000

 Catalogue des Documents Techniques du matériel.

Type : Catalogue

266 Pages, Edition 1968, Language : FR 

10.00€

MAT3943/1

 Composition des lots de bord pour motocyclettes, véhicules d'usage général et spéciaux Français et US

Type : Catalogue

117 Pages, Edition 1961, Language : FR 

4.00€

MAT4188/1 * MAT3363 * TM 9-1725 French

 Moteur Continental R975-C4 et Chenilles suspension des Chars M4 et M4A1

Type : Manuel de Réparation

297 Pages, Edition 1952, Language : FR 

12.00€
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NOT95-90

 Tentes collectives - Description, réparation, stockage

Type : Catalogue

63 Pages, Edition 1965, Language : FR 

8.00€

SNL F-226 ORD9

 Unit, Generating, M7, M7A1, M15, and M15A1

Type : Service Parts Catalog

469 Pages, Edition 1945, Language : US 

7.00€

SNL G-27 ORD6 Section 2

 Tools, Maintenance for Repair of Motor Vehicles. Section 2: Tool-Sets (Common), Specialists' and Organizational

Type : Service Parts Catalog

269 Pages, Edition 1945, Language : US 

16.00€

SNL G-27 ORD6 Section1

 Tools, Maintenance for Repair of Motor Vehicles. Section 1: Tool Sets (Special), Motor Vehicles

Type : Service Parts Catalog

391 Pages, Edition 1947, Language : US 

16.00€
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SNL G-655 * X-142063

 GMC Truck Master Parts List - 1940, 41, 42 and 43 - 4x2 4x4 6x4 6x6

Type : Ordnance Supply Catalog

1250 Pages, Edition 1943, Language : US 

22.00€

SNL G-657

 Dodge Military and Civilian Master Parts List T202 / T203 / T207 / T211 / T215 / T112 / T118 / T214 / T223

Type : Service Parts Catalog

595 Pages, Edition 1944, Language : US 

22.00€

SNL G-658

 Ford Master Parts List. Passenger Cars and Truck

Type : Service Parts Catalog

732 Pages, Edition 1944, Language : US 

18.00€

TM 11-487

 Electrical Communication Systems Equipment

Type : Technical Manual

531 Pages, Edition 1944, Language : US 

13.00€
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TM 9-2800 French

 Vehicules Automobiles Militaires

Type : Manuel Technique

789 Pages, Edition 1943, Language : FR 

12.00€

TM 9-2853

 Preparation of Ordnance Matériel for Deep Water Fording

Type : Technical Manual

476 Pages, Edition 1945, Language : US 

12.00€

TM 9-746

 Universal Carrier T16 (Ford Motor Compagny)

Type : Technical Manual

196 Pages, Edition 1943, Language : US 

12.00€

TRS 1210A

 Memento sur les Matériels des Transmissions en Service

Type : Catalogue

288 Pages, Edition 1959, Language : FR 

12.00€
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Lub Charts on Paper
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    Nom de produit                                           Categories  Page

155mm Gun M.1                                                Heavy arms  175

19-35-1C                                                       Rarities  285

19-35-1C                                                      Bulldozer  138

26GS-Pub1182                                         Engineers Vehicles  144

6D12510-V28                                          Install on vehicle  218

6D15000-V8.1                                         Install on vehicle  218

6D15000-V8.2                                                 Sherman M4   58

6D15000-V8.2                                         Install on vehicle  218

6D15000-V8.1                                                 Sherman M4   58

6D15025-V4                                           Install on vehicle  218

6D15025-V4                                                 M3/M5 Stuart   70

6D15050-V10                                          White, Autocar and   44

6D15050-V10                                          Install on vehicle  219

6D15375-V17                                          Install on vehicle  219

6D15375-V17                                          Armored Car (M8/M2   52

Alim ASH2356                                         Power supply / Pow  228

AM-598U Power Supply                                 Power supply / Pow  228

AN 08-30ARN5-2                                                   Radios  201

AN-PRC montage VLG403 BMW                            Install on vehicle  219

AR 600-35                                                 Other Manuals  267

AR 850-5                                                  Other Manuals  267

ARMET2719                                                       Renault  109

BM 110-610-810                                           Bernard Moteur  248

BT-AMX-26                                                           AMX  124

BT169AU                                               Dodge WC51-60 4x4   18

C60L-02                                                          Others  151

CAT 255-241                                                Delahaye VLR   15

Cat. 0-132                                                     Trailers  125

CBT01                                                             Tools  191

Cuisine37                                             Other accessories  262

Defense contre les chars                                  Other Manuals  267

Diamond T domaines                                              Diamond   76

DM8900                                               Listings & Catalog  274

Dodge domaine                                         Dodge WC62/63 6x6   23

Dodge domaine                                         Dodge WC51-60 4x4   18

Duquesne * MAT2635 * MAT5564                                      Tools  191
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EAD                                                            GMC CCKW   31

EAD                                                            GMC AFKW   36

ENG 3 Class 41                                                    Tools  191

ENG 9-9483 * TM 5-9483                                           Motors  154

F60L-01                                                          Others  151

FM 20-15                                              Other accessories  262

FM 21-100                                                 Other Manuals  267

FM 21-30 French                                           Other Manuals  268

FM 21-6                                              Listings & Catalog  274

FM 29-05                                                  Other Manuals  268

FM 5-20 /B/C French                                       Other Manuals  268

GEN 5244-22                                                       Tools  191

GEN. 5410-51-31                                         Other french PU  258

Hercules DFX motors                                              Motors  154

IT-101                                                            Phone  223

IT-102                                                            Phone  223

Jeep MB/GPW domaine                                  Willys MB / Ford G    5

LO 9-2320-235-10                                         Vietnam trucks   86

MAT 3331/3                                                     F569/594  112

MAT1000                                              Listings & Catalog  274

MAT1000                                                        Rarities  285

MAT1028                                              Small arms and mou  169

MAT1035                                              Small arms and mou  169

MAT1040                                              Small arms and mou  169

MAT1043                                              Small arms and mou  169

MAT1070                                              AA gun and Directo  180

MAT1100                                              Small arms and mou  170

MAT1120                                              Small arms and mou  170

MAT1165                                              AA gun and Directo  180

MAT1191                                              Listings & Catalog  274

MAT1191                                              Small arms and mou  170

MAT1352 * MAT6222                                    AA gun and Directo  180

MAT1409                                                      Heavy arms  175

MAT1475 * MAT6242                                    AA gun and Directo  180

MAT1493                                                      Heavy arms  175

MAT1532                                                      Heavy arms  175

MAT1579                                                        Trailers  125

MAT1579                                               Other accessories  262

MAT1806/3                                                        Others  232
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MAT1877 * MAT5069                                       Optic and sight  185

MAT1877 * MAT5069                                       M45 M46 M47 M48   65

MAT1878                                                 Optic and sight  185

MAT1935                                                 Optic and sight  185

MAT2257/1                                                 Other Manuals  268

MAT2382 * MAT2037/2                                          Ammunition  188

MAT2601                                              Listings & Catalog  275

MAT2703                                                         Diamond   76

MAT2706                                               Autocar & Federal   83

MAT2708/2                                                 Ward Lafrance   54

MAT2715                                                         Renault  109

MAT2716                                                         Renault  109

MAT2719                                                     SUMB Marmon  115

MAT2720                                                        F569/594  112

MAT2723                                                         Berliet  117

MAT2724 * NE 149                                                Berliet  117

MAT2725                                                         Berliet  117

MAT2726                                                         Berliet  117

MAT2727 * MAT3210/1                                             Berliet  118

MAT2737                                                          Others  107

MAT2749                                                         Renault  109

MAT2750                                                         Peugeot  108

MAT2823                                                         Renault  110

MAT2824                                                     SUMB Marmon  115

MAT2825 ex MAT3318                                   French Hotchkiss M   10

MAT2825 ex MAT3318                                   Willys MB / Ford G    5

MAT2825 ex MAT3318                                         Delahaye VLR   15

MAT2832 * MAT3347 * TM 9-8028                            Vietnam trucks   86

MAT2835                                              French Hotchkiss M   10

MAT2838                                                         Renault  110

MAT2845/2                                                      F569/594  112

MAT2852                                                         Berliet  118

MAT2852/2                                                       Berliet  118

MAT2858                                                        Trailers  125

MAT2875                                                         Peugeot  108

MAT2878                                                          Saviem  122

MAT3020-1                                                         Tools  192

MAT3025                                              Listings & Catalog  275

MAT3033                                                   Other Manuals  269
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MAT3049                                                   Other Manuals  269

MAT3067                                              Listings & Catalog  275

MAT3072/3                                            French Hotchkiss M   10

MAT3072/1                                            French Hotchkiss M   10

MAT3078/2 * MAT3423/2                                           Berliet  118

MAT3088/2                                                      F569/594  113

MAT3102                                                        F569/594  113

MAT3121                                                          Others  107

MAT3152                                              Willys MB / Ford G    5

MAT3159                                               Dodge WC62/63 6x6   23

MAT3159                                               Dodge WC51-60 4x4   18

MAT3160                                                         Diamond   76

MAT3164                                                        GMC CCKW   31

MAT3165                                              White / Corbitt /    80

MAT3170                                                   Ward Lafrance   54

MAT3171                                              Armored Car (M8/M2   52

MAT3172                                              White, Autocar and   44

MAT3222                                                        F569/594  113

MAT3223                                                        F569/594  113

MAT3225                                                         Renault  110

MAT3243                                                          Briban  243

MAT3298                                                        Trailers  125

MAT3304/2 * MAT4098/1 * TM 9-2350-200-12 French         M45 M46 M47 M48   65

MAT3305 * MAT3499                                    Willys MB / Ford G    5

MAT3310 ex MAT3541                                   French Hotchkiss M   11

MAT3310CR ex MAT3541CR                               French Hotchkiss M   11

MAT3322                                                         Renault  110

MAT3326/5                                                       Berliet  119

MAT3329                                                         Berliet  119

MAT3329/1 * MAT3532/1                                           Berliet  119

MAT3330                                                        F569/594  114

MAT3331/2                                                      F569/594  114

MAT3331/1                                                      F569/594  114

MAT3332                                                     SUMB Marmon  115

MAT3339                                              French Hotchkiss M   11

MAT3339 24v                                          French Hotchkiss M   11

MAT3340/1                                                       Berliet  119

MAT3344                                                  Bernard Moteur  248

MAT3348 * TM 9-1870-2 French                          Other accessories  262
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MAT3388/1 * REP.7-719/768/769/812/814                           Renault  111

MAT3422/2                                            French Hotchkiss M   12

MAT3430                                                        Trailers  126

MAT3433/1 * MAT3075/2                                           Berliet  120

MAT3437                                                     SUMB Marmon  115

MAT3438                                                          Briban  243

MAT3532/2 * MAT3329/3                                           Berliet  120

MAT3534                                                         Panhard  123

MAT3545                                                         Berliet  120

MAT3545/3                                                       Berliet  120

MAT3606                                                           Tools  192

MAT3623                                                        GMC CCKW   31

MAT3624                                               Dodge WC62/63 6x6   23

MAT3624                                               Dodge WC51-60 4x4   18

MAT3632                                                 Other french PU  258

MAT3927                                              Listings & Catalog  275

MAT3927                                                     Accessories  161

MAT3928                                                        GMC AFKW   36

MAT3928                                                        GMC CCKW   31

MAT3928 Dodge                                         Dodge WC62/63 6x6   23

MAT3928 jeep                                         Willys MB / Ford G    6

MAT3928 Dodge                                         Dodge WC51-60 4x4   19

MAT3928 HT                                                          IHC   48

MAT3928 jeep                                         French Hotchkiss M   12

MAT3928 HT                                           White, Autocar and   44

MAT3930 * MAT3916-1 * SCA 16-1                       Listings & Catalog  276

MAT3931                                                           Tools  192

MAT3932                                                           Tools  192

MAT3937                                                           Tools  193

MAT3943/1                                                      Rarities  285

MAT3943/1                                            Listings & Catalog  276

MAT3999                                                           Tools  193

MAT4105                                                         Panhard  123

MAT4157/2                                                       Berliet  121

MAT4158                                                          Briban  243

MAT4188/1 * MAT3363 * TM 9-1725 French                           Motors  154

MAT4188/1 * MAT3363 * TM 9-1725 French                         Rarities  285

MAT4188/1 * MAT3363 * TM 9-1725 French                              LVT  101

MAT4188/1 * MAT3363 * TM 9-1725 French                       Sherman M4   58

TM-WW2 Catalog PAGE 294/315   



04/2022    

MAT4195                                                             AMX  124

MAT4196 * MAT3424                                                   AMX  124

MAT4356                                                          Briban  243

MAT4501                                              Listings & Catalog  276

MAT4501                                              Engineers Vehicles  144

MAT4525                                               Other accessories  263

MAT4616                                                          Briban  244

MAT4617                                                  Bernard Moteur  248

MAT4643                                              Others and accesso   39

MAT4646                                                          Briban  244

MAT4647/3                                                          AMAN  240

MAT4647/1                                                          AMAN  240

MAT4648                                                            AMAN  240

MAT4650/2                                                        Briban  244

MAT4650/1                                                        Briban  244

MAT4659                                                  Bernard Moteur  248

MAT4663                                                          Briban  245

MAT4666                                                        Trailers  126

MAT4667                                                            AMAN  240

MAT4668                                                 Other french PU  258

MAT4670                                                            AMAN  241

MAT4674                                                           Tools  193

MAT4704                                                            AMAN  241

MAT4705                                                 Other french PU  258

MAT4705                                                 Other french PU  259

MAT4706                                                  Bernard Moteur  249

MAT4710                                                 Other french PU  259

MAT4722                                                 Other french PU  259

MAT4723                                                            AMAN  241

MAT4764/1                                                          AMAN  241

MAT4765                                                            AMAN  242

MAT4766                                                  Bernard Moteur  249

MAT4768/1                                                        Briban  245

MAT4768/3                                                        Briban  245

MAT4770                                                 Other french PU  259

MAT4774                                                 Other french PU  260

MAT4776/1                                                        Briban  245

MAT4776/2                                                        Briban  246

MAT4778 * MAT3785                                                  AMAN  242
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MAT4779                                                 Other french PU  260

MAT4782                                                 Other french PU  260

MAT4783                                                  Bernard Moteur  249

MAT4814/2                                                          AMAN  242

MAT4993 ex GEN 5012-12-50                                        Motors  154

MAT5000 * TM 5-9065FR                                          Trailers  126

MAT5193                                                     SUMB Marmon  116

MAT5624                                               Other accessories  263

MAT5657/2                                                         Tools  193

MAT5817                                              Engineers Vehicles  144

MAT5818                                              Engineers Vehicles  144

MAT5819                                              Engineers Vehicles  145

MAT5842                                              Engineers Vehicles  145

MAT5866                                              Engineers Vehicles  145

MAT5867                                              Engineers Vehicles  145

MAT5868                                              Engineers Vehicles  146

MAT5871                                              Engineers Vehicles  146

MAT5878                                                           Tools  194

MAT5891                                              Engineers Vehicles  146

MAT5893/1                                            Engineers Vehicles  146

MAT5898                                              Engineers Vehicles  147

MAT5930                                              Engineers Vehicles  147

MAT5961                                              Engineers Vehicles  147

MAT6039/4                                            Install on vehicle  220

MAT6039/3                                            Install on vehicle  219

MAT6042/4                                            Install on vehicle  220

MAT6043-22 * TRS1871                                 Install on vehicle  220

MAT6161 * TRS2408                                                Radios  201

MAT6193 * TRS2531                                                Radios  201

MAT6231 * TM 9-252 French                            AA gun and Directo  181

MAT6232 * TM 9-1252 French                           AA gun and Directo  181

MAT6345 * TRS2827                                                Radios  201

MAT6842 * TRS4420                                                 Phone  223

MAT6960 * TRS5432                                                 Phone  223

MAT7356 * TRS7032                                       Other french PU  260

MAT7366                                                          Briban  246

MAT7368                                                          Briban  246

MAT7385 * NLG-109Z                                      Other french PU  261

MAT7400 * TRS7415                                    Power supply / Pow  228
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MAT7446                                                          Briban  246

MCA                                                       Other Manuals  269

Mortier 1944R                                                Heavy arms  176

N41 Transmissions                                                Others  232

NLT43                                                            Radios  202

Noref01                                                  US power units  250

Noref02                                              Power supply / Pow  228

Noref06                                               Radio accessories  217

Noref07                                                      Heavy arms  176

Noref08                                                   Other Manuals  269

Noref09                                              Listings & Catalog  276

Noref09                                                      Heavy arms  176

Noref10                                                    M3/M5 Stuart   70

Noref11 * Annexe TM 11-263                           Power supply / Pow  229

Noref12 VLR                                                Delahaye VLR   15

NOT 255-241                                                Delahaye VLR   15

NOT95-90                                              Other accessories  263

NOT95-90                                                       Rarities  286

ORD 3 SNL G-1                                        Listings & Catalog  277

Pool Lift Coffing                                                 Tools  194

QM 1                                                 Listings & Catalog  277

QM 3-1                                               Listings & Catalog  277

Remington Saw                                                     Tools  194

REP 8-354                                                      F569/594  114

REP.255-241                                                Delahaye VLR   16

S13                                                  Listings & Catalog  277

SCA-26-1                                             Listings & Catalog  278

SCA-41-2                                                          Tools  194

SCR694 VLRD                                          Install on vehicle  220

SFMPD                                                 Dodge WC62/63 6x6   24

SFMPD                                                 Dodge WC51-60 4x4   19

SM 5-5-6605                                                       Tools  195

SM 9-5-2300                                          Listings & Catalog  278

SNL A-37 ORD7 French                                 Small arms and mou  170

SNL A-39 ORD7                                        Small arms and mou  171

SNL A-5 ORD7 French                                  Small arms and mou  171

SNL A-55 ORD9 Section 43                             Small arms and mou  171

SNL F-1 ORD3                                            Optic and sight  185

SNL F-1 ORD3                                         Listings & Catalog  278
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SNL F-209 ORD7-9                                     AA gun and Directo  181

SNL F-208 ORD9                                       AA gun and Directo  181

SNL F-210 ORD7                                          Optic and sight  186

SNL F-219 ORD9                                        Other accessories  263

SNL F-226 ORD9                                                 Rarities  286

SNL F-224 ORD9                                          Optic and sight  186

SNL F-226 ORD9                                           US power units  250

SNL F-223 ORD9                                          Optic and sight  186

SNL F-242 ORD9                                          Optic and sight  186

SNL G-103 ORD789                                           M3/M5 Stuart   70

SNL G-104                                                    Sherman M4   58

SNL G-102                                            White, Autocar and   44

SNL G-116 ORD9                                            Ward Lafrance   54

SNL G-128 ORD789                                                 Others   74

SNL G-136 G-176                                      Armored Car (M8/M2   52

SNL G-147 ORD789                                                    IHC   48

SNL G-147 Ed 1943                                                   IHC   48

SNL G-146 ORD7 V2                                                 Tools  195

SNL G-159 ORD789                                                Diamond   77

SNL G-154/179 ORD789                                            Carrier  103

SNL G-150                                            High Speed Tractor   95

SNL G-159 ORD789                                               Trailers  126

SNL G-166                                                       Carrier  103

SNL G-160                                                       Pacific   99

SNL G-163                                                        Others   74

SNL G-162 ORD9                                       High Speed Tractor   95

SNL G-163 ORD9 ed1954                                            Others   74

SNL G-184                                            High Speed Tractor   95

SNL G-207                                                    Sherman M4   59

SNL G-200                                                 M24 "Chaffee"   62

SNL G-209                                                           LVT  101

SNL G-217 ORD9                                                 Trailers  127

SNL G-214                                                           LVT  101

SNL G-227 ORD9                                                 GMC CCKW   32

SNL G-224 ORD9                                                 Trailers  127

SNL G-221 ORD9                                                 Trailers  127

SNL G-226 ORD9                                          M45 M46 M47 M48   65

SNL G-236/G-238 ORD9                                             Others   74

SNL G-244 ORD9                                          M45 M46 M47 M48   65
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SNL G-249 Vol5                                        Dodge WC51-60 4x4   19

SNL G-249 Vol5                                        Dodge WC62/63 6x6   24

SNL G-249 V06 ORD9                                             GMC CCKW   32

SNL G-254 ORD9                                          M45 M46 M47 M48   66

SNL G-262 ORD9                                          M45 M46 M47 M48   66

SNL G-260 ORD9                                                   Others   75

SNL G-27 ORD6 Section1                                         Rarities  286

SNL G-27 ORD6 Section 2                                        Rarities  286

SNL G-27 ORD6 Section1                                            Tools  196

SNL G-27 ORD6 Section 2                                           Tools  195

SNL G-27 ORD6 Section 2                              Listings & Catalog  278

SNL G-27 French                                                   Tools  195

SNL G-27 ORD6 Section1                               Listings & Catalog  279

SNL G-281 ORD9                                                   Others   75

SNL G-501 ORD9                                                     DUKW   38

SNL G-502 ORD9                                        Dodge WC51-60 4x4   20

SNL G-506/85 ORD9                                             Chevrolet   41

SNL G-503 ORD9 Ed 1949                               Willys MB / Ford G    6

SNL G-502 Edition 1942                                Dodge WC51-60 4x4   19

SNL G-508 ORD9                                                 GMC AFKW   36

SNL G-507                                             Dodge WC62/63 6x6   24

SNL G-508 ORD9                                                 GMC CCKW   32

SNL G-503 ORD9 Ed 1945                               Willys MB / Ford G    6

SNL G-509 ORD9                                                  Diamond   77

SNL G-510/691 ORD9                                    Autocar & Federal   83

SNL G-511 ORD9                                        Autocar & Federal   83

SNL G-512 & G-514 ORD89                              White / Corbitt /    80

SNL G-513 ORD789                                      Autocar & Federal   83

SNL G-518 ORD789                                               Trailers  127

SNL G-529 ORD789                                               Trailers  128

SNL G-528 ORD789                                        Other US Trucks   92

SNL G-527 ORD9                                                 Trailers  128

SNL G-523                                               Harley Davidson  105

SNL G-532 ORD9                                          Other US Trucks   92

SNL G-542 ORD9                                          Other US Trucks   92

SNL G-57 Vol 1                                                    Tools  196

SNL G-57 Vol 1                                                 GMC AFKW   36

SNL G-630 ORD9                                          Other US Trucks   92

SNL G-657                                                      Rarities  287
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SNL G-657                                             Dodge WC62/63 6x6   24

SNL G-658                                                        Others  151

SNL G-657                                             Dodge WC51-60 4x4   20

SNL G-658                                                      Rarities  287

SNL G-655 * X-142063                                           GMC AFKW   37

SNL G-658                                                      Ford GPA   17

SNL G-655 * X-142063                                           Rarities  287

SNL G-655 * X-142063                                           GMC CCKW   32

SNL G-675 ORD789                                               Trailers  128

SNL G-671                                               Other US Trucks   93

SNL G-67 ORD789                                                ScoutCar   50

SNL G-678 ORD789                                               Trailers  128

SNL G-683 ORD789                                                 Others  107

SNL G-687 ORD9                                                 Trailers  129

SNL G-690 ORD789                                     White / Corbitt /    80

SNL G-742 ORD9                                           Vietnam trucks   86

SNL G-744 ORD9                                           Vietnam trucks   87

SNL G-740                                            M38 / M38A1 / M170   13

SNL G-748 ORD9                                                 Trailers  129

SNL G-749 ORD9                                           Vietnam trucks   87

SNL G-792 ORD9                                           Vietnam trucks   87

SNL G-802 ORD9                                                 Trailers  129

SNL G-9 ORD13 Part 1                                 Listings & Catalog  279

SNL J-12 ORD 6                                       Small arms and mou  171

SNL J-12 ORD 6                                                    Tools  196

SNL J-15 ORD5                                                     Tools  196

SNL J-17 ORD3                                                     Tools  197

SNL K-3 ORD7                                                      Tools  197

SNL K-3 ORD5                                                      Tools  197

SNL N-21 ORD6                                                     Tools  197

SSAA GMC                                                       GMC CCKW   33

ST 9-159                                             Listings & Catalog  279

ST6 Body                                             Others and accesso   39

TB 5-9720-15                                                   Trailers  129

TB 5-9720-1                                          Engineers Vehicles  147

TM 1-440                                              Other accessories  264

TM 10-1123 * TM 10-1443                                Dodge VC/WC 1-50   27

TM 10-1105 French                                              GMC CCKW   33

TM 10-1123 French                                      Dodge VC/WC 1-50   27
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TM 10-1152 * SNL G-505                                 Dodge VC/WC 1-50   27

TM 10-1127                                                    Chevrolet   41

TM 10-1127 French                                             Chevrolet   41

TM 10-1164                                                    Chevrolet   42

TM 10-1126 * Book G-16                                        Chevrolet   41

TM 10-1147 * FORM X-4118                                       GMC CCKW   33

TM 10-1263                                                     Ford GPA   17

TM 10-1207                                           Willys MB / Ford G    6

TM 10-1201                                             Dodge VC/WC 1-50   27

TM 10-1264                                                     Ford GPA   17

TM 10-1226 * X-14008                                 Others and accesso   39

TM 10-1259 * X-4002                                  Others and accesso   39

TM 10-1251                                                    Chevrolet   42

TM 10-1209                                             Dodge VC/WC 1-50   28

TM 10-1230 French                                              Trailers  130

TM 10-1281 French                                              Trailers  130

TM 10-1281                                                     Trailers  130

TM 10-1375                                                       Others  151

TM 10-1315                                                     Trailers  130

TM 10-1349                                           Willys MB / Ford G    7

TM 10-1349 French                                    Willys MB / Ford G    7

TM 10-1310                                                    Chevrolet   42

TM 10-1401 French                                              GMC AFKW   37

TM 10-1467                                           White / Corbitt /    80

TM 10-1471 French                                              Trailers  131

TM 10-1564                                              Other US Trucks   93

TM 10-1565                                              Other US Trucks   94

TM 10-1546                                              Other US Trucks   93

TM 10-1505                                              Other US Trucks   93

TM 10-1562 * X-142001                                          GMC CCKW   33

TM 10-1532                                                      Diamond   77

TM 10-1563 * X-4208                                            GMC CCKW   34

TM 10-1662                                           Engineers Vehicles  149

TM 10-1653A                                          Engineers Vehicles  148

TM 10-1602B                                          Engineers Vehicles  148

TM 10-1642                                           Engineers Vehicles  148

TM 10-1640                                           Engineers Vehicles  148

TM 10-1673                                                     Trailers  131

TM 10-460                                                 Other Manuals  270
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TM 10-590                                                         Tools  198

TM 11-1122 French                                                Others  232

TM 11-1122                                                       Others  232

TM 11-1212                                                       Others  233

TM 11-1324                                                       Others  233

TM 11-227                                                        Others  233

TM 11-227                                                        Radios  202

TM 11-2250                                                        Phone  224

TM 11-2250 French                                                 Phone  224

TM 11-235-D                                                      Radios  202

TM 11-235-F                                                      Radios  202

TM 11-242                                                        Radios  203

TM 11-242                                                        Radios  203

TM 11-2552A                                                      Others  233

TM 11-2620                                                       Others  234

TM 11-2651                                                       Others  234

TM 11-2632                                                       Others  234

TM 11-263 French * TRS2509 supplement                            Radios  204

TM 11-2601                                                       Radios  203

TM 11-260                                                        Radios  203

TM 11-263                                                        Radios  204

TM 11-263 French                                                 Radios  204

TM 11-2601                                                        Phone  224

TM 11-2667                                                        Phone  224

TM 11-2712 French * TRS1712                          Install on vehicle  221

TM 11-275 French * TRS2501                                       Radios  205

TM 11-273 French                                                 Radios  205

TM 11-272 French                                                 Radios  204

TM 11-2707                                           Install on vehicle  221

TM 11-2714                                           Install on vehicle  221

TM 11-2715 French                                    Install on vehicle  222

TM 11-2715 ADD French * TRS1715 ADD                  Install on vehicle  222

TM 11-2715                                           Install on vehicle  221

TM 11-2725                                           Install on vehicle  222

TM 11-2726                                           Install on vehicle  222

TM 11-2725                                            Dodge WC51-60 4x4   20

TM 11-2707                                                     Ford GPA   17

TM 11-2715                                           Willys MB / Ford G    7

TM 11-2726                                            Dodge WC51-60 4x4   20
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TM 11-2712 French * TRS1712                          White, Autocar and   45

TM 11-2714                                           White, Autocar and   45

TM 11-2711 French                                                   IHC   48

TM 11-284                                                        Radios  205

TM 11-281 French                                                 Radios  205

TM 11-289 French                                                 Radios  206

TM 11-286 French * MAT6195 * TRS2534                             Radios  206

TM 11-286                                                        Radios  206

TM 11-289                                                        Radios  206

TM 11-290                                                        Radios  207

TM 11-296                                                        Radios  207

TM 11-291                                                        Radios  207

TM 11-306                                                        Others  235

TM 11-300                                                        Others  234

TM 11-311                                                        Others  235

TM 11-312                                                         Phone  225

TM 11-314                                                        Others  235

TM 11-315                                                        Others  235

TM 11-333-GY                                                      Phone  226

TM 11-333 French                                                  Phone  226

TM 11-333                                                         Phone  225

TM 11-330                                                         Phone  225

TM 11-330 French * TRS4400                                        Phone  225

TM 11-349                                                         Phone  227

TM 11-341 French * MAT6951                                        Phone  226

TM 11-341 French                                                  Phone  226

TM 11-362 French                                                  Phone  227

TM 11-360                                                        Others  236

TM 11-374                                                        Others  236

TM 11-379                                                        Others  236

TM 11-4069                                                       Radios  208

TM 11-4034 French * TRS2804A                                     Radios  208

TM 11-4000                                                       Others  236

TM 11-4020                                                       Others  237

TM 11-4033 French * TRS2804B                                     Radios  207

TM 11-437                                                        Others  237

TM 11-486                                            Listings & Catalog  279

TM 11-487                                                      Rarities  287

TM 11-487                                                        Others  237
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TM 11-486                                                        Others  237

TM 11-5020 French                                                Others  238

TM 11-5036 French                                    Power supply / Pow  229

TM 11-5038 French                                                Radios  208

TM 11-5038                                                       Radios  208

TM 11-5036                                           Power supply / Pow  229

TM 11-605                                                        Radios  209

TM 11-600                                                        Radios  209

TM 11-600 French                                                 Radios  209

TM 11-615A French                                                Radios  210

TM 11-619                                                        Radios  211

TM 11-611 French                                                 Radios  209

TM 11-615                                                        Radios  210

TM 11-612 French                                                 Radios  210

TM 11-612                                                        Radios  210

TM 11-625 French                                                 Radios  211

TM 11-625B                                                       Radios  212

TM 11-620 French                                                 Radios  211

TM 11-620                                                        Radios  211

TM 11-630                                                        Radios  212

TM 11-637                                                        Radios  212

TM 11-704                                                        Others  238

TM 11-703                                               M45 M46 M47 M48   66

TM 11-703                                                         Phone  227

TM 11-800                                                        Radios  212

TM 11-850                                                        Radios  213

TM 11-859                                                        Radios  213

TM 11-859-C                                                      Radios  213

TM 11-898                                                        Radios  213

TM 11-898 French                                                 Radios  214

TM 11-900A French * TRS7311-1 * MAT7373                  US power units  251

TM 11-904                                                US power units  251

TM 11-904H                                               US power units  251

TM 11-900A                                               US power units  250

TM 11-900                                                US power units  250

TM 11-900                                            Power supply / Pow  229

TM 11-900A French * TRS7311-1 * MAT7373              Power supply / Pow  230

TM 11-900A                                           Power supply / Pow  230

TM 11-904                                            Power supply / Pow  230
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TM 11-919                                                US power units  252

TM 11-913                                                US power units  251

TM 11-919                                            Power supply / Pow  230

TM 11-926                                                US power units  252

TM 11-941                                                US power units  252

TM 11-978                                             Other accessories  264

TM 11-973                                                US power units  252

TM 11-978                                                US power units  253

TM 11-973                                            Power supply / Pow  231

TM 3-205                                              Other accessories  264

TM 3-376 * TM 3-376A                                 Small arms and mou  172

TM 31-200 French                                      Other accessories  265

TM 31-200                                             Other accessories  264

TM 5-1580                                                     Bulldozer  138

TM 5-255                                                  Other Manuals  270

TM 5-2805-206-XX                                                 Motors  155

TM 5-3040A                                                    Bulldozer  138

TM 5-3068                                                     Bulldozer  138

TM 5-3076                                                     Bulldozer  139

TM 5-3086                                                     Bulldozer  139

TM 5-3100A                                                    Bulldozer  139

TM 5-4002                                                         Tools  198

TM 5-4025                                             Other accessories  265

TM 5-5009                                                US power units  253

TM 5-5023                                                US power units  253

TM 5-5025                                                US power units  253

TM 5-5032                                            Power supply / Pow  231

TM 5-5032                                                US power units  254

TM 5-5044 French                                         US power units  254

TM 5-505                                                  Other Manuals  270

TM 5-5053                                                US power units  254

TM 5-5060                                            Others and accesso   40

TM 5-5060 French                                     Others and accesso   40

TM 5-5060                                            Engineers Vehicles  149

TM 5-5065                                            Engineers Vehicles  149

TM 5-5065                                                Vietnam trucks   87

TM 5-5080                                                US power units  254

TM 5-5160 * ENG 9-5160                                   US power units  255

TM 5-5170                                                     Bulldozer  139

TM-WW2 Catalog PAGE 305/315   



04/2022    

TM 5-5170                                                        Motors  155

TM 5-5220                                                        Motors  155

TM 5-5232                                             Other accessories  265

TM 5-5273                                                US power units  255

TM 5-5368                                                US power units  255

TM 5-5910                                                      Trailers  131

TM 5-6115-246-20                                         US power units  255

TM 5-7116                                                US power units  256

TM 5-8058                                            White / Corbitt /    81

TM 5-9018                                                      Trailers  131

TM 5-9026                                                      Trailers  132

TM 5-9051 French * MAT3099 * MAT5272                           Trailers  132

TM 5-9074                                                      Trailers  132

TM 5-9206                                                      Trailers  132

TM 5-9218                                                      Trailers  133

TM 5-9282                                                     Bulldozer  140

TM 5-9352                                            Others and accesso   40

TM 5-9462                                                      Trailers  133

TM 5-9524                                            Engineers Vehicles  149

TM 5-9955                                                        Motors  155

TM 5-9955                                                     Bulldozer  140

TM 9-1207 French                                     Willys MB / Ford G    7

TM 9-1223                                            AA gun and Directo  182

TM 9-1225                                            Small arms and mou  172

TM 9-1252                                            AA gun and Directo  182

TM 9-1313 French * MAT3365                                   Heavy arms  176

TM 9-1313 French * MAT3365                                M24 "Chaffee"   62

TM 9-1325 * TM 9-3007                                        Heavy arms  177

TM 9-1370                                            AA gun and Directo  182

TM 9-1535 French * MAT1910 * MAT5038                    Optic and sight  187

TM 9-1545                                               Optic and sight  187

TM 9-1596                                             Other accessories  265

TM 9-1609                                            AA gun and Directo  182

TM 9-1618                                                US power units  256

TM 9-1643                                            AA gun and Directo  183

TM 9-1659                                            AA gun and Directo  183

TM 9-1678                                            AA gun and Directo  183

TM 9-1709 French                                               ScoutCar   51

TM 9-1709 French                                               ScoutCar   51
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TM 9-1707A                                                          IHC   49

TM 9-1705C                                                     ScoutCar   50

TM 9-1709                                                      ScoutCar   50

TM 9-1706 French                                                 Motors  156

TM 9-1705C                                                       Motors  156

TM 9-1706 French                                               ScoutCar   50

TM 9-1710C French                                    White, Autocar and   46

TM 9-1710A                                           White, Autocar and   45

TM 9-1710C                                           White, Autocar and   45

TM 9-1718F * TM 9-7009-6                                   Transmission  159

TM 9-1718F * TM 9-7009-6                                M45 M46 M47 M48   67

TM 9-1711                                            White, Autocar and   46

TM 9-1711 French                                     White, Autocar and   46

TM 9-1710A                                                          IHC   49

TM 9-1718A French * MAT3384/1 * MAT4189/2 * TM 9-7009-1   M45 M46 M47 M48   66

TM 9-1718A French * MAT3384/1 * MAT4189/2 * TM 9-7009-1            Motors  156

TM 9-1711                                                        Motors  156

TM 9-1727D                                                 M3/M5 Stuart   71

TM 9-1729A                                                M24 "Chaffee"   62

TM 9-1727G                                                 M3/M5 Stuart   71

TM 9-1728 French                                           M3/M5 Stuart   72

TM 9-1729A                                                 M3/M5 Stuart   72

TM 9-1727F                                                 M3/M5 Stuart   71

TM 9-1727C French                                          M3/M5 Stuart   71

TM 9-1729A                                                       Motors  157

TM 9-1727C                                                 Transmission  159

TM 9-1727C                                                 M3/M5 Stuart   70

TM 9-1731E                                                   Sherman M4   59

TM 9-1731E French                                            Sherman M4   59

TM 9-1735B French * MAT3391                             M45 M46 M47 M48   67

TM 9-1731B French                                                Motors  157

TM 9-1735B                                              M45 M46 M47 M48   67

TM 9-1731C French                                           Accessories  161

TM 9-1730E                                              M45 M46 M47 M48   67

TM 9-1747                                                        Others   75

TM 9-1743                                            Armored Car (M8/M2   52

TM 9-1743 French                                     Armored Car (M8/M2   53

TM 9-1752 French                                           M3/M5 Stuart   72

TM 9-1751                                                           LVT  101
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TM 9-1750J French                                          M3/M5 Stuart   72

TM 9-1752 French                                            Accessories  161

TM 9-1750L                                           M10 Destroyer Wolv   64

TM 9-1750J French                                            Sherman M4   59

TM 9-1751                                                        Motors  157

TM 9-1750K                                                   Sherman M4   60

TM 9-1751                                                    Sherman M4   60

TM 9-1767A French                                               Pacific   99

TM 9-1767E                                                     Trailers  133

TM 9-1767B                                                      Pacific   99

TM 9-1765A                                                    Chevrolet   42

TM 9-1768A                                                      Diamond   77

TM 9-1767A                                                      Pacific   99

TM 9-1767E French                                               Pacific  100

TM 9-1767C                                                      Pacific  100

TM 9-1767E French                                              Trailers  133

TM 9-1767C French                                               Pacific  100

TM 9-1772AB * TM 9-7605-2                                  Transmission  159

TM 9-1783A                                                    Bulldozer  140

TM 9-1785A                                           High Speed Tractor   95

TM 9-1783C                                                    Bulldozer  140

TM 9-1787A                                                    Bulldozer  141

TM 9-1787A French                                             Bulldozer  141

TM 9-1787B                                                    Bulldozer  141

TM 9-1786A * MAT3396                                 High Speed Tractor   96

TM 9-1787A French                                    High Speed Tractor   97

TM 9-1788                                            High Speed Tractor   97

TM 9-1787A French                                                Motors  157

TM 9-1785B                                           High Speed Tractor   96

TM 9-1786B French * MAT3389                          High Speed Tractor   96

TM 9-1787C                                                    Bulldozer  141

TM 9-1786A                                           High Speed Tractor   96

TM 9-1787D                                                    Bulldozer  142

TM 9-1795B French                                                Motors  158

TM 9-1795B French                                         Ward Lafrance   55

TM 9-1795C French                                         Ward Lafrance   55

TM 9-1795A French * MAT3396                               Ward Lafrance   55

TM 9-1796                                                 Ward Lafrance   56

TM 9-1795D French                                         Ward Lafrance   55
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TM 9-1801                                                      GMC CCKW   34

TM 9-1808B French                                     Dodge WC62/63 6x6   25

TM 9-1808B                                            Dodge WC62/63 6x6   25

TM 9-1801 French                                               GMC CCKW   34

TM 9-1802A French                                                  DUKW   38

TM 9-1802A French                                              GMC CCKW   35

TM 9-1808A French                                     Dodge WC62/63 6x6   25

TM 9-1802A                                                         DUKW   38

TM 9-1802A                                                     GMC CCKW   34

TM 9-1808B                                            Dodge WC51-60 4x4   21

TM 9-1803B French                                    Willys MB / Ford G    8

TM 9-1803B                                           Willys MB / Ford G    8

TM 9-1803A French                                    Willys MB / Ford G    8

TM 9-1808A                                            Dodge WC51-60 4x4   21

TM 9-1808A French                                     Dodge WC51-60 4x4   21

TM 9-1808B French                                     Dodge WC51-60 4x4   21

TM 9-1803A                                           Willys MB / Ford G    8

TM 9-1808A                                            Dodge WC62/63 6x6   25

TM 9-1811 French                                                Diamond   78

TM 9-1819AC                                              Vietnam trucks   88

TM 9-1812 French * MAT3065 * MAT3399                    Other US Trucks   94

TM 9-1819A                                               Vietnam trucks   88

TM 9-1817 French                                      Autocar & Federal   84

TM 9-1813                                            White / Corbitt /    81

TM 9-1813 French * MAT3069 * MAT3408                 White / Corbitt /    81

TM 9-1811                                                       Diamond   78

TM 9-1825C                                              M45 M46 M47 M48   68

TM 9-1828A                                                  Accessories  165

TM 9-1827C                                                  Accessories  164

TM 9-1827A                                                  Accessories  164

TM 9-1829A                                                  Accessories  165

TM 9-1829A French * MAT3392                                 Accessories  165

TM 9-1825E                                                  Accessories  163

TM 9-1825A                                                  Accessories  161

TM 9-1826C                                                  Accessories  164

TM 9-1826B                                                  Accessories  164

TM 9-1825B french * MAT4183 * MAT3400                       Accessories  162

TM 9-1825C                                                  Accessories  162

TM 9-1825D                                                  Accessories  163
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TM 9-1825B                                                  Accessories  162

TM 9-1825A French                                           Accessories  162

TM 9-1826A                                                  Accessories  163

TM 9-1825E French                                           Accessories  163

TM 9-1834D                                                        Tools  198

TM 9-1834E                                                        Tools  198

TM 9-1832A French                                                Motors  158

TM 9-1832A French                                     Autocar & Federal   84

TM 9-1837B                                               Vietnam trucks   88

TM 9-1840A                                           Dodge M37/42/43/M6   29

TM 9-1879 French                                        Harley Davidson  105

TM 9-1870-1                                           Other accessories  266

TM 9-1879                                               Harley Davidson  105

TM 9-1900                                                    Ammunition  188

TM 9-1901-1                                                  Ammunition  188

TM 9-1901                                                    Ammunition  188

TM 9-1940                                                    Ammunition  189

TM 9-1990 French                                             Ammunition  189

TM 9-1990                                                    Ammunition  189

TM 9-2016                                            Small arms and mou  172

TM 9-2012                                            Small arms and mou  172

TM 9-2200                                            Small arms and mou  173

TM 9-224                                             Small arms and mou  173

TM 9-224 French                                      Small arms and mou  173

TM 9-225 French                                      Small arms and mou  173

TM 9-226 French                                      Small arms and mou  174

TM 9-227                                                     Heavy arms  177

TM 9-2305                                                    Heavy arms  177

TM 9-2300                                                    Heavy arms  177

TM 9-2300                                            Listings & Catalog  280

TM 9-2320-206-12                                         Vietnam trucks   88

TM 9-2320-214-24P                                    Dodge M37/42/43/M6   29

TM 9-2320-212-20P                                    Dodge M37/42/43/M6   29

TM 9-2320-211-10                                         Vietnam trucks   89

TM 9-2320-211-20P                                        Vietnam trucks   89

TM 9-2320-235-10                                         Vietnam trucks   89

TM 9-2330-213-14&P                                             Trailers  134

TM 9-250 French                                              Heavy arms  178

TM 9-2520-223-35                                           Transmission  159
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TM 9-2520-223-35                                        M45 M46 M47 M48   68

TM 9-252 French                                      AA gun and Directo  183

TM 9-2616 French                                         US power units  256

TM 9-2700                                                 Other Manuals  270

TM 9-2800 French                                     Listings & Catalog  280

TM 9-2800 French                                               Rarities  288

TM 9-2800 ed1947                                     Listings & Catalog  280

TM 9-2800                                            Listings & Catalog  280

TM 9-2835                                                 Other Manuals  271

TM 9-2853                                                      Rarities  288

TM 9-2853                                                 Other Manuals  271

TM 9-2920-210-34                                            Accessories  165

TM 9-297                                             Small arms and mou  174

TM 9-303 French                                              Heavy arms  178

TM 9-313                                                     Heavy arms  178

TM 9-313                                                  M24 "Chaffee"   62

TM 9-319 French                                              Heavy arms  178

TM 9-325 French * MAT1342 * MAT6048                          Heavy arms  179

TM 9-325                                                     Heavy arms  179

TM 9-326                                                     Heavy arms  179

TM 9-3305-1                                                  Heavy arms  179

TM 9-333 * SNL C-59                                            Trailers  134

TM 9-575                                                Optic and sight  187

TM 9-6021                                               Optic and sight  187

TM 9-616 French                                          US power units  257

TM 9-616                                                 US power units  256

TM 9-618                                                 US power units  257

TM 9-659                                             AA gun and Directo  184

TM 9-671 * TM 9-6094                                 AA gun and Directo  184

TM 9-7012                                               M45 M46 M47 M48   68

TM 9-705 French                                                ScoutCar   51

TM 9-707                                                            IHC   49

TM 9-707 French                                                     IHC   49

TM 9-710A French                                     White, Autocar and   47

TM 9-710 French                                      White, Autocar and   47

TM 9-710                                             White, Autocar and   46

TM 9-710 ed1953                                      White, Autocar and   47

TM 9-718A French * MAT3304                              M45 M46 M47 M48   69

TM 9-718A                                               M45 M46 M47 M48   68
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TM 9-726 French                                            M3/M5 Stuart   73

TM 9-726C French                                           M3/M5 Stuart   73

TM 9-727C French                                           M3/M5 Stuart   73

TM 9-729                                                  M24 "Chaffee"   63

TM 9-729 French                                           M24 "Chaffee"   63

TM 9-730 French                                         M45 M46 M47 M48   69

TM 9-730 * TM 9-2350-201-12                             M45 M46 M47 M48   69

TM 9-731G French                                     M10 Destroyer Wolv   64

TM 9-731B                                            M10 Destroyer Wolv   64

TM 9-731E French                                             Sherman M4   61

TM 9-731B                                                    Sherman M4   60

TM 9-731E French                                                 Others   75

TM 9-731B French                                             Sherman M4   60

TM 9-732 French                                            M3/M5 Stuart   73

TM 9-735                                                M45 M46 M47 M48   69

TM 9-743 French                                      Armored Car (M8/M2   53

TM 9-746                                                       Rarities  288

TM 9-746                                                        Carrier  103

TM 9-754 French                                              Sherman M4   61

TM 9-760                                                       Trailers  134

TM 9-762                                                       Trailers  134

TM 9-766                                                       GMC CCKW   35

TM 9-767 French                                                 Pacific  100

TM 9-768 French * MAT3299                                       Diamond   78

TM 9-772 French * MAT4094 * MAT3332                             Carrier  104

TM 9-772                                                        Carrier  103

TM 9-776                                                            LVT  102

TM 9-777 French                                               Bulldozer  142

TM 9-777                                                      Bulldozer  142

TM 9-785                                             High Speed Tractor   97

TM 9-786 French * MAT3325                            High Speed Tractor   97

TM 9-788                                             High Speed Tractor   98

TM 9-789 French                                                Trailers  135

TM 9-789                                             AA gun and Directo  184

TM 9-789                                                       Trailers  135

TM 9-789 French                                      AA gun and Directo  184

TM 9-791 French                                                Trailers  135

TM 9-793                                                       Trailers  135

TM 9-795 French * MAT2822 ex MAT3289                      Ward Lafrance   56
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TM 9-795                                                  Ward Lafrance   56

TM 9-796                                                  Ward Lafrance   56

TM 9-796 French * MAT3288                                 Ward Lafrance   57

TM 9-8003-1                                              Vietnam trucks   89

TM 9-8012                                            M38 / M38A1 / M170   13

TM 9-8015-2                                          M38 / M38A1 / M170   14

TM 9-8015-1                                          M38 / M38A1 / M170   13

TM 9-801                                                       GMC CCKW   35

TM 9-8014                                            M38 / M38A1 / M170   13

TM 9-801 French                                                GMC CCKW   35

TM 9-802                                                           DUKW   38

TM 9-8028 * TM 9-837                                     Vietnam trucks   90

TM 9-8024 * TM 9-819A                                    Vietnam trucks   90

TM 9-8023-1                                              Vietnam trucks   90

TM 9-8022                                                Vietnam trucks   90

TM 9-803                                             Willys MB / Ford G    9

TM 9-803 C1 French                                   Willys MB / Ford G    9

TM 9-8030 * TM 9-840                                 Dodge M37/42/43/M6   29

TM 9-803 French                                      Willys MB / Ford G    9

TM 9-805 French                                               Chevrolet   43

TM 9-805                                                      Chevrolet   43

TM 9-808 edition 1942                                 Dodge WC51-60 4x4   22

TM 9-808 French                                       Dodge WC51-60 4x4   22

TM 9-808                                              Dodge WC51-60 4x4   22

TM 9-809                                                       GMC AFKW   37

TM 9-810 French                                       Dodge WC62/63 6x6   26

TM 9-810                                              Dodge WC62/63 6x6   26

TM 9-811 French * MAT2827 * MAT3279                             Diamond   79

TM 9-811                                                        Diamond   78

TM 9-812                                                Other US Trucks   94

TM 9-813                                             White / Corbitt /    81

TM 9-813 French * MAT3308                            White / Corbitt /    82

TM 9-816                                              Autocar & Federal   84

TM 9-816 French * MAT3285                             Autocar & Federal   84

TM 9-817                                              Autocar & Federal   85

TM 9-819                                                 Vietnam trucks   91

TM 9-820                                              Autocar & Federal   85

TM 9-820 French * MAT3307                             Autocar & Federal   85

TM 9-850 French                                           Other Manuals  271
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TM 9-8601                                                   Accessories  166

TM 9-8615 * TM 9-1838A                                      Accessories  166

TM 9-8617                                                   Accessories  166

TM 9-8619                                                  Transmission  160

TM 9-8611                                                  Transmission  160

TM 9-8621                                                  Transmission  160

TM 9-8627 * TM 9-1825A                                      Accessories  166

TM 9-8638                                                   Accessories  167

TM 9-8637                                                   Accessories  167

TM 9-8647                                                   Accessories  167

TM 9-8651 * TM 9-1827B                                      Accessories  167

TM 9-867                                                          Tools  199

TM 9-876                                                         Others  107

TM 9-879 French                                         Harley Davidson  106

TM 9-879                                                Harley Davidson  105

TM 9-881                                                       Trailers  136

TM 9-881 * TM 9-8218                                           Trailers  136

TM 9-881                                                 US power units  257

TM 9-883 French                                                Trailers  136

TM 9-883                                                       Trailers  136

TM 9-8855                                            Dodge M37/42/43/M6   30

TM 9-892 * SNL G-676                                           Trailers  137

TM 9-897                                                       Trailers  137

TM 9-924                                             Small arms and mou  174

TM E9-206A                                           Small arms and mou  174

TM E9-803                                                        Others  152

TOA Genie                                            Engineers Vehicles  150

Trans MT-12                                                      Radios  214

TRM4000                                                          Saviem  122

TRS 1104                                                          Phone  227

TRS 1210A                                            Listings & Catalog  281

TRS 1210A                                                      Rarities  288

TRS 1210A                                                        Others  238

TRS 2400                                                         Radios  214

TRS 2406                                                         Radios  214

TRS 2503A                                                        Radios  215

TRS 2700                                                         Radios  215

TRS 2900                                                         Radios  215

TRS 2903A                                                        Radios  215

TM-WW2 Catalog PAGE 314/315   



04/2022    

TRS 2951                                                         Radios  216

TRS 335B                                                         Others  238

TRS 7031                                                           AMAN  242

TRS 7303                                                         Briban  247

TRS 7333                                                         Briban  247

TRS 7418                                             Power supply / Pow  231

TRS 7421                                             Power supply / Pow  231

TTA 712/1                                                 Other Manuals  271

UC 9410-12                                            Other accessories  266

Ustrac 10A-P                                                  Bulldozer  143

Ustrac 10A-M                                                  Bulldozer  142

Vehi-Reco-01                                              Other Manuals  272
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